附件2
2025年九江市职业学校教师招聘报考指南

一、考试安排
（一）网上报名：7月30日9：00至8月5日17：00；
（二）网上缴费：7月30日9：00至8月6日17：00；
（三）打印准考证：8月7日9：00至8月10日9：00；
（四）笔试： 8月10日
      8:30-10:00  职业能力倾向测验
      10:00-12:00  综合应用能力
公布笔试成绩：8月中旬
二、专业和学历要求
（一）招聘岗位条件中的学科专业参照《学科专业目录汇编》（见公告附件5）设置，专业名称后括号中的数字为学科专业代码。报考人员所学专业名称和代码必须与招聘岗位要求一致，请特别注意区分学术硕士和专业硕士代码。
[bookmark: _GoBack]若报考人员所学专业未列入《学科专业目录汇编》的，可以选择招聘岗位中的相近专业报考，其所学专业须与报考岗位要求专业的学科或专业学位类别相同，且主要必修课程基本一致。报考人员可在报名前向招聘单位咨询，并在资格审核时提供招生简章、毕业证书、所学专业课程成绩单（须毕业院校的教务处或研究生院盖章）、毕业院校专业设置的说明等材料，由招聘单位在资格审查阶段按有关规定进行专业认定。对含有两个以上培养方向的专业，如招聘岗位已明确具体培养方向的，报名人员须符合具体培养方向方可报名。如研究生学科专业目录中的“(120202)企业管理（含财务管理、市场营销、人力资源管理）”，假设招聘岗位条件为“企业管理（财务管理）”，那么专业中市场营销、人力资源管理方向的均不可报名。除专业目录有列出培养方向的专业外，其他在毕业证上的专业名称后面以括号等形式列出的培养方向不能作为报名专业的依据。
（二）国（境）外学历学位须提供教育部留学服务中心出具的学历学位认证书，其专业以认证书为准。
（三）技师学院预备技师（技师）班毕业生，可视同大学本科学历报考。此类考生可报考对应学历层次专业不限的岗位；也可根据《全省技工院校高级工专业与高职专业对照目录》和《高等职业教育专科新旧专业对照表》，报考对应高职专业的岗位。
（四）往届毕业生中新旧专业名称不一致的，可对照《普通高等学校本科专业目录新旧专业对照表》《高等职业教育本科新旧专业对照表》，按照对应的新专业名称进行报考。
三、关于限高校应届毕业生报考岗位的要求
（一）限高校应届毕业生报考的岗位，报考人员须为通过全国统一的高考、普通高校专升本考试或研究生入学考试，在国内普通高等学校或承担研究生教育任务的科研机构就读，且就读期间人事关系（个人人事档案、工资关系）和组织关系转入就读院校或科研机构，于2025年8月31日前取得学历学位的2025届普通高校毕业生（应届博士毕业生可放宽到2025年12月31日,特殊学制的按教育部门相关规定执行）。对未在规定时限内取得相应学历学位者，取消其聘用资格。
（二）除2025届普通高校毕业生外，根据《江西省教育厅 江西省人力资源和社会保障厅关于做好2025届全省普通高校毕业生就业创业工作通知》（赣教高字[2024]57号）规定，报考我省各级各类事业单位的普通高校毕业生，在其毕业证书落款年度2年内（含毕业当年度）未落实机关事业单位以及三支一扶、特岗教师等工作岗位的，均可按应届高校毕业生报考。
（三）参加“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目前无工作经历的人员，服务期满且考核合格后2年内未落实机关事业单位以及三支一扶、特岗教师等工作岗位的，可以报考限应届毕业生报考的岗位。
（四）2024年9月1日至报名截止日期间取得国（境）外学历学位并已完成教育部门学历认证的留学回国人员和在国家规定的2年择业期内未落实机关事业单位以及三支一扶、特岗教师等工作岗位的留学回国人员,可以报考限应届毕业生报考的岗位。
（五）非普通高等学历教育的其他国民教育形式（函授、自学考试、网络教育、夜大、电大、成人教育等）毕业生的考生身份均为非应届毕业生。
四、关于非最高学历专业报考问题
（一）限应届毕业生报考的岗位，报考人员须使用最高学历专业报考
2025届普通高校毕业生应以其即将获得的最高学历、学位报考限应届毕业生报考的岗位，择业期内未落实工作单位的普通高校毕业生应以其毕业时获得的最高学历、学位报考限应届毕业生报考的岗位。
（二）非限应届毕业生报考的岗位，报考人员可使用非最高学历专业报考
以非最高学历专业报考的，需提供符合招聘岗位对应层次专业所要求的毕业证书、学位证书。
五、关于在读的非应届毕业生报考问题
（一）国内高校在读的非应届毕业生报考问题
在全日制普通高校就读的非2025年应届毕业生不得报考；在全日制普通高校脱产就读的非2025年应届毕业的专升本人员、第二学士学位人员、研究生也不能以已取得的学历、学位证书报考。
（二）尚未取得国（境）外学历学位在读人员报考问题
国（境）外学历学位的在读人员既不能以其尚未取得的国（境）外学历学位证书进行报考，也不能以其已取得的其他学历学位证书进行报考。在报名截止日前尚未取得国（境）外学历学位证书的人员均视为在读人员。
六、关于岗位条件中的年龄要求
具体招聘岗位年龄见岗位条件要求。岗位要求年龄为35周岁以下的，报考人员须为1989年7月28日后出生，其他年龄要求，以此类推。
七、涉及工作经历及其他期限的计算
岗位表中要求工作经历或其他期限的，计算时间截至2025年6月30日。应届毕业生在校期间参加社会实践、实习、兼职等经历，不论是否与单位签订劳动合同、缴纳社会保险，均不视为工作经历。
除本公告已明确或另有规定的以外，各项资格条件的计算截止时间均为2025年8月5日。
8、 关于教师资格证的有关要求
已取得相应层次和学科教师资格证书的人员须提供岗位要求的教师资格证；在2025年8月31日前能取得相应层次和学科教师资格证书的人员，在资格审查时由个人书写承诺书，如8月31日前未能取得相应教师资格证书的，则不予聘用。
9、 关于中小学在编教师、特岗教师、民办学校教师及其他机关事业单位在编人员等报考要求
（1）江西省内各级各类中小学任教的正式在编教师报考，须在同一县域（或同一设区市市直学校，下同）公办中小学任教累计不少于5年（即：2020年9月及以前正式成为公办学校在编教师，其中“三支一扶”支教人员和特岗教师的服务期可与其转为正式编制教师后的工作时间累计计算），且需在资格审查时提供由所在学校及其主管部门出具的同意报考证明。
在我省同一县域内公办中小学任教累计服务不满5年的在编教师、服务不满3年（即：2023、2024年招聘录用）的特岗教师报考，须在笔试报名截止日前与所在单位解除人事（聘用）关系。资格审查时需提供当地教育局和人社局批准同意辞职的《事业单位工作人员解除聘用合同申请表》原件和复印件或原单位已下编的编制册复印件；
（2）2022年招聘录用，连续任教3年至2025年8月底前服务期满的特岗教师报考，须在资格审查时提供所在学校及其主管部门出具的同意报考证明；
（3） 民办学校聘用的专职教师报考，需在资格审查时提供由所在学校出具的同意报考证明；
（4） 公费师范生和参加“定向培养乡村教师计划”的定向师范生，须按入学前签订的协议就业。确要参加的，须在笔试报名截止日期前与签订协议的单位解除协议，资格审查时需提供解除协议的证明材料；
（5） 除江西省内正式在编教师以外的其他机关、事业单位正式在编人员报考，须按干部人事管理权限在资格审查时提供单位出具的同意报考证明。其他有服务期限要求且仍在服务期内的机关、事业单位正式在编人员，须在笔试报名截止前与所在单位解除人事（聘用）关系（以编办办理下编手续时间或解除聘用合同书签订时间为准），资格审查时需提供单位主管部门和人社局批准同意辞职的《解除聘用合同申请表》原件和复印件或原单位已下编的编制册复印件；
（6） 考生不得隐瞒实情进行报考，上述同意报考证明、解除聘用相关材料、解除协议证明等需在资格审查时提交。
十、资格审查须提供相关材料
资格审查时，考生须携带本人居民身份证、考试报名表（可在考试报名系统中打印）、笔试准考证、学历学位证书、学历认定证明或学历证书电子注册备案表、学位在线验证报告、近半年内免冠2寸彩色照片2张、《2025年九江市职业学校教师招聘近亲属关系申报表》（见公告附件6）及招聘岗位要求的证书或证明等原件及复印件一份。下列人员还需提供：
（一）国家统一招生的全日制普通高校2025年应届毕业生，由于资格审查时还未取得毕业证，要提供所在学校开具的报名推荐表。
（二）留学回国人员报考的，要出具教育部门的学历认证材料。学历认证由教育部留学服务中心负责。报考人员可上网（http://www.cscse.edu.cn）查询认证的有关要求和程序。
（三）岗位要求具有工作经历的，考生需提供相应的工作经历证明。
（四）在编在职人员须提供相关部门出具的同意报考证明原件。按规定需解除聘用关系或解除就业协议方可报考的人员，需提供相关证明材料原件。
（五）已取得相应层次和学科教师资格证书的人员须提供岗位要求的教师资格证书；暂未取得教师资格证书的高校应届毕业生，在资格审查时由个人书写承诺书，承诺在2025年8月底前取得相应层次和学科教师资格证书。
（六）在毕业证书落款年度2年内（含毕业当年度）未落实机关事业单位及三支一扶、特岗教师等工作岗位的普通高校毕业生报考限应届毕业生岗位的，需提供原毕业学校或保留在各级毕业生就业主管部门、毕业生就业指导服务中心、各级人才交流服务机构或各级公共就业服务机构等开具的《档案保管证明》，时间段须从毕业时连续不断持续至2025年7月，如存档时间有中断或存档单位有变更，须提供社会保险个人权益记录单或相关单位调档材料。
