江岸区2022年度示范性学校面向北京考点
专项招聘教师公告

[bookmark: _GoBack]江岸区是武汉市首善之区，未来长江新城的核心区，地理位置优越，品牌名校云集，名优教师荟萃，教育生态美好，教师薪酬待遇优厚，是湖北省武汉市教育大区、强区。近年来，江岸区相继出台有力的招才政策，2022年将继续推进实施“百万大学生留汉”工程，吸引和鼓励更多优秀高校毕业生投身江岸教育事业，广大教师与江岸教育将成就彼此，现将本次招聘工作有关事项公告如下：
一、招聘对象
招聘对象为北京地区高校符合以下条件的毕业生：
1.普通高等学校2022届硕士研究生及以上学历学位毕业生；
2.教育部直属师范院校2022届公费师范生。
2、 招聘岗位及数量
按照示范性、关键性、紧缺性原则，我区从80个专项招聘岗位计划中安排11个岗位投放至北京考点（见附件1）。
三、资格条件
（一）应聘人员应当具备下列条件：
1.具有中华人民共和国国籍；
2.拥护中华人民共和国宪法，遵守法律，享有公民政治权利，拥护中国共产党领导和社会主义制度；
3.具有良好的政治素质和道德品行，愿意履行人民教师的义务，遵守学校纪律；
4.年龄应在30周岁及以下(1991年1月1日以后出生)，其中博士学历人员可放宽至35周岁(1986年1月1日以后出生)；
5.具有正常履行职责的身体条件和心理素质；
6.具备岗位所需的专业或技能条件；
7.具有省级高校毕业生报到派遣资格；
8.以海（境）外学历学位报考的人员应提供教育部门学历认证材料；
9.原则上持有教师资格证或教师资格考试合格证明(《师范生教师职业能力证书》)，拟聘人员中尚未取得教师资格的应在约定的1年试用期内取得相应教师资格，逾期应依法解除聘用合同；
10.报考中小学语文教师及幼儿园教师岗位的，应具备二级甲等及以上普通话水平；
11.岗位所需要的其他条件（见附件1）；
12.根据《教育部办公厅等五部门关于进一步做好非全日制研究生就业工作的通知》（教研厅函〔2019〕1号）规定，全日制和非全日制研究生的学历学位证书具有同等法律地位和相同效力。
（二）有下列情况之一的，不受理应聘：
1.正在处分期间或未满影响期限的人员；
2.正在接受纪律审查、司法调查或者审计的人员；
3.曾因犯罪受过刑事处分及法律、法规、规章和政策规定可不受理应聘的人员；
4.现役军人、非应届的在读学生；
5.已签订就业协议且聘用单位不同意报考的人员；
6.被列为失信联合惩戒对象的人员。
四、报名与资格审核
采取现场报名和资格审核方式。
（1） 现场报名。应聘人员按市招聘专班统一安排在指定时间及地点现场报名，并按要求提交指定资料（详见附件3）。
时间:12月27日(周一)上午9:00-12:00，下午14:00-17:00
地点:北京海润艾丽华酒店3楼（海淀区海淀南路36号）
（2） 资格审核。工作人员按照本公告关于应聘人员的资格条件，以及具体招聘岗位的报考条件进行现场资格审核。通过审核的应聘人员应当场进行报名确认，未按时完成报名确认的，视为自动放弃。
应聘人员只能选择一个单位的一个岗位进行报名，提交信息必须真实、准确、完整、有效，凡弄虚作假者取消应聘资格。超过报名时间或已通过审查且经报名确认的，不再接受报名或改报其他岗位。
报考人员的资格审核将贯穿于招聘工作的全过程，各环节如发现考生有不符合招聘条件或提供虚假信息的，取消聘用资格。
岗位招聘计划与报名人数未达到1:3比例的岗位，经区教育局商区人资局研究确定是否正常开考，并于开考前以有效方式通知考生。
五、考试
（一）考试时间和地点（另行通知）。
（二）考试形式：无学生试讲（10分钟）与结构化面试（5分钟）相结合。备考时长30分钟。
结构化面试主要测试应聘人员举止仪表、思维表达、教育理念、职业认知、心理素质等教师职业应具有的基本素质能力。无学生试讲主要测试应聘人员运用学科专业知识、教育教学原理组织课程实施、实现教学目标，以及运用教学语言、教学方法和教学资源等学科教师应具备的基本素质能力。
考试综合成绩采取百分制，取5名考官评分的平均值。结构化面试成绩（满分40分）与无学生试讲成绩（满分60分）相加，计入考生综合成绩（满分100分）。
对岗位招聘计划与参考人数未达到1:3的，考生应达到我区统一设置的综合成绩合格线（不低于75分）。考生综合成绩当天公布，按招聘计划数及考生的综合成绩从高到低顺序确定拟进入体检、考察的人选。
六、签订就业协议
考试成绩公示后的第二天，招聘单位或主管部门可与拟进入体检、考察环节考生签订高校毕业生就业三方协议，并约定体检、考察、公示及聘用环节有关事项。
七、体检、考察、公示及聘用
体检、考察工作参照武汉市2021年度事业单位面向社会公开招聘工作人员实施方案要求组织实施，其中体检参照公务员体检标准执行，原则上在武汉市集中进行，具体要求另行通知。
经体检、考察合格者，在江岸区人民政府门户网站公示拟聘用人员名单，公示时间为7个工作日。
因拟聘用人员弃权或体检、考察不合格岗位出现空缺时，招聘单位可根据实际情况提出递补意见，报区教育局、区人资局同意后，从应聘本岗位的参考人员中按综合成绩高低依次递补。递补在公示前完成。
公示期满且无异议者，原则上与武汉市2022年度事业单位面向社会公开招聘聘用人员一并办理岗位备案及聘用手续。聘用人员试用期满且考核合格的，一般安排在专业技术12级岗位。
拟聘用人员应于2022年8月1日前取得所报考岗位要求的学历学位证书和岗位要求的相关岗位条件证明，否则不予聘用。对尚未取得教师资格的拟聘用人员，在规定时间内取得相应教师资格并经区教育局审核同意后方可申请办理报到派遣手续。   
2022年8月10日前，已签约人员无故未前往用人单位办理报到手续的视为自动放弃。
上述环节工作，最终以上级人事部门和教育主管部门统一要求为准，各环节具体工作要求另行通知。
八、其他事项
（一）本次招聘不收取报名费、考试费等费用。
（二）对在本次招聘工作过程中任一环节出现有违纪违规行为的考生，将根据有关规定进行相应处理。
（三）对北京考点未招满的岗位计划，顺次调至武汉考点专招计划使用。仍未招满的专招计划，直接纳入2022年事业单位公开招聘计划使用。
九、疫情防控要求
本次招聘将严格落实常态化疫情防控要求，做好疫情防护。认真遵守国家和省、市防控部门关于新冠肺炎疫情防控的要求，加强对考生疫情风险排查工作，强化招聘工作人员自我防护。做好防护物资储备等工作。

                 江岸区人力资源局   江岸区教育局2021年12月22日       
 
附件：
1.江岸区2022年度示范性学校专项招聘教师岗位一览表
2.江岸区2022年度示范性学校专项招聘教师报名表
3.江岸区2022年度示范性学校专项招聘教师（北京考点）资格审核材料清单
4.健康声明及安全考试承诺书
