附件：

面试系统操作指南
考生须提前做好所需设备及环境准备和参加设备调试，确保设备功能、面试环境等满足面试要求。

一、环境要求

（一）建议选择一个没有干扰、安静、可以关上门、有黑（白）板的地方作为面试区域，确保区域背景整洁、光线充足，没有回音，尽量避免屏幕上的强光，杜绝他人在现场逗留、干扰视听。

（二）面试环境无任何与考试相关的参考资料。

（三）考生应调整好位置，确保全身能够在摄像范围中，面试期间站立进行。

（四）考生参加面试应着正装出镜，需整理好自己的仪容，不得佩戴具有标识性物件，头发不得遮挡面部、耳部，不得佩戴帽子、口罩、耳机、智能手表、手环及智能眼镜等，不得使用滤镜、虚拟背景等可能导致本人严重失真的技术手段。

（五）测试时不得自我介绍，不得提与测试无关的其他要求。
二、设备要求

（一）网络要求

确保网络良好能满足面试要求，需保障有线宽带网、WIFI、4G/5G网络等至少两种网络稳定流畅，建议优先使用固定网络，且宽带速度保持在100M及以上。若使用WIFI网络的，需提前测试手机流量网络信号状况，确保手机费用充足，以便在WIFI网络出现问题时随时启用手机流量继续面试。

查阅考题设备为电脑端
一台操作系统为Win7或以上且带清晰摄像和录音功能的电脑，确保关闭电脑屏保和电脑系统不休眠（注意：摄像头应保证视频图像清晰，拾音器应确保录音清楚）。

（三）移动监控设备
一台带清晰摄像和录音功能的手机，须确保电力充足。
三、操作流程

（一）电脑设备登录

使用谷歌浏览器点击网址登录“太亚云考试系统”：ms.gd-pa.cn。考生选择对应批次入口进入个人登录页面。使用手机号进行登录。
电脑端请提前卸载360安全卫士、360杀毒、2345安全卫士、金山毒霸、腾讯电脑管家、McAfee、鲁大师等所有可能会影响考试作答或与系统软件无法兼容的杀毒工具。须关闭电脑操作系统自动更新，切勿重新安装电脑操作系统及杀毒工具，否则会影响考试顺利进行。须关闭电脑QQ,微信等应用。

（二）移动监控设备登录
移动监控端设备须提前手机扫描登录界面二维码完成小程序调用（扫描登录界面左侧小程序二维码或用微信搜索小程序“太亚云考试”），安卓系统手机可下载“太亚云考试”APP。
考生通过移动监控设备“太亚云考试”应用对准电脑浏览器页面左上角考生信息二维码进行扫描，打开手机摄像头。（注意：请关闭移动监控设备声音）。
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（三）设备摆放要求
电脑摄像头、移动监控设备摄像头摆放要求如下：

电脑置于考生正前方，电脑摄像头正对考生，清晰拍摄考生面试期间正面视频，清晰录制考生面试期间音频，移动监控设备置于考生侧后方，与考生—电脑—移动监控设备三点形成约45°角，将设备固定，确保能清晰拍摄考生侧面、手部和电脑完整屏幕、拍摄到考生桌面。
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四、注意事项

（一）调好设备后不要随意退出系统和离开电脑前，确保关闭电脑屏保和电脑系统不休眠。请耐心等候开考，开考系统自动推送显示题目。如开考后一分钟仍无法显示题目，请点击“手动获取试题”。考试过程中考生不得抄录、复制与考试相关的内容外泄传播，或在网络上发布任何与考试相关的信息，否则取消考试资格并追究相应责任。
（二）考试开考后，系统会自动开始倒计时和视频录制。在作答期间，不得以任何方式暗示或透露姓名、准考证号等个人信息，违者取消成绩。考试全程请用普通话作答，回答完毕后，请说：“考生回答完毕。”

（三）考试时间截止后，系统自动停止视频录制，请考生自行退出系统。
（四）若在测试过程中出现登录失败、小程序打开失败、面部识别障碍等技术问题，请拨打技术人员电话咨询。
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