附件3
奔向未来 　你最重要
成都市实验小学新雅校区（陆港一小）简介

· 老校举“新”，诞生“新雅”
百年老校：成都市实验小学始建于1918年，至今已105年。百年的传承与积淀，造就了一所具有深厚文化底蕴的学校。
学校以“实验研究，辅导地方”为其建校使命，矢志不渝；以“堂堂正正做人，勤勤恳恳做事”为其校训，百年传承；以“养堂堂君子，育积极公民”为其学生目标，掷地有声；以“未来学校，小学大雅”为其办学理想，躬耕不辍，为学生的终身幸福与发展奠基。学校先后培养了全国优秀教师6人，四川省特级教师11人，四川省学术技术带头人及后备人选5人，正高级教师4人，成都市级优秀教师21人，先后为成都教育培养输送近70位校级以上干部，学校被誉为成都小学教育的“黄埔军校”。
2023年，实小蝶化为“一校四区”，纳新创新，与古为新，诞生“新雅”。新雅校区位于成都国际陆港重点片区核心区域，是“青青合作”的教育样本，是青白江区建设一流教育强区的重要举措。新雅校区占地54亩，总投资2亿元，学校环境优美、设备设施领先，是一所高能配高品质的新建小学。

· 新雅承“老”，未来“新颜”
成都市实验小学新雅校区是实小秉承百年建校使命“实验研究 辅导地方”而生长的第四校区，全面全方位传承实小已有办学理念与办学成果，共创共享优质的教育教学资源，高起点高标准高品质。
新雅办学承于百年实小，立于地域文化，创生“众筹”的办学理念：遴选优秀干部组成管理团队，沉浸源雅跟岗获取厚实营养，联络多方资源获取办学建议。共融共生共长是新雅校区初生的最佳符号。
新雅校区承袭百年实小的文化底蕴，融合成都国际陆港、城厢古镇的在地优势，提出“奔向未来 你最重要”的办学理念，架构“有校、有家、有世界”的贯通模式，将以“大空间+小教室”的学校格局、“同龄+混龄”的学习社群、“雅系+新系”的大课程结构、“共性+个性”的学生画像等为学生定制最适合的成长之路，为学生的终身幸福与发展奠定基础。
你最重要，新雅等你！


实验创新，通达未来
成都市青白江区实验小学北区分校简介
成都市青白江区实验小学已有65年的办学历史，是青白江区品牌龙头小学之一，学校已形成“一校三区”的集团办学格局，北区分校是其中一所面向现代化、面向世界、面向未来、体制创新的公办小学。
实小北区位于青白江区主城区大弯街道凤凰西五路160号，是青白江区为打造成都北部教育高地，建设一流教育强区，高标准建设的公办小学，是青白江区实验小学实施“名校办分校”集团化发展开办的第一所分校。学校总投资1.469亿，占地约29亩，建筑面积24950平方米，办学规模30个班。学校环境一流、设备一流，配备有师生食堂、室内体育馆、地下停车场、大型学术厅、图书馆、完备的学科功能室、200米运动场等设施。
学校秉承青白江实验小学“实验创新，通达未来”的办学理念，以“培养适应未来世界的中国人”为育人目标，着力培养身心健康、善于合作、敢于创新、文化自信的未来世界中国人。实小北区分校的校长由青白江区实验小学校长担任，行政管理的核心力量均来自于青白江区实验小学本部校区。自2022年8月开办以来，学校以“办一所幸福温暖的高品质实验校”为办学愿景，在省市级特级教师（校长）的领衔下，聚焦课程课堂课题，助力教师教育教学能力、合作创新能力的提升，学校的跨学科融合课程、STEAM创客课程、少先队课程、艺术特色课程、劳动课程、家长开放课程、体育社团课程、教师研培训课程、课后服务课程等特色初显。短短时间里，学校已迅速发展为一所师德师风好、教育教学好、社会口碑好的新标杆学校。
“未来.创新”——共生共长共创的实小北区欢迎你。

小学校　大世界
成都市青白江区实验小学陆港分校（陆港二小）简介
成都市青白江区实验小学已有65年的办学历史，是青白江区品牌龙头小学之一，学校已形成“一校三区”的办学格局，陆港分校是其中一所面向现代化、面向世界、面向未来、体制创新的公办小学。
实小陆港分校位于成都国际陆港重点片区、城厢（祥福）镇民强路，学校紧邻四川建筑职业技术学院、大港批发城、陆港花园小区，是青白江区为打造成都北部教育高地，建设一流教育强区，高标准建设的公办小学，是青白江区实验小学实施“名校办分校”集团化发展开办的第二所分校。学校总投资1.7亿，占地50亩，建筑面积24106.66平方米，办学规模36个班。学校环境一流、设备一流，配备有师生食堂、室内体育馆、地下停车场、大型学术厅、图书馆、完备的学科功能室、300米运动场等设施。
学校秉承青白江区实验小学“实验创新，通达未来”的办学理念，以“办一所面向未来世界的实验校”为办学目标，以“培养适应未来世界的中国人”为育人目标，以“小学校.大世界”的育人视角，着力培养身心健康、善于合作、敢于创新、文化自信的未来中国人。实小陆港分校的校长由青白江区实验小学校长担任，行政管理和教师团队的核心力量均来自于青白江区实验小学本部校区。
“小学校.大世界”－共生共长共创的实小陆港分校欢迎你。
致美行，我们不一样
成都市青白江区大弯小学南区分校简介
向美而生，我们来啦
在成都市青白江区主城区大弯街道望川路2号，有这样一所小学，地处寸土寸金的智慧产业城，毗邻川化记忆，校门外即教育主题公园，清清的长流河绕校而过，书声鸟语、如画如歌，陶园、智园、孔园，致美堂、智慧堂，行走中的悦读空间等星罗棋布于旖旎的自然风光中，被誉为“公园式的‘绿色方舟’”——成都市青白江区大弯小学南区分校。
这是一所青白江区政府为打造成都北部教育高地，建设一流教育强区，高标准建设的公办小学；这是一所机制体制创新，独具内涵的品质小学；这是一所有着优秀美育基因，走向新时代的未来小学。
学校占地56.45亩，办学规模42个班，提供学位1890个。紫色浪漫蓝花楹，随风摇曳大红枫，飘逸唯美诗意；办公楼、教学楼、学术报告厅、地下停车库，设备设施领先卓越；300米塑胶跑道、室内篮球馆、室内游泳馆，空间场馆铸就美好未来。
致美而行，我们不一样
在大弯小学30余年美育实践经验的基础上，向美而生的南区分校厚积薄发，以“致美行，我们不一样”为办学理念，以“接纳多样性、做新时代美丽中国人、做无限可能的未来人”为教育主张，在“管办评”治理机制创新、一核四翼致美课程系统、各美其美美美与共的课堂特色、泛在随性的致美书香园、创新实践的智美科技园等方面着力，以“致美行，美人之美，让生命更加美好”为文化内涵核心，以“我们不一样，各美其美，让未来有无限可能”为特色彰显主线，致力于培养具有“一颗中国心，一双未来眼”特质的时代新人，致力于建设“看得见童年，看得见未来”特质的智美学堂新样态。
菁菁校园砺人志，淡淡墨香写春秋，幽幽书香沁心脾，弯小南正以独具特色的“智美学堂”魅力展示着她的生长历程和充满希望的明天。
致美行，我们不一样。我们在弯小南等你！
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