
高新区社会事务局

关于唐山高新区2025年选聘优秀教师的公告
为满足我区教育系统对高层次人才和紧缺学科教师的需求，结合各校教师队伍现状，经研究决定，继续面向教育部直属师范大学、“双一流”建设高校和省属师范大学2025届普通类高校毕业生选聘事业编制教师33名，制定方案如下：

选聘原则
1.坚持公平公正的原则

  2.坚持德才兼备的原则
3.坚持民主、公开、竞争、择优的原则

4.坚持综合考核、注重实用的原则

二、选聘数额
共选聘事业编制教师33名，详见《唐山高新区2025年选聘事业编制教师岗位信息表》。学科岗位之间可根据报名情况、考试结果适当调剂。
三、选聘范围
面向教育部直属师范大学、“双一流”建设高校和省属师范大学2025届普通类高校毕业生进行选聘。
根据省政府办公厅关于《转发省教育厅等部门<关于河北省省属师范院校师范生公费教育实施办法（修订）>的通知》(冀政办字〔2017〕158号)精神，曾经与相关县区签订过《河北省公费师范生、“优师计划”师范生培养协议书》的公费师范生不在本次选聘范围之内。
应聘人员应在2025年7月31日前取得相应学历和学位证书，否则取消聘用资格。
四、选聘条件
（一）应聘人员应具备以下基本条件
1.具有中华人民共和国国籍；
2.遵守宪法和法律；

3.拥护中国共产党领导和社会主义制度

4.具有良好的政治素质、道德品行和职业道德；
5.适应岗位要求的身体条件；
6.具有与岗位要求相适应的学段及以上的教师资格证，尚未取得教师资格证但已取得教师资格考试合格证明的，可持在有效期内的合格证明或笔试合格成绩（即“中小学教师资格考试NTCE成绩”，中职教师资格为两科笔试成绩，初中、高中教师资格为三科笔试成绩）报名应聘。严格要求“持证上岗”，拟聘人员在办理聘用手续前须取得与报考岗位要求相适应的相应学段及以上的教师资格证。
7.毕业证书及专业。选聘岗位所需要的具体条件按《唐山高新区2025年选聘事业编制教师岗位信息表》（附件1）要求确定。应聘人员学历底限或以上学历的毕业证书载明的专业名称必须与岗位条件中专业要求一致。《岗位信息表》专业要求为“本科专业”、“二级学科”的，须一字不差（设定的专业要求带括号的，审核时含括号中的内容；设定的专业要求不带括号的，只审核括号外内容）；专业要求为“学科门类”、“专业类”、“一级学科”的，参考教育部制定的现行高等教育专业目录审核。

使用学历底限以上学历证书报考专业要求为“专业类”的岗位时，若学历底限以上专业名称与岗位条件要求的“专业类”所包含的具体专业名称一字不差的，视为同一专业。
（二）有下列情形之一的人员不得报考
1.在学校受过严重警告及以上处分的人员；
2.失信被执行人；
3.法律、法规规定不得招聘为事业单位工作人员的其他情形人员。

4.根据唐山市人民检察院、唐山市公安局等六部门联合印发的《对密接未成年人行业特岗人员实行入职查询长效机制实施办法（试行）的通知》要求，有人民法院作出的有罪生效裁判、人民检察院作出的不起诉决定、公安机关依法作出的行政处罚决定等违法犯罪记录的人员，不得报考中小学校、幼儿园、文艺体育等技能训练机构、未成年人救助保护机构、儿童福利机构、为未成年人提供医疗服务的医疗机构、青少年活动中心、少年宫、青少年科技馆、少年儿童图书馆等相关密切接触未成年人的岗位。

此外，应聘人员不得报考聘用后即构成回避关系的招聘岗位。回避关系包括《事业单位人事管理回避规定》第六条和《河北省事业单位公开招聘工作人员暂行办法》第四十一条所列情形。
五、选聘程序
（一）发布公告

2024年12月16日起在选聘范围内的相关大学就业网站和选聘现场发布公告。
报名

报名可网上报名和现场报名，网上报名可将以下材料发至tsgxqshswjrsc@163.com邮箱。应聘人员也可准备报名材料后在选聘现场进行现场报名。
需提交报名材料：

（1）身份证（须在有效期内）扫描件一份。

（2）毕业证、学位证（二者缺一不可）扫描件一份。2025年应届毕业生提供学籍在线验证报告（学信网自行打印），且于2025年7月31日之前提交毕业证、学位证扫描件。

（3）相应学段及以上教师资格证（资格考试合格证明）扫描件一份。

（4）其他能证明岗位条件要求的相关材料扫描件一份。

（5）唐山高新区2025年选聘事业编制教师报名表（附件2）。

（三）联系方式

0315-5776592   赵老师
（四）资格审查及面试

1.资格审查
依照发布的选聘条件对应聘人员材料进行资格审查，资格审查工作贯穿整个选聘过程，凡发现应考人员提供虚假信息与选聘岗位所要求的资格条件不符的，取消其应聘资格，由此造成的后果由报考人员自负。以上相关材料原件均在现场核实。

2.面试

时间和地点：2024年12月27日，东北师范大学，具体面试时间、地点及安排以电话通知为准。
形式：采取现场试讲形式，试讲6分钟，答辩2分钟。
内容：所报岗位学段现行教材中的某一节授课。
面试实行百分制，现场打分，最低合格分数线为60分，低于60分者不予录用。
面试结果在现场发布。

（五）签订就业协议书
确定拟聘用人选后，与拟聘用人员签订全国普通高等学校毕业生就业协议书。
（六）体检
体检具体时间、体检人员名单、体检地点、有关要求、体检结果等有关事项另行通知。体检项目和标准参照《公务员录用体检通用标准(试行)》执行，体检费用自理。
（七）考察、公示
1.考察：考察由人社部门结合教育部门组织实施。按照《公告》和《岗位信息表》中年龄、学历、专业及其他岗位条件的要求，审查被考察人资格条件，验证核实有关证书、证明等材料，考察拟聘用人员的政治思想表现、道德品质、失信等情况，做出“合格”或“不合格”结论。考察不合格的取消应聘资格。
2.公示：对考察合格的拟聘用人员在用人单位网站进行公示，公示期为7个工作日。对公示反映有严重问题并查有实据，不符合聘用条件的取消其拟聘人选资格;对反映有严重问题但一时难以查实的，暂缓聘用，待查实并做出结论后决定是否聘用。
（八）聘用
公示期满无异议人选，或有反映问题但经核实不影响聘用的，进行聘用。由人社、编制部门办理编制人事相关手续。新聘用人员在规定时间内到岗报到，否则取消聘用资格。
（九）审批备案
由用人单位填写《河北省事业单位公开招聘工作人员审批表》、《河北省事业单位公开招聘工作人员拟聘人员名册》报高新区人力资源和社会保障局审核，唐山市人力资源和社会保障局备案。
六、相关事宜
（一）应聘人员一经正式报名后，即视为完全接受本方案的各项规定。

（二）凡考生未在规定时间内按要求参加报名、资格审核、面试、体检、考察、报到等情况的，均视为自动放弃应聘资格。

（三）资格审核工作贯穿整个选聘过程，凡发现应聘人员与选聘岗位所要求的资格条件不符以及提供虚假信息的，取消其应聘资格，由此造成的后果由应聘人员自负。

（四）请考生保持报名时所留联系电话的畅通，以便通知有关事宜，因所留联系电话无法接通造成的后果自负。
教育部门联系电话：0315-5776592
人社部门联系电话：0315-5776538
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