2025年成都市新都区石室悦动新城中学校面向社会公开招聘人员控制数教师公告

根据《成都市事业单位公开招聘工作人员办法》（成人社发〔2021〕26号）规定，按照“公开、平等、竞争、择优”的原则，成都市新都区石室悦动新城中学校拟面向社会公开招聘人员控制数教师共22名（详见附件）。现将有关事项公告如下（本公告在学校官方微信网发布）。
一、招聘单位基本情况
成都市新都区石室悦动新城中学校是成都市新都区与成都市石室中学联合打造的一所高起点、高标准、高品质的现代化公办新体制学校。学校由成都市石室中学领办，推行“学校共治、教师共培、学生共育、课堂共建、资源共享”的“五共”发展模式，助力学校卓越发展。学校地处成都市新都区高新技术产业园区，这里拥有以成飞集团和中国中车为代表的600余家高新技术产业，是成都市天府动力新城——“悦动新城”重点配套的引领型学校。校园纵横两轴，六园十景，悦千年学府之质，融古邑新城之气，将石室厚重的文化底蕴和古蜀三都的生态新城新貌融合交织，彰显着悦纳古今，向古而新的教育理念。学校建筑面积约103059.87平方米，由初中部和高中部组成，规划60个教学班，3000人的办学规模。学校已于2024年9月开校。
二、招聘对象及范围
符合招聘岗位应聘资格条件要求的2025年7月31日前毕业的高校毕业生和社会在职、非在职人员。其中，2025年应届高校毕业生必须在2025年7月31日之前取得应聘资格条件要求的国家承认学历的毕业证、学位证、教师资格证和普通话等级证书，并凭证书办理确认手续；其他往届毕业生和各类社会在职、非在职人员须在资格审查原件校验时提供应聘资格条件要求的国家承认学历的毕业证、学位证、教师资格证和普通话等级证书及相关证明材料。未在规定时间内取得相关证书的，不予聘用或不予进入下一步招聘环节，责任由应聘人员本人承担。
高校毕业证书所载专业名称与教育部公布的专业目录名称不一致的，需提供省级教育部门或所在高校对其所学专业的认定证明。未在规定时间内取得相关证书的，不予聘用或不予进入下一步招聘环节，责任由应聘人员本人承担。
国外、境外留学人员须于资格审查原件校验前取得教育部留学服务中心国外、境外的学历、学位认证证书。如留学期间所学专业与报考岗位国内的专业名称不一致的，需提供省级教育部门或相关高校科研机构对其留学所学专业的第三方认证，认定与招聘专业为相似专业的可视为专业资格条件合格。
三、应聘基本条件
（一）应聘人员应同时具备的条件：
1．热爱社会主义祖国，拥护中华人民共和国宪法，拥护中国共产党，遵纪守法，品行端正，有良好的职业道德，爱岗敬业，事业心和责任感强。
2．身心健康，具有正常履行招聘岗位职责的身体条件。
3．符合招聘岗位确定的其他条件（详见附件）。
4．委培、定向应届毕业生，须征得原委培、定向单位同意。
5．符合《成都市事业单位公开招聘工作人员办法》有关回避的规定。
（二）有下列情况之一者，不得应聘：
1．曾受过各类刑事处罚的。
2．曾被开除中共党籍、开除公职的。
3．有违法、违纪行为正在接受审查的（截止时间为公告发布当日）。
4．党纪处分尚在影响期、政纪处分尚未解除的（截止时间为公告发布当日）。
5．尚处于试用期内的新录用公务员、参公人员（截止时间为公告发布当日）。
6．按照《关于加快推进失信被执行人信用监督、警示和惩戒机制建设的意见》规定，由人民法院通过司法程序认定的失信被执行人。
7．符合《未成年人学校保护规定》第36条禁止聘用人员情形的。
8．曾因违反师德师风相关规定，受到各级各类部门（单位）处理的。
9．有违反其它规定不适宜报考事业单位的。
10．2025年8月1日之后未毕业仍然在读的高校生。
11．新都区机关事业单位在编人员。
四、报名及资格审查
（一）报名时间
1．网上报名：2025年3月8日9点至3月13日24点。
2．资格审查：2025年3月9日至3月14日。
3．笔试时间：2025年3月15日8：30（星期六）。
（二）报名方式：本次公开招聘采取网上方式报名。邮箱地址：1425256178@qq.com
（三）报名程序
应聘人员报名前应认真阅读本公告以及《2025年新都区石室悦动新城中学校面向社会公开招聘22名人员控制数教师岗位表》（附件）等信息。
1．填报信息。应聘人员应如实、准确填写《应聘资格审查表》的各项内容并认真核对，确认无误后提交。如因填写错误、不完整、不准确造成最终资格审查不通过的，由此产生的后果由应聘人员自行承担。
2．资格审查。本次考试由新都区石室悦动新城中学校负责进行资格初审。考生提交《应聘资格审查表》后，应及时查询是否通过审查。网络报名资格初审合格不代表最终资格审查合格。资格审查工作贯穿公招全过程，在招聘的任一环节发现报考人员不符合报考条件或弄虚作假的，均取消其报考（聘用）资格，且责任自负。
（四）报名要求
每位应聘人员限报招聘单位中的一个招聘岗位。应聘人员按照公布的招聘岗位、应聘资格条件及要求报名。应聘人员本人的有效毕业证、学位证及其所载学历和专业名称、教师资格证、普通话等级、任教经历和就业情况等，应与招聘单位岗位资格条件要求完全相符，不符者请勿报名。报名时应聘人员提供的信息和材料应真实、准确、完整。资格审查工作将贯穿公开招聘的全过程，任何阶段如发现不符合应聘资格条件、弄虚作假或故意隐瞒真实情况者，将随时取消考试或聘用资格，所造成的一切损失由应聘人员本人承担。
应聘人员报名时所留联系方式必须准确无误，在公开招聘期间应保持通讯畅通。联系方式变更后，请主动告知招聘单位。因无法与应聘人员取得联系所造成的后果，由应聘人员本人承担。
五、开考比例
岗位招聘人数与报名人数之比原则上不低于1∶3，报名人数少的个别岗位，经招考部门研究可放宽至1∶2，达不到上述比例的，相应调减该招聘岗位的招聘人数或取消该招聘岗位。招聘岗位需要调减或取消的情况将于2025年3月13日21点前通过学校公众号公告。
六、考试时间、地点及成绩公布
考试分为笔试和面试。应聘人员笔试成绩按40%、面试成绩按60%的比例计入总成绩，满分为100分。
考试总成绩=笔试科目成绩40%+面试成绩60%。
（一）笔试
1．笔试时间：2025年3月15日8：30（星期六）
笔试地点：成都市新都区石室悦动新城中学校。
2．笔试科目：教师通识测试。笔试时须携带本人《居民身份证》。
3．笔试成绩公布：笔试成绩于阅卷结束后及时公布。缺考笔试科目或笔试成绩为0分的报考者，视作自动放弃，取消报考资格。
（二）原件校验
1．原件校验名单：根据笔试成绩从高到低的原则，按岗位招聘人数与进入原件校验人员名单的人数1：3的比例确定进入原件校验人员名单，笔试开考比例放宽至1：2的岗位，全部进入原件校验人员名单。
在确定进入原件校验人员名单过程中，如同一岗位最末一名笔试成绩相同，最末一名笔试成绩相同者都进入原件校验人员名单。进入原件校验人员名单及要求将于笔试成绩公布后公布。
2．原件校验方式：由应聘者提供应交验的具体材料。原件校验合格者取得面试资格。
3．原件校验时须提交的资料：
按照应聘资格条件罗列原件校验资料，主要包括：
[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]（1）《应聘资格审查表》1份；
（2）本人有效身份证原件及复印件各1份；
（3）本人毕业证和学位证原件及复印件各1份，其中如系2025年应届毕业生，暂未取得毕业证和学位证的，须提供学校出具的现实表现证明材料或就业推荐表，学校主管毕业生就业工作部门开具的就读院系、毕业时间、学历及所学专业等情况的证明材料（须加盖鲜章），其最终是否符合报考岗位的学位、学历和专业资格条件，以本人毕业时取得的有效学历学位证，以及毕业证所载的学历和专业名称为准；
（4）普通话证书原件及复印件各1份；
（5）教师资格证书原件及复印件各1份；
（6）《考生诚信承诺书》1份（承诺书由进入原件校验的应聘者现场填写）；
（7）所报岗位要求的其他证件原件及复印件。
4．原件校验要求：原件校验时，如发现考生不符合报考条件或弄虚作假，将取消面试资格，造成损失由本人承担。逾期未参加原件校验或逾期未按要求提供原件校验所需材料者，视为自动放弃。原件校验不合格或因以上原因产生的空额，按照笔试成绩从高到低依次等额递补参加原件校验，若同一岗位最末一名笔试成绩相同，最末一名笔试成绩相同者都进入递补原件校验人员名单。每个岗位只递补一次，递补人员须在规定时间内到指定地点进行原件校验，逾期未参加或逾期未按要求提供原件校验所需材料者，视为自动放弃，由此产生的缺额不再递补。
（三）面试
1．面试时间：2025年3月15日 
面试地点：成都市新都区石室悦动新城中学
[bookmark: OLE_LINK8]2．面试方式：面试分试讲和答辩两部分，满分为100分。其中：试讲80分，答辩20分。面试时间不超过5分钟。
3．开考比例：同一招聘岗位的招聘人数与面试人数之比不低于1：2，达不到上述比例的，相应调减招聘人数。
如因面试入围资格审查、考生放弃或缺考出现空缺而造成实际参加面试人数与招聘人数之比低于规定的面试入围比例时，面试正常进行。本次面试设最低合格分数线，最低合格分数线为75分，低于此分数线的不能进入下一环节。
4. 未按规定时间和地点要求参加面试的应聘人员，视为自动放弃，不影响面试开考，空缺名额不递补。
（四）总成绩公布
考试总成绩及进入体检人员名单，于面试结束后3个工作日内通过学校公众号发布。
同一岗位的考生总成绩排名按照总成绩从高到低依次排序，若考生总成绩相同则按笔试成绩排序，笔试成绩高者排名靠前，若总成绩、笔试成绩、面试成绩都相同，则排名并列。如同一岗位的最末一名因排名并列不能确定进入下一环节人员名单，则进行加试面试，加试成绩高者进入下一环节。
七、体检
依据招聘职位及招聘人数，按照总成绩排名从高到低依次等额确定进入体检人员名单。未按要求参加体检者，视为自动放弃。体检由成都市新都区石室悦动新城中学校牵头组织实施，体检的项目和标准参照人力资源社会保障部、国家卫生计生委、国家公务员局《关于修订<公务员录用体检通用标准（试行）>及<公务员录用体检操作手册（试行）>有关内容的通知》（人社部发〔2016〕140号）执行。如有残疾应聘人员进入体检环节，以是否能正常履职作为参考标准。其中，乙肝检测项目按国家人社部、教育部和卫生部《关于进一步规范入学和就业体检项目维护乙肝表面抗原携带者入学和就业权利的通知》的要求执行。
体检所产生的一切费用由进入体检人员本人承担。
[bookmark: _GoBack]除按规定应当场或当天复检并确认体检结果的项目外，招聘单位或体检人员对体检结论有异议的，可在接到体检结论通知之日起7日内提出复检申请。复检只进行1次，只复检对体检结论有影响的项目，由成都市新都区石室悦动新城中学校指定到除原体检医院以外的二级甲等及以上综合性医院进行。体检结论以复检结论为准。
某岗位因体检人员弃权或体检不合格而出现的空额，按照体检人员的确定规则依次等额递补1次。
八、考察
体检合格者由成都市新都区石室悦动新城中学校对其进行考察。考察工作参照《公务员录用考察办法（试行）》（中组发〔2021〕11号）文件规定执行。因个人原因导致成都市新都区石室悦动新城中学无法对其进行考察或考察不合格出现的空额，按照体检人员的确定规则依次等额递补1次进入体检和考察。
九、公示
体检和考察合格者，由成都市新都区石室悦动新城中学校在学校公众号对拟聘人员进行公示，公示期7个工作日。
对公示期间反映有严重问题并查有实据、不符合应聘资格条件的，取消该拟聘人员的拟聘资格。取消拟聘人员资格或公示期满后因本人原因自愿放弃出现的空缺，不再递补。
十一、聘用及报到
（一）公示期满后，拟聘人员应在2025年7月1日前向用人单位报到。未经用人单位同意，逾期未报到者，视为自动放弃。因上述原因产生的空额，不再递补。
（二）拟聘人员报到时应交验有效身份证、毕业证、学位证、教师资格证和普通话证书原件，以及复印件各2份。
十二、纪律及监督
严格按照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》（人社部35号令）的规定要求开展公招工作。招聘单位和工作人员在公开招聘中，应确保信息、过程、结果公开，接受社会及有关部门的监督。对违反规定、弄虚作假聘用的人员一经查实，取消其聘用资格，并对相关人员按照有关规定进行严肃处理，构成犯罪的，依法追究刑事责任。
为保证面向社会公开招聘教师工作的顺利进行，维护招聘工作的公正性、严肃性，欢迎社会各界予以监督。举报者应以真实姓名实事求是地反映问题，并提供必要的调查线索，凡以匿名或其他方式反映的问题不予受理。
政策咨询：
成都市新都区石室悦动新城中学校：15348196688
监督举报：
成都市新都区石室悦动新城中学校：13699036151
考生问询应聘报名条件、资格审查、笔试、面试等相关问题，请拨打我校招聘岗位表附件中的电话咨询。
十三、特别提示
公招过程中如有调整、补充等事项，由成都市新都区石室悦动新城中学校在学校微信公众号网站上公告。因报考者不主动、不按要求登录相关网站查阅相关信息，导致本人未能按要求参加笔试、面试、体检、考察、递补、聘用的，责任自负。请报考者确保联系方式正确、畅通，否则因无法与报考者取得联系所造成的后果，由报考者自行负责。考生只能选择报考公告内招聘单位中的一个岗位。
本次考试未指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的任何以考试命题组、专门培训机构等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物、上网卡等，均与成都市新都区石室悦动新城中学校无关，特此提醒。

 附件：
1．2025年成都市新都区石室悦动新城中学校面向社会公开招聘22名人员控制数教师岗位表
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]2．2025年成都市新都区石室悦动新城中学校面向社会公开招聘22名人员控制数教师报名资格审查表
成都市新都区石室悦动新城中学校
2025年3月7日
