
滨海新区泰达公办中小学简介

一、天津经济技术开发区国际学校
天津经济技术开发区国际学校创办于1994年9月，是开发区第一所公办学校。学校秉承为来津外籍人员子女和入区中国职工子女提供优质教育服务，培养新世纪国际型人才的办学宗旨，据此形成 “一校三址”“一校两制”的办学特色。“一校三址”即总校（中国部）、国际部、天津分校三个校区；“一校两制”即中国部九年义务教育和外籍学生（k-12）国际教育。总校（以下称学校）成立于1994年6月，坐落于天津经济技术开发区晓园街9号，占地面积36936平方米，建筑面积35499平方米。为九年一贯制教育。学校硬件设施先进，拥有室内外体育场馆、600人多功能剧场、千人学生餐厅、现代化实验室、功能教室，多媒体信息化教学设备普及使用。目前有89个教学班级，学生人数3800余名，教职员工265名。
学校以全面贯彻党的教育方针为宗旨，以社会主义核心价值观为导向，发扬“海纳百川，追求卓越”的校风及“自律自由”的校训，坚持“每一颗雨滴都有奇妙的旅程”这一办学文化，培养学生最终成为具有“远大志向、优秀品行、创新精神和国际视野”的国之栋梁，成为一所受人尊敬的儿童友好型学校。在国家课程基础上，开设以“实践”、“探索”、“创造”为核心的校本课程60余门；开展丰富多彩的科技活动、社会实践活动和社团活动。学校合唱团、啦啦操队、篮球队在国际、国家以及市级比赛中取得优异成绩。
近年来，学校先后获得全国小平科技创新实验室、中国航协青少年航校、中国魅力校园文艺榜中榜年度影响力美育名校、全国“工人先锋号”、全国“啦啦操示范窗口学校”、天津市教育系统先进集体、天津市教育系统优秀思想政治工作先进集体和泰达奖教金教育综合质量奖、天津市知识产权教育示范学校、天津市科学素质先进校、天津市“首批全国青少年校园篮球特色校”、天津市“八四二一布局学校”等荣誉称号。
二、天津经济技术开发区第一小学
天津经济技术开发区第一小学是由天津开发区管委会于1997年4月3日批准建立的全日制国办学校。学校现有两个校区，本部位于天津经济技术开发区第三大街37号，占地面积17000余平方米，二部位于天津经济技术开发区第三大街22号，占地面积28200余平方米。两个校区目前共有79个教学班，学生3500余人，教职工210余人，其中市、区级骨干教师40余人，硕士研究生学历占比23%，中、高级教师职务占比52%。
建校以来，学校以“诚实、博学”为校训，始终秉承“以人为本、优质服务、和谐发展”的办学理念，形成“多元融合、知行合一”的办学特色，努力建设有特色、有品位、学生喜爱、教师幸福、家长满意的学校。成立以来，学校先后获得教育部义务教育教学改革实验校、国家级绿色学校、全国“环境教育”示范校、“央馆人工智能课程”规模化应用试点校；天津市首批小学素质教育示范学校、天津市艺术教育特色学校、天津市青少年科技活动示范学校、天津市红领巾示范校、天津市体育传统项目学校、天津市优秀家长学校；天津市中小学课程思政研究基地、天津市义务教育阶段中小学课程基地（道德与法治、科学学科）、天津市中小学优秀学科组培育项目（道德与法治、科学学科）、天津市教育学会实验基地、天津教科院实验基地等。
三、天津经济技术开发区第一中学
天津经济技术开发区第一中学始建于1997年，建校以来，一直秉承“以生为本，优质服务”的办学理念，以培养“新时代全面发展的社会主义建设者和接班人”为目标，注重学生的全面发展和个性培养，积极利用区域先进的高新科技资源，形成了“多元开放教育”办学特色，并成为天津市特色鲜明学校。在此基础上，学校深化特色办学，以科技引领全方位发展，努力筑牢学校品牌。建构了HUST学校课程体系，进一步强化综合实践，提出建设“建设人文与科技并重的多元开放式学校”，将“着力培养爱国情怀坚定、人文底蕴深厚、科技素养突出、习惯养成良好的现代中学生”作为学校的育人目标。 
学校现有两个校区，翔实校区主要为义务教育阶段学生，在校生1700人，广达校区主要为高中阶段学生，在校生1350人。
学校现有教职工256人，拥有了一批高素质专业化的教师队伍，正高级及特级教师4人、滨海新区名师工作室主持人4人。学校以促进师生发展为己任，为学生和教师打造成长平台和环境。经过28年的发展，先后成为天津市首批示范性高中校，市级重点中学，天津市特色鲜明高中校、天津市普通高中学科特色课程基地（英语、综合实践）建设项目学校、天津市普通高中新课程新教材实施市级实验校、天津市品牌高中建设项目培育学校、天津市优秀学科组（高中英语、高中综合实践、高中历史、高中音乐、初中道德与法治）。
学校一直坚持践行高质量的素质教育，初中连续多年中考成绩居新区榜首，高考一本始终在85%以上，985、211保持在50%以上，近几年每年均有2人入选英才计划，今年在竞赛方面又取得突破，在生物奥赛中2人获一等奖，为新区最高，1名学生代表天津参加地理奥赛，获铜奖，新区唯一。高质量的学生综合素质得到了社会的高度认可，成为清华大学、四川大学、南开大学、中国农业大学、西北工业大学等23所高校优质生源基地，被天津大学授予“引力计划”创新人才培养基地。
学校先后获评首批国家级语言文字规范化示范校、全国外语教研工作示范学校、国家级现代教育技术实验学校、教育部全国青少年校园排球体育传统特色学校、全国青少年科学调查体验活动优秀学校、全国青少年科技创新大赛“十佳科技教育创新学校”、全国青少年人工智能活动特色单位、全国“小平科技创新实验室”建设学校、天津市教育系统先进集体、天津市师德先进集体、天津市中小学心理健康教育先进学校、天津市思想政治教育先进学校、天津市文明学校、天津市优秀绿色学校、天津市中学生科技创新后备人才培养计划（英才计划）优秀组织实施单位、天津市知识产权教育示范学校、天津市健康细胞培育行动2021年度健康（促进）场所、天津市企事业科协工作先进单位等荣誉称号。
[bookmark: _GoBack]四、天津市教育科学研究院附属滨海泰达中学
天津经济技术开发区第二中学2023年5月更名为天津市教育科学研究院附属滨海泰达中学，是一所公办的、实施完整初、高中学历教育的完全中学。学校坚持以办一所品质卓越、社会认可的学校为价值追求，以培养“有格大气、追求幸福”的学生作为育人目标，以“四有”好教师作为教师的成长目标。学校现为天津市第一个K-12育人体系创新实验区中学，泰达K-12集团校总校。是天津市教育科学研究院专家重点打造的学校，基于新课标新教材和学情，进行系列教育改革，全面提升教育质量。学校现有41个教学班，初、高中在校学生1800余人。2025年秋季开学，学校将达到48个教学班，在校学生达到2200余人。
学校现有教职工150余人，其中正高级教师1人，特级教师1人，天津市骨干教师2人，滨海新区骨干教师34人，区名师工作室4个，是一所拥有一支年龄结构、职称结构，老中青梯队合理的优秀的教师团队的学校。
学校栉风沐雨十九载，不断开拓进取创优绩。先后获得“全国青少年校园足、篮球特色校”、“天津市科技创新教育十佳学校”等国家级、市级重量级荣誉称号50余项。一大批青年教师不断登上各种大舞台展现自己的教艺，获得国家级奖项达100余人次，市级奖项达1000余人次。
学生在艺术、体育、科技方面屡创佳绩，每年均有多项比赛在全国、全市展获大奖，获奖学生累计超过4000人次。中、高考成绩稳步上升，初中80%毕业生均能升入高中，高考逐年实现新突破，高考增值评价中全市排位提升10000名以上者达三分之一以上。为普通高中、高校输送了大批优秀毕业生。从我校毕业的优秀毕业生校友有升入北京大学、南开大学、社科院、剑桥大学等世界一流大学就读本科、硕士、博士，还有的已经走上了重点单位的领导岗位。
学校将以价值观变革为起点，依托学校领导与管理变革、课堂教学变革、班级建设变革三大载体，力图实现三者之间的交融共生，在强基工程实验校建设和K-12贯通人才培养中寻找创新人才培养的新模式，实现高质量兜底教育。
五、天津泰达实验学校
天津泰达实验学校是天津经济技术开发区于2012年成立的一所现代化公办九年一贯制学校。现有东、西两个校区，总建筑面积约7.7万平方米。目前一至九年级共111个教学班，5000余名学生，300余名教职工，近60%的教师具有硕士学位。建校以来，以“爱己及人、各美其美”为校训，以“同美教育”为办学思想，为了学生的幸福，牢牢将“爱”与“美”作为学校文化的精神灵魂，努力培养有仁爱之心、全面发展且学有特长的学生，矢志不渝地走在特色办学的道路上。学校始终坚持德育为先，质量为重，以科研引领各项教育教学改革，高质量完成多项天津市重点科研课题，青年教师在论文、赛课、基本功等专业比赛中数百人次获奖，历年中考质量处于新区领先地位。2017年率先通过天津市义务教育现代化达标，学生素质发展获得优秀等级评价。另外，学校大力弘扬中华优秀传统文化，在书法、武术、田径、足球、舞蹈、科技等方面形成了鲜明的学科特色。先后被授予滨海新区文明校园、书香校园、科技教育示范学校、心理健康教育特色学校、少先队红旗大队、师德建设先进学校、中华优秀传统文化艺术（书法及舞龙舞狮）传承学校”、天津市十佳科技教育创新学校及全国青少年校园足球特色学校等荣誉称号。
六、泰达岳阳道小学
泰达岳阳道小学位于“滨城”核心区的于家堡半岛，紧邻耀华中学滨城学校，是由和平区与经开区合作举办的一所公办完全小学。学校占地2.3万平方米，建筑面积2.38万平方米。设置36个教学班，可容纳学生1600人。
和平区岳阳道小学是一所有着114年历史的百年老校。学校以“融慧”办学思想为引领，把学校、家庭、社会作为三条主要实施渠道，形成面向未来的“融慧”学校文化体系。以“培养具有尚品、硕学、卓能、强体、崇劳的地球村未来栋才”为学生培养目标，构建“让教师享受教育的幸福、让学生享受成长的快乐”的家园式学校。近年，先后荣获首届全国文明校园、全国未成年人思想道德建设工作先进单位、全国巾帼文明岗、天津市五一劳动奖状等荣誉称号，是天津百姓信赖、家长放心、学生健康成长的高品质学校 。
泰达岳阳道小学将创新性的发展优质教育品牌效应，紧紧围绕“为学生的未来奠基”这一目标，积极实践“融慧”的办学核心理念，构建校园文化气息浓郁、和谐共融的学校教育生态环境，形成学校鲜明的办学特色。打造“融慧校园”，塑造“融慧教师”，培养“融慧少年”，学校将坚持五育并举，努力提升综合能力，注重学生的全面发展和个性培养，为培养现代化强国建设需要的未来人才奠基。
七、华东师大泰达附属学校
华东师大泰达附属学校是天津经济技术开发区与华东师范大学合作举办的一所公办学校。学校位于泰达天碱片区，占地面积2.8万平方米，总建筑面积约3.8万平方米，办学规模为48个教学班，可容纳2000余名学生。
学校坚持社会主义办学方向，全面贯彻党的教育方针，秉承华东师范大学“智慧创获、品性陶熔、民族与社会的发展”的办学使命，以“向未来”为核心理念，以“向未知而教，向将来而学，向未来树人”为教育理念，突出科创特色，培养具有中国心、全球观、创新力、美好心灵、强健体魄的未来杰出人才。
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