附件4
2025年丹江口市事业单位公开招聘工作人员

报考指南

一、网络报名流程。报名工作通过网络进行，考生通过丹江口水都网事业单位公开招聘报名链接登入或者直接登录丹江口市人事考试公开招聘报名系统http://rcdj.rzv5.com/进行网上报名。第一步：考生注册；第二步：考生登录；第三步：考生报名（如实填写本人报考信息），考生须下载承诺书（附件2），打印并经本人签字后拍照上传至附件；第四步：查看审核状态，审核状态通过后，需在报名缴费规定时间内完成缴费，逾期未缴费者视为报名不成功；审核状态未通过，需在报名期内根据审核意见修改报考信息，或改报其他符合报考要求的岗位;免笔试的考生无需缴纳报名费，审核通过即视为报名成功。缴费需扫描二维码，支付成功建议截图保存，切勿重复缴费，刷新页面即可查询缴费状态（建议使用360极速模式、搜狗高速模式、谷歌浏览器、火狐浏览器）。报名上传照片要求：原照片必须为标准证件照，红、蓝或白色背景，jpg格式，宽295高413，大小1M以下，照片清晰。
二、报名要求。报考人员应如实填写有关信息，诚信报考。凡不诚信报考或提供虚假证明材料的，经招聘工作任一环节查实，均取消应聘资格或聘用资格。
三、专业。《岗位表》中列明的岗位所需专业，系招聘单位依据教育部颁布的专科、本科、研究生等专业目录设定。对部分教育部专业目录中没有收录，但相关院校确有开设，应聘人员所学专业与《岗位表》中有关单位所列专业要求紧密相关的，经招聘单位同意，应聘人员可以报考，并在报名系统中进行备注说明。

《岗位表》中的学历层次要求，依次为大专、大专及以上、本科、本科及以上、硕士研究生、硕士研究生及以上、博士研究生，请注意相互区别与包含关系。如，某一岗位要求“本科”，仅限本科学历人员报考，具有硕士研究生和博士研究生学历的人员不能以本科学历报考；如要求“本科及以上”，具有本科、硕士研究生和博士研究生学历的人员均可报考（例如，某应聘人员同时具有经济学类专业的本科学历和社会学类专业的研究生学历，则可以报考要求经济学类专业、本科及以上学历的岗位，也可以报考要求社会学类专业、本科及以上学历的岗位，但不能报考要求经济学类专业、研究生学历的岗位），以此类推。以本人已取得的较低学历报考相关岗位的，招聘入职后不得以本人拥有较高学历为由提出岗位聘用要求。全日制高校在读的非2025届毕业生，不能以已取得的较低学历报考。
四、工作经历年限。工作经历年限的计算方法是：截止到2025年7月31日，报考人员参加工作的时间累计满12个月（起止月按足月计算），即可算作工作经历满１年，以此类推。
提供工作经历需要提供加盖公章的劳动（聘用）合同、社保缴费清单、工资发放证明清单等均可以证明，只要能提供真实可靠的一种证明材料即可。

五、岗位改报。同一考生只能报考一个岗位，不得同时报考多个岗位，报名审核通过后，不得再修改报名信息；报名审核不通过，可以在报名期间内修改报名信息。岗位改报按网络报名系统有关要求执行。报考已符合开考比例的招聘岗位的考生，一经审核通过，无论是否缴费均不属于可以改报的情形。

报名时间为8月18日9∶00至8月25日17∶30，报名窗口于8月25日17∶30准时关闭。届时，审查状态为“未审核”、“审核不通过”需重新提交资料的报考人员，将无法修改、提交个人信息。因此，请尽量将报名、补充资料等操作提前，不要在临近窗口关闭时操作，避免报名失败。
六、费用减免。符合相关规定的考试费用减免对象，按丹江口市人事考试公开招聘报名系统相关说明进行申请操作。

考生在报名系统初审通过进入缴费流程，享受政策减免费用的城市低保家庭和农村脱贫户家庭报考人员，上传经村委会盖章的2025年仍享受最低生活保障的低保证原件照片或农村脱贫户家庭档案卡截图，以及本人二代身份证照片（正反面）。

申请政策减免费用的报考人员需在2025年8月18日9:00至8月25日17:30办理，逾期视为未在规定期限缴纳报名费处理。

    报名结束后将对报考人员申请减免费用的相关材料进行核实。对提供虚假材料的报考人员，一经发现，将取消报考资格，并记入失信人员库。
七、从优秀村干部中定向招聘

1、报名流程

（1）符合报名资格条件的村干部持本人身份证（原件和复印件）、毕业证（原件和复印件）、个人工作简历等材料向乡镇（街道）党委（党工委）提出报名申请。

（2）乡镇（街道）党委（党工委）对其报名资格进行审查。
（3）乡镇（街道）党委（党工委）按照申请报名人员的德才表现、工作能力和业绩，从通过资格审查的人员中，集体研究决定报名人员，对德才表现不好、业绩不突出、群众认可度比较低的，不予推荐。

（4）各乡镇（街道）党委（党工委）组织报名人员及时登录丹江口市人事考试公开招聘报名系统http://rcdj.rzv5.com进行报名，提交完整、准确、真实的报名信息。

（5）各乡镇（街道）党委（党工委）按时将《乡镇（街道）党委（党工委）集体研究推荐报名人员情况表》及推荐报名人员的身份证（复印件）、毕业证（复印件）、个人工作简历等材料报送市委组织部。未经乡镇（街道）党委（党工委）推荐报名或不符合报考资格的，不予审查通过。

2、体检和考察。
按照岗位计划数1∶1.5的比例，根据综合成绩从高到低的顺序，确定体检、考察人选。达不到岗位计划1∶1.5的，按照综合成绩从高到低的顺序递补确定参加体检、考察人选。

考察工作由市委组织部组织，实行差额考察，考察前，必须在考察对象所任职的村发布考察预告或通知。考察对象要向考察组提供个人德才情况及工作业绩材料（1000字左右），乡镇（街道）党委（党工委）要提供对考察对象的鉴定材料（500字以内）。考察组在对考察对象德才表现进行全面考察的同时，要核实考察对象的招聘资格条件，招聘信息和相关材料是否真实、准确等。考察主要采取个别谈话、与考察对象面谈、查阅重要档案资料等方式进行，还要到其所在的村进行考察，重点考察德才表现、工作业绩和群众认可度。对考察不合格或在考察中发现不符合报考资格条件的人员，不予聘用。

八、违纪行为处理。对违反公开招聘纪律的考生和工作人员，按照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》（人社部令35号）处理，涉嫌犯罪的及时移送司法机关处理。
九、特别提醒
（一）请考生务必随时关注丹江口水都网上发布的考试公告和有关通知，切勿错过考试时间。
（二）考生在考试报名特别是资格审查、面试递补期间保持通讯畅通，避免错失聘用机会。
（三）考生在网上报名时应仔细核对报考的岗位条件、个人姓名、身份证号、照片、资格审查结果等重要信息，避免错失考试机会。
（四）笔试准考证是参加笔试、资格复审等工作需要出示的凭据，请考生妥善保管或打印多份留存。参加考试时，必须同时携带准考证和处于有效期内的二代身份证，证件不齐者，不得参加考试。
（五）本次考试未指定任何单位和个人编写过有关事业单位公开招聘考试的教材，也未委托任何单位和个人举办有关公开招聘考试的培训班。任何假借本次考试名义举办的辅导班、辅导网站或发行出版物等，均与本次考试无关，敬请广大应聘人员提高警惕，避免被误导干扰，切勿上当受骗。

报考政策咨询电话：0719-5213039、5235629；

考试报名系统咨询电话：0719-5239200、5202717。



