附件1

一、湛江市爱周高级中学简介

湛江市爱周高级中学位于美丽的南海之滨——湛江，是湛江市教育局直属高中学校、湛江市公益一类财政全额核拨单位。学校创建以来，长期得到湛江籍旅港大实业家、香港社会名流、爱国巨商许爱周先生家族的大力资助。学校始终秉承许爱周先生的爱国精神，致力于培养具有家国情怀和温度感的优秀中学生，着力于打造“智慧·文化·健康·文明·幸福”校园，正向着“高水平、高品位、信息化、现代化”的一流高中名校目标迈进。

环境优雅，设施一流

学校占地面积106亩，校舍建筑面积58900多平方米，校园规划合理、分区科学，校容清新雅致，绿树成荫，花香四溢。学校已全面创建智慧校园，教学设备设施现代化、信息化，为教师提供了高效、便捷的教学环境。 

师资雄厚，团队卓越

学校现有在校生3000多人，教职工210多人，中高级职称教师占78%；正高级教师2人，南粤优秀教师2人，国家级和省级优秀教师6人；有广东省、湛江市新一轮名师（名班主任）工作室主持人4个，湛江市兼职教研员14人。学校始终坚持“科研兴校”的发展战略，高度重视青年教师的培养与成长。近年学校有省、市级课题40个，教师参加全国和省市级各类教育教学比赛获奖达218人次。

质量立校，成果显著

学校以教育高质量发展为牵引，积极开展教育教学改革，精构三级课程，聚焦“四新”研究，五育融合，完善的课程体系、优质丰富的教育教学资源，为学生的创新思维和素质能力的培养及终身发展奠基，努力提升学生的生命质量、品格质量和学业质量，达成“科学与人文相融、应试与素质相通、成人与成才统一”的育人目标，教学质量逐年攀升，育人成果显著，办学业绩赢得了社会各界的一致好评。

特色鲜明，荣誉满载

学校先后获得中国信息化教学示范学校、全国青少年校园足球特色学校、全国青少年校园篮球特色学校、全国中小学中华优秀传统文化传承学校、广东省信息化中心学校（首批）、广东省基础教育信息化融合创新团队培育项目学校、广东省中小学教师信息技术应用能力提升工程2.0示范校、广东省人工智能实验学校、广东省中小学教师校本研修示范学校、广东省普通高中实施“双新”示范学校、广东省基础教育研究实验基地学校、广东省中小学中华优秀传统文化传承学校（首批）、广东省中小学艺术教育特色学校、广东省第一批青少年校园足球推广学校、广东省中小学优秀创客空间、广东省示范性教师教育实践基地、广东省文明校园先进学校、广东省中小学劳动教育特色学校、广东省营养与健康学校、广东省国家教育考试定点考场、广东省依法治校示范学校、广东省绿色学校、广东省书法教育名校、湛江市校园足球人才培养基地、湛江市心理健康教育特色学校等荣誉称号。

湛江市爱周高级中学正以开放的姿态，诚邀天下英才，共谋发展大计。我们期待着您的加入，一起携手共育祖国栋梁，共谱学校发展的新篇章！

二、湛江市实验中学简介

湛江市实验中学是湛江市教育局直属的全日制公办高级中学，湛江市财政全额核拨单位。其前身是创办于1935年的雷州师范学校，2001年经湛江市人民政府批准，由雷州师范学校转制为普通高中学校——湛江市实验中学。  

学校坐落于国家级历史文化名城——雷城的中心，校园规划、布局合理。造型各具特色的科学楼、教学楼、艺术楼、体育馆、学生食堂、学生公寓等，在绿树鲜花的掩映中，构成了美丽的园林式学校。学校有电脑室、语音室、录播室、电子阅览室、心理咨询室、学科教学辅助室等45个。有标准的400米环形跑道及100米直跑道的田径场。教学设备设施现代化、信息化。学校是全国高考定点考场。

现有高中三个年级，在校学生2500余人。教职工170人，其中高级教师54人，中级教师56人，省、市级名教师、骨干教师及培养对象40余人。教师队伍整体优化、高考备考经验丰富、高考成绩突出。

我们根据国家的教育方针和素质教育的精神，确立了“全面发展，尊重差异，培育特长，和谐共进”的办学理念，制定了“抢抓机遇，高起点、高质量、创建特色品牌”的办学目标，树立 “校风就是品牌，质量就是生命”的意识，遵奉“崇德、善学、笃行、共进”的校训，倡导“敬业、爱生、严谨、奉献”的教风，营造“尊师、博学、慎行、进取”的学风，形成了“和谐、求实、拼搏、创新”的校风。

学校坚持“以研促教”的发展理念，多措并举培养提升青年教师的专业素养。近三年来，学校有教育行政部门课题共20多项，教师参加省市级各类教育教学比赛、基础教育精品课遴选等获奖达120多人次。

学校实现了跨越式发展，先后获得湛江市一级学校、广东省一级学校、广东省普通高中教学水平优秀学校、广东省绿色学校、湛江市德育示范学校、湛江市文明校园、广东省中小学教师信息技术应用能力提升工程2.0示范校、广东省普通高中新课程新教材实施省级示范校等荣誉称号。现在，湛江市实验中学已成为红土地上南片知名学校，赢得了社会各界的广泛赞誉。

三、湛江农垦实验中学简介
湛江农垦实验中学，是广东省一级学校，由湛江市教育局直接管理的公办高中，建制为副处级，是全国普通高考定点考点，办学资质与规格在区域内位居前列。学校面向湛江市全市统一招生，招生属第一批次录取范围，凭借过硬的教学质量与良好的办学口碑，成为众多学子向往的优质升学选择。历经20余年的深耕细作与砥砺奋进，学校教学实力稳步提升，已成长为湛江市名牌优质高中，办学成绩赢得社会各界的广泛赞誉与认可。

（一）教学质量突出，升学成果亮眼​

自办学以来，学校已走过23年育人历程，其中15年荣获“湛江市高考先进单位”称号，高考综合成绩在全市20多所省一级高中中稳居前列，展现出稳定且强劲的教学竞争力。

尤为值得称道的是，学校在“低进高出”培养模式上成效显著——依托精准的学情诊断、个性化的辅导方案，近年来不断涌现大批优秀学子。众多学生通过在校期间的努力与学校的精心培育，成功考入华南理工大学、四川大学、西南大学、西南交通大学、华南师范大学、华南农业大学、广东工业大学等国内知名综合性与师范类高校；在艺术、体育领域，更有学子凭借扎实功底圆梦中央美术学院、中国美术学院、北京体育大学等顶尖专业院校，升学路径多元，人才培养质量备受肯定。

（二）师资力量雄厚，教科研成果丰硕​

学校非常注重师资队伍建设，致力打造出一支专业底蕴深厚、教学能力卓越的教师队伍。教师多毕业于华南师范大学、华中师范大学、兰州大学等全国 “双一流” 重点师范院校及名牌综合性大学，不仅学历层次高，更具备扎实的理论素养与开阔的教育视野，为高质量教学筑牢根基。

从师资结构来看，学校优势明显：中、高级教师占全体教师总数的90%，其中包含广东省特级教师1名、正高级教师2名，骨干教师与学科带头人充分发挥引领作用，有效带动整体教学水平提升。

近三年，教师团队在教学教研领域成果斐然，专业实力持续彰显。论文与著作方面，学校教师累计在国家级、省级刊物发表教学论文超50篇，10余部教育教学专著正式出版，将一线教学实践经验转化为可推广的理论成果。课题研究方面，省、市级教育科学规划课题立项或结题超20项，研究成果直接应用于课堂教学，推动教学方法创新与效率提升。教学竞赛方面，本年度学校教师在广东省级骨干教师培训说课比赛、湛江市中小学青年教师教学能力比赛等高水平赛事中屡获大奖，青年教师在精品课评选、多媒体课件设计评比中表现突出，专业成长速度快。学校教师累计指导学生在全国各类学科竞赛中获奖超300人次，育人能力广受赞誉。

（三）管理服务精细，全程陪伴学生成长​

学校秉持“以生为本”的管理理念，通过完善硬件设施与优化服务机制，为学生提供精细化保障。校园内建有总面积达14000平方米的教师公寓楼，90%的教师居住在校内 ——这一独特优势让教师能够随时深入班级，从课后答疑、学业规划到日常行为引导，为学生提供“全程式陪伴服务”，及时解决学生在学习与生活中遇到的问题，构建起紧密和谐的师生成长共同体。

（四）食宿条件优越，生活保障贴心到位​

在学生生活配套方面，学校硬件设施完善，兼顾舒适性与安全性，全力为学生营造良好的生活环境。
住宿环境方面，学校建有6幢公寓楼式学生宿舍，共提供3200个床位，所有宿舍均配备空调，确保学生在舒适的环境中休息，以良好状态投入学习。
就餐服务上，食堂可同时容纳3000多人就餐，菜品丰富多样、价格实惠亲民，且严格实行“家长代表+领导”陪餐制度，从食材采购到菜品制作全程监督，让学生吃得安心、家长放心。

安全管理方面，实行封闭式管理，校园安保措施严密，为学生营造安全、有序的学习生活环境，赢得师生与家长的一致好评。

（五）校园环境优美，硬件设施完善先进​

学校分为东、西两个校区，总占地面积80余亩，建筑面积5万平方米，校园内绿树成荫、四季花开，鸟语花香与书香气息相互交融，人文氛围浓厚。

校园功能布局合理，硬件设施一应俱全，充分满足教学与学生成长需求。综合楼、教学楼、实验楼、艺术楼等主体建筑雅致朴素、错落有致；塑胶运动场、钢琴室、生物园、地理园等教学配套场所齐全，符合国家标准，为学科实践与素质培养提供充足空间。

希沃智慧教学平台、数字化实验室等现代化设备广泛应用于教学，助力高效课堂建设；所有教室均安装空调，LED 灯光照明严格按照国家标准改造，从细节处呵护学生视力健康。

图书馆藏书超过6万册，涵盖各类学科书籍与课外读物，为学生拓展知识视野、开展自主学习提供丰富资源；校园网站实时更新办学动态，搭建起学校、家庭与社会沟通的便捷桥梁。
（六）地理位置优越，交通出行便捷

学校地处湛江市麻章市区中心地段，周边生活配套完善，湛江市 33 路、39 路公交车直达学校门口，方便学生上下学及家长到校沟通。

四、湛江市特殊教育学校简介

湛江市特殊教育学校创建于1988年3月，坐落于美丽的湛江市海滨大道中。学校占地面积42亩，建筑面积约44000平方米，是一所集学前教育、义务教育、职业高中于一体的综合性特殊教育学校。2022年加挂湛江市特殊教育资源中心牌子，2024年成立湛江市孤独症教育中心。学校现有59个教学班，在校生688人，在编教职工232人，其中正高级职称2人，副高级职称71人，研究生6人，本科学历219人。教师获国家、省、市级荣誉60多人，拥有省级特殊教育名校长、名教师工作室2个，市名教师工作室2个。

学校秉持“适宜教育”理念，以办“新质特校”为目标，坚持“让每一位学生都拥有人生出彩的机会，让每一位教师都拥有幸福完整的教育人生”的办学愿景，构建了“康复教育、职业培训、文化传承、精品展示、特教科研”的办学模式，在粤西发挥着特教龙头的作用。在36年的发展历程中，学校取得了丰硕的办学成果。有220多名聋童康复回归普通幼儿园或普通小学就读；高中毕业生共有400多人，其中考上长春大学等有170多人，听障、视障毕业生就业率达97.8%；特殊艺术有特色，有20多个艺术表演项目在省、市级残疾人文艺汇演中获奖；师生工艺美术作品10多次参加“中国（深圳）国际文化产业博览会”、海峡两岸（厦门）文化产业博览交易会展出；学生运动队在国家、省市级各类比赛中获奖200多人次。学校特教科研逐年提升，获优质特殊教育资源中心、精品课程、内涵建设省级示范项目等5个，省、市级课题立项60多项，省教育教学成果奖二等奖1个，市教育教学成果奖一等奖2个，出版专著3册。

学校在省教育厅、省残联、市委市政府和市教育局的关心支持下，多次承担省级、市级现场会、研讨会。学校先后获得了湛江市残疾人职业教育基地、湛江市文化创意设计基地、湛江市艺术教育特色学校、广东省校园生活垃圾分类教育基地、广东省中小学劳动教育特色学校、广东省中小学教师校本研修示范学校、广东省特殊教育先进单位、广东省绿色学校、全国教育系统先进集体等30多个荣誉称号。

五、湛江农垦小学
湛江农垦小学创办于1960年，前身是中国人民解放军林二师华南垦殖局的官兵子弟学校，广东省湛江农垦局机关小学，现属湛江市直属学校，地处湛江市主城区：霞山区录塘路9号。

湛江农垦小学现有6个教学班进行教学（每个年级一个班），现有在编教师14名。学校坚持认真贯彻落实党的教育方针和市委、市政府、市教育局的工作部署，以办人民满意的教育为宗旨，以培养“德智体美劳全面发展的时代新人”为育人目标，在全力保障师生身心健康安全的前提下，积极推进学校各项教育教学工作，并取得了优异成绩：多次获得霞山区“优秀达标学校”、湛江农垦“红领巾示范学校”、湛江农垦“先进学校”等荣誉称号；学校被评为霞山区“德育示范性学校”“无烟学校” “卫生先进学校”；“湛江市九年义务教育规范化学校”“特色文化校园”、“湛江市青少年毒品预防教育工作先进单位”。

学校占地3365.6平方米。建筑面积2269.84平方米，有两幢教学楼。校园布局合理，环境幽雅，教学设施设备齐全，教育教学业绩斐然，深得家长、教育部门的信赖和好评。
