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1.参考答案：A
[bookmark: _GoBack]【解析】生物起源和心理起源这两种学说从不同角度揭示了教育的起源，共同缺陷是都否认了教育的社会属性，否认了教育是一种自觉、有意识的活动，把动物本能和儿童无意识的模仿同有意识的教育混为一谈，都是不正确的。

2.参考答案：D
【解析】“劳心者治人，劳力者治于人”意思是从事脑力劳动的人统治人民，从事体力劳动的人被人统治。这反映出古代教育与生产劳动相分离，学校教育轻视体力劳动，重视脑力劳动，强调思想教育统治人民。

3.参考答案：A
【解析】原始社会的教育没有阶级性，对每一个人来说，教育的机会是均等的。

4.参考答案：A
【解析】涂尔干的话中表明教育的目的是使儿童的发展适应社会的要求，体现了教育具有社会性。

5.参考答案：A
【解析】教育的首要目标，直接目的都是影响人的身心发展。

6.参考答案：B
【解析】赫尔巴特的教学阶段论的基本内容是，把教学过程分成四个连续的阶段：明了、联合、系统、方法。后来他的学生将其发展成五段教学法，明了、联合、系统、方法和应用。

7.参考答案：B
【解析】教育的生物起源说认为，人类教育发源于动物界中各类动物的生存本能活动。主张生物起源的代表人物有利托尔诺、沛西•能等。沛西•能曾指出：“教育从它的起源来说是一个生物学的过程，不仅一切人类社会有教育，不管这个社会如何原始，甚至在高等动物中也有低级形式的教育。教育既无须周密的考虑使它产生，也无需科学予以指导，它是扎根于本能的不可避免的行为。”

8.参考答案：D
【解析】教育与生产劳动相分离是古代（奴隶和封建时期）教育的特点。

9.参考答案：D
【解析】“不陵节而施”、“学不躐等”、“当其可之谓时”均出自于《学记》。“盈科而后进”出自（《孟子•离娄下》），它的意思是流水遇到坑洼，要充满之后才继续向前流。
体现了循序渐进的教学原则。

10.参考答案：A
【解析】布鲁纳在1966年出版的《教学论》中指出发现学习有四点作用，其中之一是发现学习有助于信息的保持和检索，并指出：按照一个人自己的兴趣和认知结构组织起来的材料，就是最有希望在记忆中“自由出入”的材料。

11.参考答案：A
【解析】教育具有永恒性，是人类所特有的社会现象，只要人类社会存在，就存在着教育；随着人类社会的发展而发展，并且将随着人类社会的消亡而消亡。故选项A错误。教育具有一定的历史继承性，表现在对教育内容、教育方式、教育理论与教育经验等的继承上。故选项B正确。教育与社会发展具有不平衡性，与政治经济等的发展往往又存在着某种程度的不同步性。故选项C正确。原始社会虽然没有独立形态的教育，但是已经存在教育现象。故选项D正确。

12.参考答案：D
【解析】赞可夫是前苏联著名的心理学家和教学论专家，他将毕生精力奉献给了“教学与发展问题”的实验研究。其目的在于致力于探求新的途径，以尽可能好的教学效果来促进学生的一般发展，揭示学校教学过程的结构与儿童一般发展之间客观联系的性质。他所指的学生的一般发展是指学生个性所有方面（包括道德感、观察力、思维、记忆、言语、意志等）的进步，而不只限于智力的发展。

13.参考答案：B
【解析】奴隶社会时期世界不同地区出现了学校。

14.参考答案：C
【解析】在我国，“教育”一词最早见于《孟子•尽心上》中的“得天下英才而教育之，三乐也”。

15.参考答案：C
【解析】心理起源说认为教育起源于儿童对成人无意识的模仿，把全部教育都归之于无意识状态下产生的模仿行为。代表人物是孟禄。

16.参考答案：A
【解析】“时教必有正业，退息必有居学”的意思是按照时序进行，必须有正式的课业，课后休息时也得有课外练习。主张课内外活动相结合，更好地促进个体的发展。

17.参考答案：D
【解析】教育的民主化是对教育的等级化、特权化和专制化的否定。一方面它追求让所有人都受到同样的教育，另一方面，教育民主追求教育的自由化。

18.参考答案：C
【解析】洛克提出了著名的“白板说”，认为人的心灵如同白板，观念和知识都来自后天。并且得出结论，天赋的智力人人平等，“人类之所以千差万别，便是由于教育之故”。主张取消封建等级教育，人人都可以接受教育。

19.参考答案：B
【解析】《学记》是中国教育史上和世界教育史上一部最早、最完整的教育学专著。故选项 A错误。捷克教育家夸美纽斯出版了近代第一本系统的教育学著作《大教学论》（1632）。故选项C错误。德国教育家拉伊于1903年出版了《实验教育学》完成了对实验教育学的系统论述。故选项D错误。

20.参考答案：C
【解析】“人只有受过一种合适的教育之后，人才能成为一个人。”人之以能在发展过程中变得日益强大，是因为他发挥了所拥有的大脑的优势，接受了社会发展过程中积累起来的人类经验，教育活动在此功不可没。因此我们也可以说，一个生理意义上的人要成长为社会意义上的人，他就必须接受教育，使自己成为教育的客体。因此，教育是以人为直接对象的传递社会经验的活动。

21.参考答案：B
【解析】昆体良的《雄辩术原理》一书集古希腊、古罗马教育思想之大成，是古代西方最早的一部专门论述教育的著作，也被称为世界上第一部教学法著作。

22.参考答案：C
【解析】学校产生的原因一般来说主要有以下几点：（1）学校产生的历史基础：生产力的发展和奴隶制国家的形成。（2）学校产生的客观条件：体脑分工和专职教师的出现。（3）学校产生的重要标志：文字的产生和应用。

23.参考答案：A
【解析】1930，中国教育家杨贤江的《新教育大纲》是我国第一部系统运用马克思主义的观点和方法阐明教育原理、理论联系中国实际的著作。

24.参考答案：B
【解析】教育功能，就是指教育活动和教育系统对个体发展和社会发展所产生的各种影响和作用。

25.参考答案：B
【解析】教育的要素是指构成教育活动必不可少的、最基本的因素，无论教育活动的哪一种类型和层次，都贯穿着三个基本要素：教育者、受教育者（学习者）、教育影响。故选项A 正确。教育者，是指教育活动中以教为职责的人，是教育实践活动的主体。广义的教育者，包括一切对他人施加有意识的教育影响的人，不仅仅指直接从事教育活动的教师，还应包括教育目的、方针的制定者，教科书、教材的编写者以及教育组织机构的管理者等。故选项B 错误。比起教育者来，学习者有其自身的特征：（1）学习目的因人而异；（2）学习背景、基础、学习兴趣、能力和风格因人而异；（3）学习中的问题和困难及需要的帮助因人而异；
（4）反思和管理学习行为的意识、能力及学习效率和质量因人而异。因此，学习是一种高度个性化的活动。故选项C正确。教育的三个要素之间既相互独立，又相互联系，各个要素本身的变化，必然导致教育系统状况的变化。不同教育要素的变化及其结合，最终形成了多样的教育形态。故选项D正确。

26.参考答案：C
【解析】近代实验科学鼻祖培根首次提出把教育学作为一门独立的学科，他提出的归纳法为教育学的发展奠定了方法论基础。

27.参考答案：D
【解析】1912年，蔡元培发表《对于教育方针之意见》一文，根据专制时代和共和时代对教育的不同要求，从“养成共和国民健全之人格”的观点出发，提出军国民教育、实利主义教育、公民道德教育、世界观教育和美感教育“五育”并举的教育思想，可见蔡元培认为教育的根本目的是造就“完全人格”。

28.参考答案：D
【解析】古代斯巴达教育的目的是培养忠于统治阶级的强悍的军人，为此儿童从小就受到严格的有时甚至是残酷的军事体育训练。军事体育训练的基本项目为“五项竞技”——赛跑、跳跃、角力、掷铁饼、投标枪。此外，骑马、游泳、击剑等也是学习的内容之一。故选项A 正确。公元前8世纪以后，印度出现了一种办在家庭中的婆罗门学校，通称“古儒学校”，教师被称为“古儒”。“古儒”是指那些对婆罗门教的教义《吠陀经》有较深研究且愿专门致力于青年教育工作的人。“古儒”学校设在“古儒”家庭中。入学年龄一般在七八岁以上，儿童入学后即迁入古儒家，学习年限不定，学习内容一般为识字、阅读、书写及基本计算方面的知识。“古儒”对有些学生，还要教占星术、天文、几何以及正确诵读、解释吠陀经有关的文法学、发音学、音韵学、字源学等学科的知识。“古儒”学校的全部学科都渗透着婆罗门教的神学精神。故选项B正确。雅典注重身心的和谐发展，在西方最早形成体育、德育、智育、美育和谐发展的教育，教育内容比较丰富，教育方法也比较灵活，教育目的是培养有文化修养和多种才能的政治家和商人。故选项C正确。文士学校是古代埃及学校的主要类型之一，其目的主要为国家培养各类文士及计算人员，以满足国家的需要。故选项D错误。

29.参考答案：C
【解析】泰勒被被誉为“现代课程理论之父”；赫尔巴特被公认为是“现代教育学之父”和 “科学教育学的奠基人”；福禄贝尔被誉为“幼儿教育之父”。故选项A、B、D均正确。谁是“实验教育学之父”？对于这个问题有不同的回答，这要看是指该名称所包含的活动而言，还是指名称本身的创设而言。但可以确定的是，德国梅伊曼首次提出“实验教育学”，后来德国拉伊的《实验教育学》完成了对实验教育学系统论述。

30.参考答案：B
【解析】行动研究法即身处教育实践第一线的研究者与受过专门训练的科学研究者密切合作，以教育实践中存在的某一问题作为研究对象，通过合作研究，再把研究结果应用到自身从事的教育实践中去的一种方法。

31.参考答案：D
【解析】教育学就是研究教育现象和教育问题，揭示教育规律的科学。

32.参考答案：D
【解析】马克思主义关于教育起源观点是劳动起源说，该学说认为教育起源于劳动，起源于劳动过程中社会生产需要和人的发展需要的辩证统一。代表人物：苏联的米丁斯基、凯洛夫。
选项A属于生物起源说，选项B属于交往起源说，选项C属于心理起源说。

33.参考答案：B
【解析】教育叙事研究是教师（即研究者）以叙事或讲故事的方式对教育教学事件进行描述、分析、论证和反思的研究方式，其目的是从发生在自己身边的有研究意义和研究价值的教育教学事件中发掘隐含其中的教育思想、教育理念和教育信念，从而解释、发现或揭示教育的本质与规律。选项A、C、D都是叙事研究的不同类型。其中，生活叙事指除了参与课堂教学，教师还大量地居留于课堂教学之外，生活叙事涉及到教师的管理工作和班级管理工作，如“德育叙事”“管理叙事”。教学叙事以教师的课堂教学为研究内容，研究者（多数时候是教师自己）将某一节的课堂教学叙述出来，使之成为一份相对完整的案例。自传叙事指的是教师通过对个人成长或成长的某一方面的梳理，然后去发现这一阶段对教师教育生活的重要性，或梳理某一时间段教师对个人教育的观念性转折，并经由“自我反思”“自我评价”而获得某种“自我意识”。

34.参考答案：C
【解析】斯宾塞明确指出“为我们的完美生活做准备是教育应尽的职责，而评判一门教学科目的唯一合理办法就是看它对这个职责尽到什么程度。”他提出要重视实际科学知识以及知识教育的实用价值，分别从智育、德育、体育等方面论述了实科教育的主要内容。

35.参考答案：B
【解析】教育学作为一门独立学科萌芽于捷克教育理论家和教育改革家夸美纽斯的《大教学论》。

36.参考答案：D
【解析】教育的多元化是对教育的单一性和统一性的否定，是社会生活多样化和人的个性化在教育上的反映，具体表现为培养目标、办学形式、管理模式、教学内容及评价标准等的多元化。

37.参考答案：C
【解析】教育的基本要素包括教育者、受教育者、教育影响，三者之间相互影响和相互作用。故选项A错误。教育影响是置于教育者和受教育者之间的一切中介的总和，是教育者对受教育者施加影响的桥梁。故选项B错误。受教育者是教育者选择和使用教育影响的依据。故选项D错误。

38.参考答案：ABCD 

【解析】原始社会的教育主要具有以下特征：教育是在生产劳动和社会生活中进行的（没有专门的教育场所和专门的教育人员）；教育没有阶级性；教育内容简单、方法单一（动作示范、观察模仿、口耳相传等）；等

39.参考答案：BC
【解析】“生活的磨难教育了我们”中的教育是一种广义的非正规的教育。广义的教育是有意识地对人的身心发展产生直接影响的一切活动的总称。而狭义的教育特指学校教育。此外，依据教育的正规化程度，可以将教育分为正规教育（主要指学校教育）和非正规教育（对有组织的教育机构以外的所有从事教育活动的统称）。

40.参考答案：ABD
【解析】卢梭对教学论的贡献：他主张教育要尊重儿童的自然天性和主体地位；主张教学要基于儿童发展的年龄特征；他把发现视为人的天性，把兴趣与方法视为发现教学的基本因素，把自主的、理性的人格视为发现教学的目的；他确立了活动教学、实物教学等教学形式。瑞士教育家裴斯泰洛齐第一次提出“教育教学的心理学化”的思想。

41.参考答案：ABC
【解析】捷克教育家夸美纽斯出版了近代第一本系统的教育学著作《大教学论》（1632），标志近代独立形态教育学的开端。它概括了班级授课制度和学年制，强调教育要适应自然（即所谓的“自然适应性原则”），提出了一些教学原则，如：直观性、系统性、量力性、巩固性等；提出“泛智教育”思想（教育是把一切事物交给一切人类的艺术）。赫尔巴特提出了教学的教育性原则。

42.参考答案：ACE
【解析】现代教学论三大流派指的是布鲁纳的结构主义教学论、赞可夫的发展性教学论和瓦•根舍因的范例教学论。

43.参考答案：ABD
【解析】古代学校教育具有鲜明的阶级性和等级性、教育脱离生产劳动，且古代学校教育初步发展，尚未形成复杂的结构体系，教育形式简单。

43.参考答案：AD
【解析】贯穿教育活动的基本矛盾、基本规律是：教育与社会发展之间的矛盾或关系；教育与人的身心发展之间的矛盾或关系。教育中方方面面的矛盾或关系都是由此派生出去。

44.参考答案：ABD
【解析】“盈科而后进”出自（《孟子•离娄下》），它的意思是流水遇到坑洼，要充满之后才继续向前流。体现了循序渐进的教学原则。《学记》中的“学不躐等”、“不陵节而施谓之孙”、“杂施而不孙，则坏乱而不修”、“先其易者，后其节目”等都是循序渐进的意思。“不愤不启，不悱不发”出自《论语》，体现了启发性原则。其中“先其易者，后其节目”原句是“善问者如攻坚木，先其易者，后其节目”，意思是善于探讨钻研的人，好比砍伐坚硬的木头，先从容易下手的软处开始，慢慢的扩及较硬的节疤。这体现出先易后难，循序渐进。

辨析题

45.参考答案：
此观点是错误的。先进的教学机器出现是现代科学技术发展的结果，机器代替教师教学，只能说明教学手段的先进。但是，机器永远代替不了教师，因学生是有个性差异的人，教育学生不是制作统一的产品。

更何况教学机器的设计和内容程序的编制需要懂得教育规律的教师。更重要的是学生心灵是不能用机器加工的，只有用教师的思想情感、意志和智慧去感染和熏陶。因此这种“学校消亡论”的说法是错误的。

46.参考答案：
这种说法是错误的。并不是能够影响人身心发展的活动都是教育。广义的教育是有意识地对人的身心发展产生直接影响的一切活动的总称。狭义的教育特指学校教育。

教育的直接目的在于影响和促进人的身心发展，培养人的实践意识和实践能力。是否有目的地培养人是教育活动与其他社会活动的根本区别。

除了教育之外，人类的其他活动也影响人的发展，如经济活动、政治活动、文化活动、休闲活动、日常生活等的影响或显或隐地与人的发展相关。这些活动与交往的直接目的并不在于培养人，只是间接地自发影响人的发展。

简答题

47.参考答案：
古代学校教育的特征主要有：
（1）阶级性；（2）道统性；（3）专制性；（4）刻板性；（5）象征性。

48.参考答案：
（1）教育者。教育者是从事教育活动的人。广义的教育者指凡是对受教育者在知识、技能、思想品德等身心发展方面起到影响作用的人，但自学校教育产生以后，教育者主要是指学校中的教师和其他教育人员。教育者是教育活动的主导者和实施者，也是学生的主要影响者和引导者。

（2）受教育者。受教育者是指在各种教育活动中接受影响，从事学习活动的人，既包括在学校中学习的儿童、青少年，也包括在各种教育活动中学习的成年人。受教育者是教育的对象，是学习活动的主体。

（3）教育影响。教育影响是教育内容、教育方法和教育手段及其联系的总和。
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