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　　1.参考答案：B

　　【解析】抓住题干两个关键词：“社会”和“促进”。选项A体现教育内部作用，而非对社会的作用；选项C没有体现促进作用；选项D虽体现了促进作用，但属于教育对个体的作用。

　　2.参考答案：A

　　【解析】教育的相对独立性体现为：教育具有自身的特点和规律；教育发展具有持续性和继承性；教育具有自我复制和自我更新的功能等。选项A体现的是教育对个体发展的影响和作用。

　　3.参考答案：D

　　【解析】社会政治经济制度制约教育的性质、教育的宗旨和目的、教育的领导权、受教育的权利和程度、教育管理体制、教育的内容等。而生产力的发展制约着教育事业发展规模和速度、教育结构的变化、教育的内容和手段。

　　4.参考答案：B

　　【解析】教育能控制人口的数量，一个国家全体国民受教育程度的高低与人口出生率的高低成反比。

　　5.参考答案：D

　　【解析】教育是促进社会民主化的重要力量。教育通过传播科学，提高人们的一般科学文化素质，可以启迪人的民主意识和观念，从而推动政治民主化。教育还可以通过教育自身的民主化来养成年轻一代的民主意识和观念，因而教育民主化本身是政治民主化的重要组成部分；同时，民主的教育也是政治民主化的孵化器。

　　6.参考答案：B

　　【解析】教育的经济功能之一，是把可能的劳动力转化为现实的劳动力，是劳动力再生产的重要手段。当人还未掌握一定的生产知识和劳动技能时，他只能是一个可能的劳动力，要把这种可能的劳动力转化为现实的劳动力，在现代社会主要是靠学校教育来实现的。马克思说：“要改变一般人的本性，使它获得一定劳动部门的技能和技巧，成为发达的和专门的劳动力，就要有一定的教育或训练”。

　　7.参考答案：C

　　【解析】人口的年龄结构，会影响各级各类学校在学校教育系统中的比例。就当前我国和世界发展中国家的情况来看，人口对教育的压力集中在青少年的普及基础教育阶段，若干年后，将向专门教育的方面转化。随着终身教育的发展和世界人口老龄化现象的出现（人口老龄化的标准是61岁以上的人口占总人口10%以上），老年人的教育问题又会突出起来。到那时，教育中各年龄阶段学校之间的比例显然会与现在不同，为青少年服务的普通教育的比例相对缩小，成年、老年教育的比例相对扩大。

　　8.参考答案：A

　　【解析】教育承担着培养劳动者的任务，教育是进行物质生产的必要条件。如果教育不在生产活动之前培养好所需的劳动力，即使有了生产所必需的设备和原材料，生产活动也是无法进行的。因此教育先行在一定的意义上是正确的，必要的。

　　9.参考答案：A

　　【解析】“风声雨声读书声声声入耳，家事国事天下事事事关心”是写在无锡东林书院的一幅对联，表现的是读书人既认真读书，又关心国家大事的胸怀。后半句体现出了教育的政治功能。

　　10.参考答案：D

　　【解析】教育是科学知识再生产的手段。科学包含在生产力中，科学知识在未用于生产之前，只是一种意识形态的潜在的生产力，要把潜在的生产力转化为劳动者能掌握并用于生产的现实生产力，必须依靠教育。

　　11.参考答案：C

　　【解析】生产力的发展制约着教育事业发展规模和速度。

　　12.参考答案：C

　　【解析】入学条件等级森严充分说明了受教育权的分配不平等。

　　13.参考答案：C

　　【解析】教育与生产力的关系是相互作用的，生产力制约了教育发展的规模、速度、结构和内容等，同时教育也对生产力具有促进作用，是经济发展的杠杆，这其实就是现代教育的生产性的体现。

　　14.参考答案：B

　　【解析】生产力发展水平的变化也必然引起教育结构的变化。设立什么样的学校，开设什么样的专业，各级各类学校之间的比例如何，各种专业之间的比例如何，即培养多少劳动力，培养多少简单劳动力、多少复杂劳动力，都不是人们的主观意志所能决定的，都受社会物质生产发展水平和产业结构的制约。

　　15.参考答案：B

　　【解析】政治经济制度决定教育的领导权。国家通过教育方针政策的颁布、教育目的的制定、教育经费的分配、教育内容特别是意识形态教育内容的规定、教师和教育行政人员的任命等，实现对教育领导权的控制。

　　16.参考答案：D

　　【解析】教育优先发展有两个内涵：其一是从纵向上，社会用于发展教育的投资要适当超越于现有生产力和经济发展状态而超前投入；其二是从横向上，教育发展要先于或优于社会上其他行业和部门而先行发展。故教育优先发展又可称超前发展或教育先行。

　　17.参考答案：B

　　【解析】题干中“化民成俗”和“建国君民”都是指治理国家和管理人民，是属于“政治”这个范畴内的概念，这两句话都阐述了政治与教育的关系。

　　18.参考答案：B

　　【解析】经济发展制约着教育发展的规模和速度。一个国家的文盲率、义务教育普及的年限、高等教育普及的程度和这个国家的经济发展水平相关。一般来说，经济发达地区的教育事业发展较快，经济落后地区的教育事业发展较慢。

　　19.参考答案：D

　　【解析】学校的精神或观念文化是校园文化的核心。

　　20.参考答案：C

　　【解析】人力资本理论充分注意到人力资本对个人收入和社会经济发展的重要作用，其缺陷在于忽视了劳动力市场中的其他筛选标准（如性别、年龄、种族、有无工作经验及教育程度等）。

　　21.参考答案：D

　　【解析】教育与生产力发展的不平衡性有两种情况：一种是，在一定时期内，由于人们的思想意识落后于较为先进的生产力，教育的思想、内容、手段和方法等也往往落后于生产力的发展；另一种是，在生产力处于较低的水平下，由于文化交流、社会转型甚至传统的影响，教育的思想、内容甚至方法超越生产力发展的水平。教育相对于政治经济制度也有两种情况：一种是，教育的思想和内容落后于政治经济制度的发展，特别是当旧的政治经济制度消亡之后，旧的教育思想和教育内容仍然存在；另一种是，教育的发展超过政治经济制度的发展水平。

　　22.参考答案：B

　　【解析】学校本身就是文化传统的产物，它又是以传递文化传统为己任的，是经过历史的积淀、选择、凝聚、发展而成的，它负载着深厚的文化底蕴，在某些方面是文化精神、要求的集中体现。学校文化的这一特征，突出表现在它所使用的教材或者说传递的教学内容上。

　　23.参考答案：B

　　【解析】传统的学校教育是“金字塔形”的等级制教育，网络教育却是“平等的”开放式教育；传统学校教育的优劣标准所依据的是掌握在他人手中的“筛选制度”，而网络教育所依据的是掌握在自己手中的“兴趣选择”；传统学校教育是较严格意义上的“年龄段教育”，而网络教育是“跨年龄段教育”，或者是“无年龄段教育”；传统学校教育存在着时空限制，而网络教育是跨时空的教育。

　　24.参考答案：A

　　【解析】同上。

　　25.参考答案：D

　　【解析】作为精神文化对教育的影响，最直接的方面就是学校课程内容（各门学科），它正是文化的一部分。

　　26.参考答案：B

　　【解析】学校物质文化是校园文化的空间物态形式，是学校精神文化的物质载体。包括环境文化和设施文化。

　　27.参考答案：C

　　【解析】同上。

　　28.参考答案：D

　　【解析】学生文化具有过渡性。学生文化世界是介于儿童世界与成人世界的一种文化现象，是学生从儿童迈向成人的一种过渡性的产物。它表现为与成人相异的一些价值观念和行为方式，反映出其要求自主、独立的需求，另一方面，由于他们受教师的引导及家长的影响，也在一定程度上认同着成人的价值观念。

　　29.参考答案：B

　　【解析】教育过程是一种转化活动的过程，它的首要任务是把人类积累的生产经验和社会生活经验转化为受教育者个体的精神财富，形成受教育者的个性。

　　30.参考答案：A

【解析】教育的发展之所以要超前于经济发展，这是因为教育的周期性长，未来经济建设需要的人才，必须提前培养；在现代化的生产中，没有科学的知识，就不能从事生产和发展生产，而科学技术人才的培养，基础在教育。因而，经济要起飞，教育须先行。

多选题

　　31.参考答案：AB

　　【解析】教育的经济功能：（1）教育是劳动力再生产的重要手段。（2）教育是科学知识再生产的手段。（2）教育是发展科学的一个重要手段。

　　32.参考答案：ABCD

　　【解析】学生文化的特征：（1）过渡性。学生文化是介于儿童世界与成人世界的一种文化现象，是学生从儿童迈向成人的一种过渡性产物。（2）非正式性。学生文化中蕴含着学生群体的价值和规范，这些文化特征构成一种“环境”，影响着处于这种文化情境中的每一个学生，使得学生在不知不觉中就习得了这种文化。（3）多样性。学生文化的类型是多种多样的，他们可能会因共同的种族、民族等特征，结成一个相对独立文化群体，也可能因为共同的经济背景而形成独特的社会阶层文化。（4）互补性。从整个学校文化来讲，学生文化作为一种独特的文化类型，是对学校文化的一种互补。（5）生成性。学生文化是一种在吸收成人文化的过程中不断生成和发展的动态的生活方式。

　　33.参考答案：ABC

　　【解析】教育作为文化形式，会反作用于文化整体，使自身体现出深刻的文化上的意义。（1）保存、传递文化是教育的基本职能。（2）教育可以传播外来文化，孕育、创造新文化，促进文化变迁。（3）教育可以整合、控制文化，使文化结为一体，增强文化自身的凝聚力。选项

　　D是教育与文化关系的体现，不能反映出教育对文化的反作用。

　　34.参考答案：ABCD

　　【解析】教育对科学技术发展的作用：教育能完成科学知识的再生产；教育推进科学的体制化；教育具有科学研究的功能；教育具有推进科学技术研究的功能。

　　35.参考答案：ABC

　　【解析】全球化对学生身心发展的影响表现在：价值失范、认知缺失和工具理性的强化。

　　36.参考答案：AD

　　【解析】教育对经济的作用具有周期性长、发效性迟缓的特点。

　　37.参考答案：ABD

　　【解析】教育的政治功能：（1）教育培养出政治经济制度所需要的人才。（2）教育通过传播思想、形成舆论作用于一定的政治经济制度。（2）教育促进民主化进程。

　　38.参考答案：ABCD

　　【解析】学校文化主要包括：（1）物质文化，空间物态形式，精神文化的物质载体。主要有学校环境文化和设施文化。（2）制度文化（规范文化），主要指组织形态、规章制度、角色规范。主要包括教育方针政策、学校规章制度、管理体制、道德规范、行为准则等。（2）精神文化（观念文化），校园文化的核心，包括办学宗旨、教育理念、共同愿望、道德观念、共有价值观、校风、班风、教风、学风、校旗、校歌、校徽、校报等。可分解为认知成分、情感成分、价值成分、理想成分。

　　39.参考答案：ABCDE

　　【解析】学生文化的成因包括：（1）学生个人的身心特征；（2）同伴群体的影响；（3）师生的交互作用；（4）家庭社会经济地位；（5）社区的影响。

　　40.参考答案：ABCD

　　【解析】传统的学校教育是“金字塔形”的等级制教育，网络教育却是“平等的”开放式教育；传统学校教育的优劣标准所依据的是掌握在他人手中的“筛选制度”，而网络教育所依据的是掌握在自己手中的“兴趣选择”；传统学校教育是较严格意义上的“年龄段教育”，而网络教育是“跨年龄段教育”，或者是“无年龄段教育”；传统学校教育存在着时空限制，而网络教育是跨时空的教育。
　　
简答题

　　41.参考答案：

　　（1）教育是科学知识再生产的手段。

　　（2）教育是促进科技革命与发展的重要手段，而且能够直接生产科学技术。

　　（3）科学技术的创新依赖于人才的创新，而人才的创新无疑依赖于教育。

　　42.参考答案：

　　（1）教育的文化传承功能；

　　（2）教育的文化选择功能；

　　（3）教育的文化融合功能；

　　（4）教育的文化创新功能。

　　43.参考答案：

　　（1）教育能完成科学知识的再生产；

　　（2）教育推动科学的体制化；

　　（3）教育具有科学研究的功能；

　　（4）教育促进科研技术成果的开发和利用。

　　44.参考答案：

　　（1）文化知识制约教育的内容与水平

　　（2）文化模式制约教育环境与教育模式

　　（3）文化传统制约教育的传统与变革

　　45.参考答案：

　　（1）影响教育发展的战略目标及其战略重点。

　　（2）数量制约着教育发展的规模、速度和教育经费。

　　（3）人口结构影响教育结构。

　　（4）质量影响教育质量。
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