一、背景
做一个产品，我们首先需要了解做这个做这个产品的背景，也就是客户为什么需要这个产品呢？只有了解这些，我们才能有的放矢地来设计产品。
根据项目经理的口述以及各方资料，我们来整理一下产品背景：
“校园传统报修的用户痛点：填写纸质报修单、固定地点报修、分类报修信息低效易错、流程复杂、学校后勤服务工作不及时、水平低。针对这些问题，我们要打造一个网络报修管理平台，在报修用户和后勤之间建立起一座桥梁，对于简化报修流程，提高服务效率，起到良好的推动作用！”
二、用户
了解完背景以后，我们需要知道都有哪几类用户来用这个产品。
既然是网络报修管理平台，我们直观地想一下，最起码需要有报修人和维修人，然后除了业务前端之外，对于数据的管理和维护，我们需要搭建一个管理后台，既然有管理后台，最起码需要一个后台管理员，而这个后台管理员，肯定是由后勤管理部人员来担任的。
我们将用户暂且分为三类：报修人、维修师傅、后勤管理员。
三、流程
好了，背景和人说完了，我们该说事了。怎样把一件事说清楚呢，最直观的就是流程图了。
在这里顺便说一下，做流程图的五个步骤：
整个流程的起始点是什么？整个流程的终结点是什么？在整个流程中，涉及到的角色都是谁？在整个流程中，都需要做什么事情？做每一件事情的条件是什么？分别产出什么结果？好，按照这个步骤，我们一步一步来梳理一下：
整个流程的起始点是有人发现东西坏了，申请报修；终结点是东西修好了，然后报修人给出评价；整个流程中，涉及的角色就是咱们之前说的那三类了：报修人；维修师傅；后勤管理员；在整个流程中，需要做的事情包括：申请报修、审批、派单、接单、维修填写耗材、评价；条件这个就很好思考了，我们说两句就明白了：派单的条件是审批通过呀，审批不通过无法派单呀；评价的条件是维修完成呀。嗯，就说两句，其他自己想；产出结果也说两句：审批通过的结果就是可以派单了，审批不通过的结果，当然就是退回，并给报修人发送消息通知，告知他报修审核未通过了。好，接下来就是以流程图的形式，言简意赅地表达了，笔者习惯使用Visio，我们来look一下：
看图之前，再补充一点，需求中有提出，派单的形式包括自动派单和手动派单两种。
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四、功能结构视图
好了，流程我们定完了以后，接下来就要开始做功能概设的工作了。
1. 目的意义
我们先来看一下功能视图的目的和意义。
目的： 主要是辅助设计和技术开发人员了解产品的全局结构。
意义：功能结构视图，在项目前期来说，是我们产品的功能概设，是我们设计原型之前的一种思路梳理方式；在项目后期来说，可以作为产品的功能目录，其作用可以理解为一本书的目录。
2. 方式方法
那么我们该怎么梳理功能结构视图呢？
道：道即思想，笔者在我的另一篇文章《三年产品经理的转正述职报告》中提到过怎样获取需求，即看一下市场上面有什么最新的技术，有什么更好的产品，我们取其精华，去其糟粕，以“拿来主义”的思想进行适用性创新，就可以调制我们自己的鸡尾酒了（这里提的一个概念是“创新”，我们所处的时代，“创造”或许已不复存在，对于这一论点，有兴趣的同学可以看一下凯文·凯利的《必然》）。术：术即方法，梳理产品结构的层次依次为：产品—>模块—>子模块—>页面—>子页面—>元素—>操作。器：器即工具，这个时候需要用到思维导图之类的工具了，晓庄同学习惯使用的是xmind。
3. 梳理思路
（1） 产品层面
通过以上分析，我们可以将产品形态分为三类：
报修人—移动前端；维修师傅—移动前端；后勤管理员—管理后台。（2） 模块、页面层面
说一下笔者使用的方法：先罗列，再排列。
什么意思呢，就是先将用户通过产品，可以做或者说需要做哪些事给罗列出来，然后再进行排列组合即可。
报修人的移动前端：可以提交报修单、可以查看报修进度、可以给报修师傅留言、修完了可以进行评价、然后报修单不止一个，可以查看报修单的列表、通过列表可以查看详情。
维修师傅的移动前端：有人报修了，需要给维修师傅一个提醒；报修师傅可以对报修单进行处理，选择接收或者拒绝；并不能每次报修都能及时维修，维修师傅可以填写一下修理时间反馈给报修人；报修人有留言了，维修师傅可以回复；修理过程中，维修师傅需要登记耗材；报修人评价完了，维修师傅可以查看。
后勤管理员的管理后台：从系统层面来说，用户管理，角色管理，权限管理，这些是必备的。
从业务层面来说，主线是维修单，首先需要对维修单进行管理，包括审批，派单；然后需要对维修师傅进行管理，这些维修师傅的基础数据，需要录入和维护；为了提升效率，每个维修师傅都是什么工种，这个可以搞一下，不然东西坏了，需要分配师傅，管理员哪知道谁可以去修；
同样的，维修区域和维修物品的基础数据及分类，后台也可以搞一下，不然报修人写个“学校南门从左边查第二栋楼有东西坏了”，这找地方都得找半天，带工具和材料，也不知道带什么，这多麻烦；好了，这些基本的业务都能够满足了，作为管理后台，统计分析是必备的，大概想一下，工作量统计、评价统计、故障物品统计、故障区域统计、耗材统计等这些可以搞一下。
（3） 元素、操作层面
好了，我们模块、页面层面的梳理完了，接下来就该梳理元素、操作层面的内容啦。方法呢，跟模块、页面层面的大同小异。
我们就拿提交报修单这个界面举个例子还分析一下，请往下看。
元素：先得告诉别人，什么东西需要修—报修物品；然后我们都讲究有图有真相的—上传照片；再然后得告诉别人到哪修—报修地址；最后别人到了，总得联系你—报修人姓名、电话；操作：我们之前说了，报修的物品和地点，后台是有分类的，所以我们我们这里需要是选择的操作—下拉列表框；还有什么内容，想要补充一些的，需要有个备注功能—文本输入框；内容填完了，需要提交—提交按钮。
4. 上图
好了，按照以上的方法进行梳理，我们的功能结构视图就能够出来啦。是不是上面的内容看着有点乱，不过没关系，一切的混乱都是有序的开端，看下面的这张图，是不是就很清楚了。
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五、信息结构视图
1. 目的意义
主要是辅助服务端技术人员创建或调整数据结构的参考文件。
信息结构图是一种接近数据库结构的图表，但是他并不是真正意义的数据库结构。技术人员会根据这张图表的内容再结合产品原型或需求文档，然后规划和设计出真正意义上的数据库结构。
2. 上图
主要是以面向对象的思想，整理出每个对象包含的属性，我们举一个例子：
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结语
好了，我们今天讨论了需求分析阶段，需要弄明白的五件事，并且通过实际案例进行的剖析，想必大家看起来已经很清楚了。我们也可以看到，从前往后，内容都是逐渐丰富的。把这五件事搞定以后，就需要找领导们进行第一轮的评审，而下一阶段，就可以开始原型制作。概设—>详设！
晓庄同学花了近两天的时间来整理这篇文章，如果对您有所帮助的话，也希望您能够打赏支持一下，晓庄同学不胜感激。学海无涯苦作舟，在前行的道路上，感谢有您一路相伴！
