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    单选题

　　1.参考答案：A

　　【解析】前制度化教育始于与社会同一的人类早期教育，终于定型的形式化教育，即实体化教育。它的形成或多或少具有以下特点：①教育主体确定；②教育对象相对稳定；③形成系列的文化传播活动；④有相对稳定的活动场所和设施等；⑤由以上因素结合而形成的独立的社会活动形态。

　　2.参考答案：C

　　【解析】新义务教育法规定，义务教育阶段要免去学生的学费和杂费。

　　3.参考答案：B

　　【解析】正规教育（制度化教育）的主要标志是近代以学校系统为核心的教育制度。

　　4.参考答案：C

　　【解析】在18、19世纪的西欧，在社会政治、经济发展及特定的历史文化条件影响下，由古代学校演变来的带有特权痕迹的学术性现代学校和新产生的供劳动人民子女入学的群众性现代学校，都同时得到了比较充分的发展，于是就形成了欧洲现代教育的双轨学制，简称双轨制。双轨制一轨自上而下，其结构是大学（后来也包括其他高等学校）-中学（包括中学预备班）；另一轨从下而上，其结构是小学（后来是小学和初中）-其后的职业学校（先是与小学相连的初等职业教育，后发展为和初中相连的中等职业教育）。

　　5.参考答案：C

　　【解析】“壬子癸丑学制”是我国教育史上第一个具有资本主义性质的学制。该学制明显反映了资产阶级在学制方面的要求，明令废除在教育权方面的性别和职业限制，在法律上体现了教育机会均等。第一次规定了男女同校，废除读经，充实了自然科学的内容，将学堂改为学校。

　　6.参考答案：B

　　【解析】终身教育是“人们在一生中所受到的各种培养的总和”，它指开始于人的生命之初，终止于人的生命之末，包括人发展的各个阶段及各个方面的教育活动。即包括纵向的一个人从婴儿到老年期各个不同发展阶段所受到的各级各类教育，也包括横向的从学校、家庭、社会各个不同领域受到的教育，其最终目的在于“维持和改善个人社会生活的质量”。

　　7.参考答案：D

　　【解析】我国九年制义务教育的学制年限实行小学六年、初中三年的“六三制”，或小学五年、初中四年的“五四制”，以及不划分为两个阶段的“九年一贯制”。总体来看，学制年限是多种形式并存。

　　8.参考答案：C

　　【解析】1986年4月12日第六届全国人民代表大会第四次会议通过的《中华人民共和国义务教育法》规定，国家实行九年制义务教育。该法于同年7月1日起施行。这是中华人民共和国建国以来最重要的一项教育法，标志着中国已确立了义务教育制度。

　　9.参考答案：D

　　【解析】联合国教科文组织在《教育-财富蕴藏其中》中指出：面向21世纪教育的四大支柱，就是要培养学生学会四种本领：学会认知、学会做事、学会共同生活、学会生存。

　　10.参考答案：A

　　【解析】“癸卯学制”主要承袭了日本的学制，是中国第一个实行的现代学制。

　　11.参考答案：C

　　【解析】我国现行的学校教育制度是分支型。

　　12.参考答案：C

　　【解析】现代学制发展的趋势：（1）加强学前教育及其与小学教育的衔接；（2）提早入学年龄，延长义务教育年限；（3）普通教育和职业教育朝着综合统一的方向发展；（4）高等教育的类型日益多样化；（5）终身教育受到普遍重视。

　　13.参考答案：C

　　【解析】终身教育的特点：终身性；全民性；广泛性；灵活性和实用性（形式多样性和自主性）。

　　14.参考答案：D

　　【解析】资本主义社会率先开创了义务教育制度。1619年，普鲁士的魏玛共和国率先尝试通过立法的手段，以国家权力强制全体适龄儿童接受初步的国民教育，规定送6-12岁儿童入学，一般认为这是义务教育的开端。1763-1819年，德国先后三次制定法律，推行义务教育。而我国的《义务教育法》于1986年实施，标志着我国义务教育制度的确立。

　　15.参考答案：D

　　【解析】义务教育与普及教育不是一个等同的概念。

　　16.参考答案：B

　　【解析】癸卯学制正式确立了体育在新式学校中的地位。这个学制规定体操科目为各级各类学校所必修，小学堂每周3学时，中学堂每周2学时，大学堂除个别学科外均为3学时，还对各级各类学校教育宗旨、体操科目的内容和要求作了规定。它也是我国第一个颁布并实施的现代学制。

　　17.参考答案：A

　　【解析】1929年英国成人教育家耶克斯利出版了世界上第一本终身教育专著《终身教育》。终身教育的真正概念化和体系化则是在20世纪60年代，其标志是法国成人教育家保罗•朗格朗《论终身教育》报告书的发表。

　　18.参考答案：C

　　【解析】中国近代制度化教育兴起的标志是清朝末年的“废科举，兴学校”。

　　19.参考答案：A

　　【解析】广义的教育制度指国民教育制度，是一个国家为实现其国民教育目的，从组织系统上建立起来的一切教育设施和有关规章制度。首先，广义的教育制度包括一切教育设施。这些教育设施除了各级各类学校系统外，还包括儿童教育机关，如少年宫、少年之家、儿童图书馆、儿童科技站、少年体校等；还包括成人文化教育机关，如文化宫、博物馆、图书馆、美术馆、影剧院、俱乐部等。其次，广义的教育制度还包括有关规章制度，如国家教育领导体制、办学体制、管理体制、招生考试制度、升留级制度、课堂管理制度、学校生活制度、奖惩制度等一系列规章制度。

　　20.参考答案：A

　　【解析】制度化教育具有以下特点：（1）学校是一个自我封闭的连续系统，形成一种从低到高的系列。但是这种连续性实际上只保证部分人受教育的连续性，却妨碍更多人受教育的连续性。（2）封闭的教育系统强调选择性和竞争性。（3）这种教育为应试教育，以升学为宗旨。（4）学校教育成为社会的工具，体现和执行社会意志。（5）学校成为社会所需人才的选拔机构，文凭则成为选拔人才的标准之一。（6）学校教育主要履行社会化和选拔两大并重的功能。

　　21.参考答案：A
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　　【解析】现代学制主要有三种类型：双轨学制、单轨学制和分支型学制。由纵向划分的学校系统占绝对优势的学制结构是双轨学制，由横向划分的学校阶段占绝对优势的学制结构是单轨学制，介于这两者之间的学制结构是分支型学制。

　　22.参考答案：A

　　【解析】学校教育系统是国家对年轻一代进行教育的最严密、最有效的组织，它集中体现了整个教育制度的精神实质。因而，学校教育制度是一个国家整个教育制度中最主要的和最核心的部分。

　　23.参考答案：B

　　【解析】“癸卯学制”主要承袭了日本的学制，是中国第一个实行的现代学制。该学制明文规定教育目的是“忠君、尊孔、尚公、尚武、尚实”，明显反映了“中学为体，西学为用”的思想。另外，还规定不许男女同校，轻视女子教育。体现了半封建半殖民地的特点。

　　24.参考答案：D

　　【解析】美国学者马丁•特罗教授于1962年在其《美国高等教育民主化》一文中首次以高等教育毛入学率为指标，将高等教育发展历程分为“精英、大众和普及”三个阶段，并认为高等教育毛入学率在15%以下时属于精英教育阶段，达到15%-50%为高等教育大众化阶段，超过

　　50%则属于普及化高等教育阶段。

　　25.参考答案：B

　　【解析】“壬寅学制”以日本的学制为蓝本，是我国首次制定的现代学制，虽然正式公布，但并未实施。

　　26.参考答案：B

　　【解析】我国古代教育家孔子在《论语•为政》中说“吾十有五而志于学，三十而立，四十而不惑，五十而知天命，六十而耳顺，七十而从心所欲，不逾矩。”这反映了他与时俱进的终身学习思想。

　　27.参考答案：B

　　【解析】终身教育是适应科学知识的加速增长和人的持续发展要求而逐渐形成的一种教育思想和教育制度，它的本质在于现代人的一生应该是终身学习、终身发展的一生。

　　28.参考答案：C

　　【解析】题干的描述说明了在设计学制时，充分考虑了儿童的身心发展规律，不同阶段的儿童有不同的特征。

　　29.参考答案：A

　　【解析】新学制的内容：幼儿教育、初等教育、中等教育、高等教育。其中，初等教育主要指全日制小学教育，中等教育指全日制普通中学、各类中等职业学校和业余学校，高等教育指全日制大学、专门学院、专科学校、研究生院和各种形式的业余大学。

　　30.参考答案：A

　　【解析】我国现行学制的结构：从层次结构上来看，我国现行学校教育包括幼儿教育、初等教育、中等教育和高等教育四个层次；从类别上看，我国现行学校教育可划分为基础教育、职业技术教育、高等教育、成人教育和特殊教育五个大类。我国的基础教育包括学前教育和普通中小学教育。

　　多选题

　　31.参考答案：ABC

　　【解析】壬寅学制、癸卯学制、壬子癸丑学制均参照日本学制。壬戌学制以美国为蓝本。

　　32.参考答案：ABD

　　【解析】现代学制主要有三种类型：双轨学制、单轨学制和分支型学制。

　　33.参考答案：ABCD

　　【解析】对于终身教育比较普遍的看法是终身教育是“人们在一生中所受到的各种培养的总和”，它指开始于人的生命之初，终止于人的生命之末，包括人发展的各个阶段及各个方面的教育活动。即包括纵向的一个人从婴儿到老年期各个不同发展阶段所受到的各级各类教育，也包括横向的从学校、家庭、社会各个不同领域受到的教育，其最终目的在于“维持和改善个人社会生活的质量”。选项ABCD均符合终身学习的理念，是正确的表述。

　　34.参考答案：ACDE

　　【解析】国家实行学前教育（幼儿教育）、初等教育、中等教育、高等教育的学校教育制度。

　　35.参考答案：ABC

　　【解析】九年义务教育具有强制性，非受教育者可以自由选择的。

　　简答题

　　36.参考答案：

　　（1）双轨制，主要代表是二战前的德国、法国和英国。一轨自上而下，其结构是：大学（后来也包括其他高等学校）、中学（包括中学预备班）；另一轨从下而上，其结构是：小学（后来是小学和初中）及其后的职业学校（先是与小学相连的初等职业教育，后发展为和初中联结的中等职业教育）。这两轨既不相通，也不相接。

　　（2）单轨制，形成于19世纪后半期，以美国为代表。优点是有利于教育的普及。

　　（3）分支型学制，以二战前的日本、前苏联、中国为代表。这种学制的优点是上通（高等学校）下达（初等学校），左（中等专业学校）右（中等职业技术学校）畅通。

　　37.参考答案：

　　（1）学校教育制度的建立，首先取决于社会生产力发展的水平和科学技术发展的状况。

　　（2）学校教育制度的建立，受社会制度的制约，反映一个国家教育方针的要求。

　　（3）学校教育制度的建立，还要考虑到人口状况。

　　（4）要依据青少年学生的年龄特征。

　　（5）要吸取原有学制中的有用的部分，参照外国学制的经验。

　　38.参考答案：

　　（直奔主题）随着我国素质教育的深入开展，我国学校教育制度改革也正在进行，其主要内容如下：

　　主要内容（从义务教育年限、综合教育、高等教育、终身教育四个角度分析）

　　1.义务教育年限的延长。义务教育是指依照法律规定，适龄儿童和青少年必须接受，家庭，学校和社会必须予以保证的国民教育。随着我国生产力的大力发展，社会政治经济制度的进一步完善，我国教育也得到了发展，《中华人民共和国义务教育法》规定，我国实行九年义务教育，九年义务教育适合我国国情，也适合我国教育发展的需要。并且，我国将加快把学前教育与高中教育纳入义务教育体系的步伐。

　　2.普通教育与职业教育的综合化。其含义是指“职业教育普通化，普通教育职业化”。我国当下学校教育制度的改革中重要内容之一是弥补普通教育中受教育者的职业素养的缺陷和加强职业教育者文化素养的教育。

　　3高等教育的大众化。我国高等教育由上个世纪80年代的精英化教育，经过多年的发展与改革，正迈向大众化教育，大众化教育是高等教育发展的必然方向。

　　4.终身教育体系的建构。终身教育是指一个人一生中所受各种类型教育的总和。终身教育包括各种方式的教育，如：学校教育、社会教育、正规教育与非正规教育。终身教育具有全民性、终身性、灵活性等特点。终身教育思想顺应了社会发展的需要，有利于培养受教育者学习的积极性与主动性。因此受到越来越来的国家的重视。

　　结尾（重在总结）我国学校教育制度的改革与实践，符合我国素质教育发展的需要，同时也适应了我国社会改革与发展。
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