
百 日 万 题 计划Day 10
答案解析
1.参考答案：D
【解析】斯莱文在论及课堂管理策略时提出了最小干预原则，即处理常规的课堂行为问题时，“教师应当运用那些能够起作用，但是最简单的干预策略来纠正不适当行为。教师处理日常不良行为的主要目标是：有效但不中断正常的教学进程。如果可能的话，在处理任何行为问题时，课堂教学都应该正常进行”。也就是说，课堂问题行为发生时，教师应该采用能够发生作用的干预方式中最简单的、干扰性最小的一种来纠正违规行为。如果干扰性最小的干预没有发生作用，教师可以升级到干扰性更强的方法。按照从最小中断到最大中断，可以将策略形成一个连续体：不良行为的预防；非言语线索，比如目光接触即可阻止轻微的不良行为；表扬与不良行为相反的良好行为；表扬有良好表现的其他学生；不良行为出现后，立刻给予简单的言语提醒；反复言语提醒；当学生拒绝服从时，让其咎由自取。对严重的行为问题，有必要采用一定的惩罚措施（如口头批评，暂时隔离等）。
2.参考答案：C
[bookmark: _GoBack]【解析】马卡连柯的话体现了班级活动对集体培养的重要作用，体现了班级活动的班集体建设功能。
3.参考答案：C
【解析】班级民主管理是成员在服从班集体的正确决定和承担责任的前提下参与班级全程管理的管理方式。题干班级成立班级事务委员会，这有利于让更多的学生参与到民主管理中来。
4.参考答案：C
【解析】课外活动内容和形式，不受学科、大纲的限制，具有广泛性和多样性。考虑到学生个性特点、能力和兴趣的差异，成立了各种各样的兴趣小组，体现了内容上的广泛、多样。
5.参考答案：C
【解析】劳动工艺活动。开展劳动工艺活动的目的在于培养学生的劳动品质，养成劳动习惯，促进教育与生产的结合。劳动工艺活动既包括与劳动技术课有关的生产劳动，如编织、刺绣、缝纫、烹调等，也包括与社会生活有关的生产劳动和服务性劳动，如工农业义务劳动、拥军拥属、公共场所环境的清理等。
6.参考答案：A
【解析】班主任在班级工作中，应该把学生当作教育过程的主体和重心，充分尊重并发挥学生的主体作用。班主任深入了解学生的需要，调动学生的主动性和创造性，引导学生分析和评价自己，培养学生的自我教育能力。题干中班主任与后进生商定，如果违规就与老师共进“寂寞的晚餐”，不能与同学玩耍。这表明班主任的目的是培养学生的自我教育能力。
7.参考答案：D
【解析】操行评定是以教育目的为指导思想，以《学生守则》为基本依据，对学生一个学期内在学习、劳动、生活、品行等方面的小结与评价。主要由班主任负责。
8.参考答案：B
【解析】班主任在班级管理中的领导影响力主要表现在两个方面：一是班主任的权威、地位、职权，这些构成了班主任的职权影响力；二是班主任的个性条件，构成了班主任的个性影响力。
9.参考答案：A
【解析】班集体的基本特征：（1）明确的共同目标；（2）一定的组织结构；（3）一个能够共同生活的准则；（4）集体成员之间互相平等、心理相容的氛围。共同的奋斗目标是班集体形成的条件和前进的动力，是班集体形成的基础。
10.参考答案：C
【解析】班级活动的形式主要有讨论式、报告式、竞赛式、表演式、参观式、课题式、综合式等。课题式利用学生的好奇和探究心理，设计探究性、诱思性课题，让学生自己寻找原因和办法。运用课题式开展活动时，选题要有价值；选题的难度适合小学生的研究水平和研究能力；问题的解决有可行性。
11.参考答案：C
【解析】课外活动形式灵活，多种多样，按规模大小可分为个别活动、小组活动和群众性活动。其中小组活动是最基本的形式。
12.参考答案：D
【解析】“知子莫如父，知女莫如母”说明父母是最了解自己的孩子的。因而在家庭教育中更能针对孩子的特点进行教育。
13.参考答案：C
【解析】课外、校外教育是指在课程计划和学科课程标准以外，利用课余时间，对学生施行的各种有目的、有计划、有组织的教育活动。课外、校外教育与课堂教学都是有目的、有计划、有组织的正规教育活动。课外、校外教育是课堂教学的必要补充，不是课堂教学的延续。
14.参考答案：D
【解析】组织和培养班集体是班主任工作的中心环节。
15.参考答案：A
【解析】有利于教育的原则是班级组织建立的一条首要的原则。当其他的原则与其发生冲突的时候，其他原则都必须无条件地服从这一原则。班级组织的建立，必须有利于教育、教学活动的开展，任何影响教育、教学活动开展的举措，都不能作为班级组织构建原则的基础。
16.参考答案：B
【解析】通常情况下，课堂气氛分为积极的，消极的、对抗的三种。积极的课堂气氛是恬静与活跃的。消极的课堂气氛通常以紧张拘谨，心不在焉，反应迟钝为基本特征。对抗的课堂气氛则是失控的气氛，学生过度兴奋。
17.参考答案：A
【解析】课堂气氛是指在课堂上占优势地位的态度和情感的综合状态。
18.参考答案：B
【解析】群体规范通过内化-外化的机制影响个体思想和行为的变化，是管理上通过建立和维持良好的群体规范，培养成员好思想、好品德的心理依据。
19.参考答案：D
【解析】做好后进生的工作在班主任的个别教育工作中处于首要地位。
20.参考答案：B
【解析】在教育史上是文艺复兴时期的埃拉斯莫斯率先正式使用班级一词。
21.参考答案：B
【解析】课外活动不受教学计划和学校围墙的限制，凡是符合教育要求、有利于学生的身心发展的活动，都可以创造条件组织开展。这体现了课外活动内容开放性。
22.参考答案：A
【解析】非正式群体活动是正式群体活动的一个有益而必要的补充，对每个学生的身心发展也有着很大的影响。对于非正式群体的管理要做到态度公正，管理及时，讲究方法。教师应注意做到：对学生中的非正式群体有一正确态度；应充分发挥非正式群体的作用；控制非正式群体的消极作用，通过积极引导使之与班集体目标协调一致。
23.参考答案：C
【解析】课堂管理功能主要体现在：（1）维持功能，是指课堂管理能够在课堂教学中，持久地维持良好的学习环境，有效地排除各种干扰因素，使学生充分地参与到学习活动中。维持功能是课堂管理的基本功能。（2）促进功能，课堂管理的促进功能是指良好的课堂管理能够增强、提升课堂教学的效果，促进学生的学习。（3）发展功能，课堂管理本身可以教给学生一些行为准则，促进学生从他律走向自律，帮助学生获得自我管理能力，使学生逐步走向成熟。
24.参考答案：D
【解析】严慈相济原则就是班主任在工作中，要把热爱学生与严格要求学生相结合起来，爱寓于严、严出于爱，让学生不断获得和产生成长与进步的内在动力。
25.参考答案：A
【解析】题干班主任老师引导考试失利的学生调整心态，鼓励学生再接再厉的做法发挥了班主任对学生成长发展的促进和指导作用。
26.参考答案：B
【解析】班主任了解学生的方法有：观察法、谈话法、分析书面材料、调查研究等。观察法是班主任了解学生最常用的、最基本的方法。
27.参考答案：C
【解析】学生是构成班集体的基本单位，班级管理的主要对象就是学生。
28.参考答案：A
【解析】学生的发展是班级管理的核心。班级管理的实质就是让学生的潜能得到尽可能地开发。在现代学校教育中，班级活动完全是一种培养人的实践活动，满足学生发展的需要既是班级活动的出发点，又是班级活动的最终归宿。
29.参考答案：B
【解析】班级管理的功能：（1）主要功能：有助于实现教育目标，提高学习效率。（2）基本功能：有助于维持班级秩序，形成良好班风（班级是学生群体活动的基础，是学生交往的主要场所。因此，调动班级成员参与班级管理的积极性，共同建立良好的班级秩序和健康的班级风气，是班级管理的基本功能）。（3）重要功能：有助于锻炼学生能力，学会自治自理。
30.参考答案：D
【解析】现代班级管理强调以学生为核心，建立一套能够持久地激发学生主动性、积极性的管理机制，确保学生的持久发展。
31.参考答案：B
【解析】班主任的领导方式一般可以分为三种类型：权威型、民主型、放任型。采用权威型领导方式的班主任倾向于在领导与服从的关系上实施影响。民主型领导方式的班主任比较善于倾听学生的意见，不以直接的方式管理班级，而是以间接的方式引导学生。采用放任型领导方式的班主任主张对班级管理不要过多干预，以容忍的态度对待班级生活的冲突，不主动组织班级活动。
32.参考答案：B
【解析】在家庭、社会、学校三个方面的教育中，学校教育更自觉，目的性更强一些，并且是有计划、有组织、有系统地进行的，因此，要充分发挥学校教育的优势。
33.参考答案：D
【解析】三结合的教育一般是指学校、家庭和社会教育三结合。
34.参考答案：ACD
【解析】加强学校与家庭之间的相互联系：相互访问、建立通讯联系、举行家长会、组织家长委员会、举办家长学校。
35.参考答案：ABC
【解析】班集体的教育作用：（1）有利于形成学生的群体意识。（2）有利于培养学生的社会交往与适应能力。（3）有利于形成学生的自我教育能力。
36.参考答案：BCD
【解析】课外活动的任务在于根据自己的特点组织和指导学生的课余生活，减轻学生过重的课业负担，积极促进学生的全面发展，培养学生良好的个性。
37.参考答案：BCD
【解析】班主任工作的意义和作用：（1）班主任是班集体的组织者和教育者；（2）班主任是学生全面发展的指导者；（3）班主任是联系班级中各任课教师的纽带；（4）班主任是沟通学校与家庭、社会的桥梁；（5）班主任是学校领导实施教学、教育工作计划的得力助手和骨干力量。
38.参考答案：ABCD 
【解析】了解和研究学生的内容主要包括两个方面：（1）了解和研究学生个体，包括学生的基本情况，如姓名、性别、年龄、健康等；学生的家庭情况，如学生的家庭类型（复杂型、一般型、特殊型）、父母的文化水平、职业、经济状况、居住条件等；学生的思想品德和学习情况，如遵规守纪、文明礼貌、集体观念以及学习成绩、学习态度、兴趣特长等；学生的个性情况，如智力特点、情感意志特点、性格和气质的类型等。（2）了解和研究学生群体，主要了解的内容有：班级总人数、性别结构、生源状况、年龄分布、少先队员的人数、学习好中差学生的比例、学生思想品德的表现、班级取得的成绩与存在的问题、班级的班风如何、与其他班级的关系如何、班级内有哪些非正式群体等。
39.参考答案：ABCD
【解析】班集体有很重要的教育功能。首先，班集体不仅是教育的对象，而且是教育的巨大力量。其次，班集体也是促进学生个性发展的一个重要因素（在班集体的各种活动中，每个学生通过自己的经历和感受，积累集体生活的经验，掌握丰富的道德规范，养成社会主义思想品德，更加社会化。此外，每个学生通过不断发展自己的特长和爱好而更加的个性化）。
最后班集体还能培养学生的自我教育能力。
40.参考答案：ABCD
【解析】班级的个体化功能具体表现如下：（1）促进发展功能。班级组织能够为班级成员提供发展的机会，包括认知的发展、情感的发展、兴趣态度的发展以及社会技能的发展。（2）满足需求的功能。班级组织既能满足归属的需求、亲和的需求和依存的需求等基本需求，又能创造满足自我实现等高级需求的途径。（3）诊断功能。学生置身于班级组织中时，其人格及能力上存在的缺陷就会显现出来。这些问题的暴露，为班主任及教师开展有针对性的教育、矫正学生的不良倾向创造了有利条件。（4）矫正功能。在诊断的基础上，学生存在的人格及能力缺陷，可以通过班级组织进行矫正。
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