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百日万题计划答案解析

1.参考答案：C
【解析】思维的不可逆性指儿童无法改变思维的方向，使之回到起点。比如孩子知道“5+2=7”，却不知道“7-5=？”，他们不会为了更好地理解现在的事物而回到过去状态。
2.参考答案：D
[bookmark: _GoBack]【解析】形式运算阶段的少年在头脑中可以把事物的形式和内容分开，可以离开具体事物。此外可以同时注意到事物的多个角度，看法更立体而不是拘泥于一个平面。
3.参考答案：D
【解析】场依存型的学生对客观事物的判断常以外部线索为依据，其态度和自我认知易受周围环境或背景的影响，往往不易独立地对事物做出判断，而是人云亦云，从他人处获得标准。社会敏感性强，爱好社交活动。场独立型的学生对客观事物的判断常以自己的内部线索为依据，不易受周围环境因素的影响和干扰，倾向于对事物的独立判断；行为常是非社会定向的，社会敏感性差，不善于社交，关心抽象的概念和理论，喜欢独处。题干对李达康书记的描述符合场独立者的特点。
4.参考答案：A
【解析】维果斯基认为，至少要确定两种发展的水平。第一种水平是现有发展水平：这是指由于一定的已经完成的发展系统的结果而形成的心理机能的发展水平。第二种是在有指导的情况下借别人的帮助所达到的解决问题的水平，也是通过教学所获得的潜力。这样在智力活动中，对所要解决的问题和原有独立活动之间可能有差异，这就是“最近发展区”。选项B 是妈妈对小海未来的期望。选项C和D反映的都是儿童现有发展水平。
5.参考答案：C
【解析】学龄期（6-12岁）对应小学阶段，这一时期的发展任务是获得勤奋感和克服自卑感，体验着能力的实现。
6.参考答案：C
【解析】美国心理学家威特金把认知风格类型分为场独立型和场依存型。
7.参考答案：C
【解析】小学生的思维从以具体形象思维为主要形式逐步向抽象逻辑思维过渡，但他们的抽象逻辑思维在很大程度上仍是直接与感性经验相联系的，具有很大成分的具体形象性。因此在小学教学中教师多采用直观方式。
8.参考答案：B
【解析】弗洛伊德将人格结构分成三个层次：本我、自我和超我。（1）本我，位于人格结构的最底层，是由先天的本能、欲望所组成的能量系统，包括各种生理需要。本我是无意识、非理性、非社会化和混乱无序的。它遵循快乐原则。（2）自我，是从本我中逐渐分化出来的，位于人格结构的中间层。其作用主要是调节本我与超我之间的矛盾，它一方面调节着本我，一方面又受制于超我。它遵循现实原则，以合理的方式来满足本我的要求。（3）超我，位于人格结构的最高层次，是道德化了的自我，由社会规范、伦理道德、价值观念内化而来，其形成是社会化的结果。
9.参考答案：C
【解析】利用公式：IQ=100+15（个体测验分数﹣同年龄组的平均分）/同年龄组的标准差，套入题干数据即可得出该儿童的智商为130。
10.参考答案：C
【解析】具体运算阶段的儿童开始获得了长度、体积、重量和面积等方面的守恒关系。
11.参考答案：C
【解析】根据最近发展区理论，维果斯基提出“教学应当走在发展的前面”，教学创造着最近发展区，要促进儿童的发展。
12.参考答案：C
【解析】聚合型学习者注重思考和客观逻辑地分析问题，喜欢实验室的任务和实践应用；他们最擅长于将理论和观点运用到实践中，通过实践来检验观点。故选项A正确。研究表明，场独立型学生一般偏爱自然科学、数学，且成绩较好。故选项B正确。视觉型学习者的典型特征是通过视觉刺激手段接受信息，直观形象的视觉材料能在学习者脑海里形成清晰的视觉表象，使其具有用此感官学习的优势。触觉型或操作型学习者的主要特征是喜欢动手尝试，他们乐于在“做”中学，往往在操作性技能的学习中表现突出。也有教材表述成动觉偏爱型学习者喜欢接触、操作物体，对自己能够动手参与的认知活动感兴趣。故选项C错误。冲动型学生在解决问题的能力方面并不一定比反思型学生差。一般人认为冲动型学生学业成绩差，主要是因为学校里的测验往往注重对细节的分析，而他们擅长的则是从整体上来分析问题。
故选项D正确。
13.参考答案：C
【解析】客体永久性也称为物体恒存，即知道某人或某物虽然现在看不见但仍然是存在的。
14.参考答案：D
【解析】沉思与冲动的认知方式反映了个体信息加工、形成假设和解决问题的速度和准确性。沉思型认知方式的学生在碰到问题时不急于回答，倾向于深思熟虑，用充足的时间考虑、审视问题，权衡各种问题解决方法，评估各种可替代的答案，然后从中选择一个满足多种条件的较有把握的最佳答案，因而错误较少。冲动型认知方式的学生在解决问题时，往往很快形成自己的看法，在回答问题时往往根据问题的部分信息或未对问题做透彻的分析就仓促做出决定，反应速度快，但容易发生错误。
15.参考答案：D
【解析】处于具体运算阶段的学生虽然具有了一定的逻辑推理能力，但运算还离不开具体事物的支持；而处于具体运算阶段向形式运算阶段过渡时期的初中生，思维在一定意义上无需依赖于具体可感知的事物，能够通过假设推理来解答问题。针对这一发展特点，教师在教学中应加强对学生抽象思维能力的培养。
16.参考答案：B
【解析】场依存性的人，独立性差，并且容易受暗示；场依存性的人，对于需要找出问题的关键成分和重新组织材料的任务感到困难：场依存性的人的行为是以社会定向的，社会敏感性强，爱好社交活动，对他人有兴趣，积极参与人际交往等。根据这些特点，可以推断场依存型偏爱的学习方式应该是合作学习。
17.参考答案：B
【解析】自我中心主义在儿童的语言中也存在。即使没有一个人听，年龄小的儿童也高兴地描述着他正在做什么。这种情况可能发生在儿童独处的时候，甚至更多地发生在儿童群体中，每个儿童都热情地说着，彼此之间没有任何真实的相互作用或者交谈，皮亚杰称之为集体的独白。
18.参考答案：D
【解析】这个时候儿童已经能够进行抽象的运算，具备逻辑推理能力，属于形式运算阶段。
19.参考答案：A
【解析】所谓关键期是一个时期，在这个时期内，个体对某种刺激特别敏感，过了这个时期，同样的刺激对个体影响很小或没有影响。
20.参考答案：B
【解析】原句出自《学记》，大意是如果学习中缺乏学友之间的交流切磋，就必然会导致知识狭隘，见识短浅。强调学习者在学习过程中的合作。
21.参考答案：A
【解析】世界上第一个标准化智力测验量表是1905年由比纳和西蒙编制的比纳-西蒙量表，后经斯坦福大学心理学家推孟修订，于1916年发表斯坦福-比纳量表（简称S-B量表）。
22.参考答案：D
【解析】从孙丽同学拿不定主意依赖同伴的表现可以判断出她属于场依存型。场依存型的学生对客观事物的判断常以外部线索为依据，其态度和自我认知易受周围环境或背景的影响，往往不易独立地对事物做出判断，而是人云亦云，从他人处获得标准。
23.参考答案：A
【解析】皮亚杰认为心理发展是认知结构不断发生变化的过程。认知结构发展涉及四个概念：图式、同化、顺应和平衡。其中，同化即在有机体面对一个新的刺激情境时，把刺激整合到已有的图式或认知结构中。顺应即当有机体不能利用原有图式接受和解释新刺激时，其认知结构发生改变来适应刺激的影响。题干毛毛把潜水员归到自己原有对消防员的认知中去是同化的体现。
24.参考答案：B
【解析】在前运算阶段，儿童在感知运动阶段获得的感觉运动行为模式已经内化为表象或形象模式，开始运用语言或较为抽象的符号来代表他们经历过的事物。这一阶段，儿童能从事很多象征性游戏，如唐诗有云：“郎骑竹马来，绕床弄青梅。”两小无猜的幼年时代，一根竹竿就是一匹骏马。
25.参考答案：D
【解析】智力的个体差异性体现在发展水平、类型和表现早晚三个方面。智力的群体差异是指不同群体之间的智力差异，包括智力的性别差异、年龄差异和种族差异等。目前研究比较多的是智力的性别差异。
26.参考答案：C
【解析】处于前运算阶段儿童的自我中心，指不能从对方的观点考虑问题，以为每个人看到世界正如他自己所看到的一样。认为世界是为他们而存在的，一切围绕着他转。如月亮走是因为他自己在走等。
27.参考答案：C
【解析】具体运算阶段，这一阶段的儿童认知结构中已经具有了抽象概念，思维可以逆转，因而能够进行逻辑推理。
28.参考答案：B
【解析】所谓守恒，是指儿童认识到客体在外形上发生了变化，但其特有的属性不变。很显然在液体守恒问题上，小楠还未掌握，而小董已经获得了守恒观念。按照皮亚杰的认知发展阶段理论，小楠处于前运算阶段，而小董至少处在具体运算阶段。
29.参考答案：D
【解析】整体型和系列型认知风格最早是由英国心理学家帕斯克在研究学生学习策略方面的差异时提出的。整体型的学生在从事学习任务时倾向于采取整体性策略，在解决问题时倾向于对整个问题可能涉及的各个子问题的层次结构及自己将采取的方式进行预测，提出比较复杂的假设，全盘考虑如何解决问题。系列型的学生则倾向于采用系列性策略，在解决问题时习惯于把重点放在解决一系列子问题上，很注意子问题间的逻辑顺序，运用逐步推进的方法按顺序来证实或否定他们的假设。
30.参考答案：ABCD
【解析】根据特殊儿童教育的目的和任务，总结各国特殊儿童教育的实践经验，可以将特殊儿童教育应当贯彻的主要原则归纳为早期教育原则、补偿教育原则、个别教育原则和系统教育原则。
31.参考答案：AD
【解析】选项A显示小明未获得守恒概念，符合前运算阶段儿童的特点。选项B显示学生思维已具有可逆性，至少处于具体运算阶段。选项C显示学生已经可以摆脱具体事物的束缚进行抽象逻辑思维，处于形式运算阶段。选项D显示儿童思维不具有可逆性，也符合前运算阶段的特点。
32.参考答案：BCD
【解析】埃里克森指出，许多人对工作和学习的态度习惯可以追溯到学龄期的勤奋感。
33.参考答案：BCD 
【解析】皮亚杰通过“三山实验”证实，由于儿童总是从自己的角度出发来看待世界，尚不能变换角度或意识到他人有不同的视角，因而前运算阶段（2-7岁）的儿童的思维具有明显的自我中心特点。
34.参考答案：ABC
【解析】维果斯基的最近发展区的思想认为学生的实际能力和潜能之间的差距需要老师指导，缩小二者之间的差距，即使学生的发展阶段比较低，通过教师的指导可以达到更高的高度。故选项A、B正确。最近发展区理论对教学的启示是交互式教学、合作性学习、建设学习者班级社区等。故选项C正确。教师在开始某一种教学时，除必须以儿童的成熟和发育为前提之外，还要考虑将教学建立于儿童正在开始且尚未形成的心理机能的基础上，即教学应走在心理机能形成的前面。故选项D错误。
35.参考答案：BCD
【解析】“认知阶段出现的先后次序是不变的”体现了顺序性与定向性，“但对应于具体年龄段却不是一成不变的，存在个体差异”体现了差异性，“每一阶段所具有的……认知结构的发展是一个连续的过程。”体现了阶段性与连续性。
36.参考答案：AB
【解析】性格的个体差异主要表现在性格的特征差异和性格的类型差异两方面。
37.参考答案：ABCD
【解析】在智力差异上，男女智力的总体水平大致相等，但是男性智力分布的离散程度比女性大。男女的智力结构存在差异，各自具有自己的优势领域。
38.参考答案：ABCD
【解析】皮亚杰认为，儿童心理的发生发展不是先天结构的展开，也不完全取决于环境的影响，其影响因素有四个：（1）成熟：主要指机体的成长，特别是大脑和神经系统的成熟。（2）自然经验：主要指通过与外界环境的接触而获得的知识，可分为物理经验及数理逻辑经验两类。（3）社会经验：指在社会相互作用和社会传递过程中获得的经验，主要有语言、教育和社会生活等。（4）平衡：是发展的基本因素，是协调成熟、自然经验和社会经验的必要因素。
39.参考答案：ABCD
【解析】皮亚杰认为心理发展是认知结构不断发生变化的过程。认知结构发展涉及四个概念：图式、同化、顺应和平衡。
40.简答题：
1.参考答案：
前运算阶段（2-7岁）：处于这一阶段的儿童和上一阶段的儿童相比，思维有了质的飞跃。
这一阶段儿童认知发展主要特征为：
（1）出现了语词或其他符号，开始出现表象和形象图式；
（2）儿童的概念是具体的、动作的，而非抽象的，思维具有不可逆性；
（3）认为外界一切事物都是有生命的——泛灵论；
（4）一切以自我为中心。
（5）未形成守恒观念。
2.参考答案：
（1）感知、注意、记忆的特点：小学生从笼统、不精确地感知事物的整体渐渐发展到能够较精确地感知事物的各部分，并能发现事物的主要特征及事物各部分间的相互关系。小学生的注意力不稳定、不持久，且常与兴趣密切相关。小学生的记忆最初仍以无意识记、具体形象识记和机械识记为主。
（2）想象、思维的特点：小学生的想象从形象片断、模糊向着越来越能正确、完整地反映现实的方向发展。低年级的小学生，想象具有模仿、简单再现和直观、具体的特点，到中高年级，他们对具体形象的依赖性会越来越小，创造想象开始发展起来。小学生的思维从以具体形象思维为主要形式逐步向以抽象逻辑思维为主要形式过渡，但他们的抽象逻辑思维在很大程度上仍是直接与感性经验相联系的，具有很大成分的具体形象性。
（3）情感的特点：随着年龄的增长，小学生的情感也逐渐变得更加稳定，丰富、深刻了。低年级小学生虽已能初步控制自己的情感，但还常有不稳定的现象。到了小学高年级，他们的情感更为稳定，自我尊重，希望获得他人尊重的需要日益强烈，道德情感也初步发展起来。
（4）意志的特点：小学生的身体各器官、系统都生长发育得很快，他们精力旺盛、活泼好动，但同时因为他们的自制力还不强，意志力较差，所以遇事很容易冲动，意志活动的自觉性和持久性都比较差，在完成某一任务时，常是靠外部的压力，而不是靠自觉的行动。
（5）个性的特点：小学生的自我意识在不断发展，自我评价的能力也不断有所增长。随着年龄和见识的增长，他们已不再完全依靠教师的评价来估计自己，而是能够把自己与别人的行为加以对照，独立地做出评价。因而在小学阶段进行有效的教育，使学生形成良好的性格是非常重要的。
41.材料分析题：
1.参考答案：
（1）王老师产生教学困惑的原因是他没有遵循认知发展的规律来组织教学。皮亚杰将婴儿至青春期的认知心理发展分为感知运动阶段、前运算阶段、具体运算阶段和形式运算四个阶段。
①初中生处于形式运算阶段。这一时期的学生超越对具体的可感觉事物的依赖，使形式从内容中解脱出来，并具备以下思维能力：处理命题之间关系的能力；进行假设演绎的思维能力；抽象逻辑思维接近成人水平；具有系统思维，思维的灵活性提高。很明显，王老师了解此阶段的学生的认知发展规律，能够根据他们的认知发展来组织教学，所以教学得心应手。
②而小学阶段的学生正处于具体运算阶段，他们的认知结构中具备抽象概念，能够进行简单逻辑推理，能够凭借具体事物或从具体事物中获得的表象进行逻辑思维。明显王老师并不了解此阶段学生的认知发展规律，仍然用教中学生的方法来教小学生，教学效果不理想。
（2）解决困惑的对策：
①教师必须考虑到每个阶段儿童的特殊兴趣和需要，提出不同的教育任务，采取不同的教育方法。对于处于具体运算阶段的小学生而言，教师要通过各科教学活动，让儿童掌握各种基本的科学概念以及它们之间的关系，提高逻辑思维能力，使儿童从具体运算思维向形式运算思维发展。
②教师要学习和掌握教育教学理论知识，尤其是心理学和教育学知识。
③教师要有终身学习的理念，不断提高教育教学技能。（建议措施只要言之有理即可。）
42.辨析题：
1.参考答案：
这种说法是错误的。合作学习是一种教学策略，但合作学习的特征是学生以学生的主动合作学习的方式代替教师主导教学的一种教学策略。合作学习的目的不仅是培养学生主动求知的能力，而且也是发展学生合作过程中的人际交流能力。
2.参考答案：
此观点是错误的。根据皮亚杰的认知发展阶段论，儿童的认知发展水平确实制约着教学的内容和方法，但与此同时教学也在促进儿童的认知发展。维果斯基认为教学对儿童认知发展的促进作用表现在教学创造着最近发展区。

试题及答案电子版下载地址：
点击下载
密码：47hk

