
百 日 万 题 计划Day 12

百日答题计划Day12参考答案
1.参考答案：C
【解析】教师劳动具有高度的创造性，它表现在因材施教、教学方法的不断更新、教学内容的加工和处理、教育机智等方面。题干描述符合教师劳动创造性的表现。
2.参考答案：A
【解析】本体性知识即特定的学科知识；条件性知识是指教师所具有的教育学、心理学等方面的知识，它对本体性知识的传递起理论支撑的作用：实践性知识主要指教师教学经验的积累，包括教师所拥有的课堂情景知识以及与之相关的知识：文化知识即指教师具备的除上述三种知识以外的广博的通识文化知识。“学高为师”“良师必须是学者”强调本体性知识对教师专业发展的重要性。
3.参考答案：C
【解析】学生受师生关系影响的主要因素是学生对教师的认识。
4.参考答案：A
[bookmark: _GoBack]【解析】教师劳动的专业性突出体现在教师对育人的崇高敬业精神和道德修养上，对教育教学专业化知识和技能的掌握和教育活动的自主权上。
5.参考答案：A
【解析】教育专业素养主要包括：具有先进的教育理念；具有良好的教育能力；具有一定的研究能力。
6.参考答案：C
【解析】教师劳动具有高度的创造性，它表现在因材施教、教学方法的不断更新、教学内容的加工和处理、教育机智等方面。教学有法，而无定法，贵在得法。教学是千变万化的，不可能套用一种固定的教学方法或模式，为了提高教学效果，教师还要尝试新的教学方法，进行教学方法的变换或改革。这体现了教师劳动的创造性。
7.参考答案：A
【解析】题目中学生的表现反映了教师专断型的领导方式，平时在纪律上严格要求，对学生较为严厉，有时近乎苛刻，在学生的心理却并没有形成纪律的自觉性，并没有约束力，当教师不在场时马上就会不守纪律。
8.参考答案：A
【解析】教师职业的最大特点就是职业角色的多样化。
9.参考答案：D
【解析】新手教师经过2-3年逐渐发展为高级新手教师，其主要特征有：（1）实践知识与书本知识逐渐整合，教学方法和策略方面的知识与经验有所提高，处理问题表现出一定的灵活性；（2）经验对教学行为的指导作用有所提高，但还不能准确地区分教学情境中的重要信息和无关信息；（3）对教学行为还缺乏一定的责任感。
10.参考答案：A
【解析】教师自我发展的具体途径与策略可以有：日常教学反思、个人行动研究、个人阅读和反思性写作、同伴交流与合作、跳出教育谋发展（“跳出教育”就是作为专业发展主体的教师要把专业发展的资源和思路跳出教育，把自我专业发展置于社会与时代的背景之上，与相关行业人员交流，关注其他行业的发展，从社会整体生活中吸取养分和灵感，从而改善自己的专业实践，成为一个专业自主和“自由”的教师）。
11.参考答案：C
【解析】关注学生的阶段，在这一阶段，教师将考虑学生的个别差异，认识到不同发展水平的儿童有着不同的社会和情感需要，某些材料不适合某些学生。
12.参考答案：C
【解析】原句“君子既知教之所由兴，又知教之所由废，然后可以为人师也。”，大意是教师只有懂得了教育成功的因素，同时又懂得了教育失败原因，然后才能胜任教师的工作。可见，教师必须掌握教育理论，懂得教育规律，即具有丰富的教育理论知识。
13.参考答案：C
【解析】关注情境阶段，在这一阶段，教师所关注的是如何教好每一堂课的内容，他们总是关心诸如班级大小、时间的压力和核对材料是否充分等与教学情境有关的问题。
14.参考答案：C
【解析】我国最早的师范教育产生于清末。1897年，盛宣怀在上海开办南洋公学，分设上院、中院、师范院和外院，其中的师范院是中国最早的师范教育，外院则是师范院的附属小学。
15.参考答案：C
【解析】心理相容指的是教师与学生之间在心理上协调一致，并相互接纳。
16.参考答案：C
【解析】题干中的“度德而师之”是指学生往往会衡量教师品德而学习，这表明教师要以身作则、为人师表，才能让学生学到高尚的品德。因而教师必须要扮演好示范者的角色。
17.参考答案：B
【解析】师生之间的心理关系指教师和学生为了维持和发展教育关系而构成的内在联系，包括人际认知关系、情感关系、个性关系等。道德关系是指师生在教育过程中履行自己的道德义务时所体现出的关系。这种关系是靠责任感和义务感来维持和巩固的。组织关系是指由教育组织形式和教育制度所决定的，教师与学生在教育过程中所形成的角色关系。此外，根据师生关系性质的不同，可以把师生关系分为正式关系和非正式关系。师生之间在学校组织中所产生的关系是正式关系，产生在正式组织之外的师生之间的关系是非正式关系。“亲其师，信其道”大意说一个人只有在亲近、尊敬自己的师长时，才会相信、学习师长所传授的知识和道理。这其中包含了一种情绪情感的因素。
18.参考答案：C 
【解析】第斯多惠的这句话“教师本人是学校里最重要的师表，是最直观的最有教益的模范，是学生最活生生的榜样。”任何一个教师，不管他是否意识到这一点，不管他是自觉还是不自觉，他都在对学生进行示范。因此，教师必须以身作则，为人师表。体现了教师劳动的示范性。
19.参考答案：C
【解析】教师的专业发展途径主要包括师范教育、新教师岗前培训、在职培训、自我教育等。
题干中王老师作为在职老师参加的“国培计划”属于在职培训的范畴。
20.参考答案：C
【解析】师生关系的构成：教学上的授受关系；人格上的平等关系；社会道德上的相互促进关系。
21.参考答案：B
【解析】教师是以文化为中介来与学生发生关联，对学生产生实质影响，并实现对社会的文化功能。文化不仅提供了教师形象确立的源泉、材料，而且使教师形象设计与塑造有自己的个性。教师的文化形象是教师形象的核心。传统的教师文化形象是传统文化的传递者、维护者，所谓“才高八斗”、“学富五车”皆是教师的典型文化特征。
22.参考答案：A
【解析】关注情境阶段，当教师认为自己在新的教学岗位上已经站稳了脚跟后，会将注意力转移到提高教学工作的质量上来，如关注学生学习成绩的提高，关心班集体的建设，关注自己备课是否充分等。题干中教师的教学行为表现显示该教师处于关注情境阶段。
23.参考答案：B
【解析】教育机智是教师在教育教学过程中的一种特殊定向能力，是指教师能根据学生新的特别是意外的情况，迅速而正确地作出判断，随机应变地采取及时、恰当而有效的教育措施解决问题的能力。
24.参考答案：B
【解析】教师劳动具有高度的创造性，它表现在因材施教、教学方法的不断更新、教学内容的加工和处理、教育机智等方面。教师的劳动不仅有体力的付出，还有脑力的付出，是复杂的脑力劳动。教师劳动的复杂性表现在教育目的的全面性、教育任务的多样性、劳动对象的差异性、劳动能力的复杂和劳动过程的复杂等方面。题干中小张老师在教材基础上，结合新理念和方法备课，设计课件，还能灵活的应用平时的积累回答评委提问，这些描述能体现出教师劳动的创造性和复杂性。
25.参考答案：A
【解析】教师往往被学生视为自己的父母或朋友。低年级的学生倾向于把教师看作父母的化身，对教师的态度类似于对父母的态度。高年级学生则往往愿意把教师当作他们的朋友，也期望教师能把自己当作朋友看待，希望得到教师在学习、生活、人生等多方面的指导，希望教师能与他们一起分担痛苦与忧伤，分享欢乐与幸福。题干中留守儿童的心声体现出教师的父母与朋友的角色。
26.参考答案：A
【解析】能否自觉关注学生是衡量一个教师是否成熟的重要标志之一。
27.参考答案：D
【解析】“一年之计，莫如树谷；十年之计，莫如树木；终身之计，莫如树人。”大意是，作一年的打算，最好是种植五谷；作十年的打算，最好是种植树木；作终身的打算，最好是培育人才。与常见的“十年树木，百年树人”意义相近。都体现了教师劳动的长期性。
28.参考答案：D
【解析】师生关系本质上是人与人之间的关系。
29.参考答案：B
【解析】放任型师生关系：在此类师生关系中，教师缺乏责任心和爱心，对学生的学习和发展任其自然，不加指导和控制；学生对教师的教学能力怀疑、失望，对教师的人格鄙视、议论。师生关系冷漠，班级秩序失控，教学效果极差。
30.参考答案：D
【解析】教师的根本任务是教书育人，促进学生的全面发展，而全面发展的人，应是身心两方面都得到健康、充分地发展。因此，教育要促进学生的身心发展，就离不开心理健康教育。教师作为教育活动的组织者和实施者，就必须担负起学生心理健康教育的重任，这就要求教师要担当好“学生的心理保健医生”的角色，以促进学生身心健康的发展。
31.参考答案：C
【解析】教师职业的发展经历了非专门化、专门化和专业化培养模式多元化阶段。其中，在专门化阶段，1681年法国天主教神父拉萨尔创立了第一所师资训练学校，成为世界独立师范教育的开始。但是在此之前，从奴隶社会文化下移而兴起的私学或书院的教书先生与讲学的学者，就已经以此谋生，教师是一种独立职业了。
32.参考答案：B
【解析】从根本上说，良好的师生关系首先取决于教师。题干也只是从小王教师单一方面描述的。
33.参考答案：C
【解析】从学生自身特点看，具有可塑性、依赖性和向师性。（1）可塑性是指学生人格、品德等尚未定型，具有很多发展的可能。（2）向师性是指学生，特别是低年级的学生通常认为教师知识渊博、品德高尚，会有意无意的模仿老师的言行。所以在学生心目中老师是高尚完美的，最值得学习，是学生向师性的表现。（3）学生具有依赖性，是因为学生多属未成年人，还不具备完全独立生活的能力。在家里，他们要依赖父母，入学后他们将对父母的依赖心理转为对教师的依赖心理。
34.参考答案：A
【解析】教师管理的选贤任能的原则是指在教师管理工作中，根据德才兼备的标准来选拔和任用教师。“要给学生一杯水，教师要有一桶水”体现了对教师良好职业素养的要求，是选贤任能的标准之一。
35.参考答案：D
【解析】注意将极端权威型和温和权威型教师区分开。前者的教师行为表现：（1）对学生时时严格监护；（2）要求即刻无条件地接受一切命令和纪律；（3）认为表扬可能会宠坏儿童，所以很少给予表扬；（4）认为没有教师监管，学生就不可能自觉学习。在该类型教师领导下的学生的行为表现：（1）屈服，但一开始就厌恶和不喜欢这种教师；（2）经常推卸责任；（3）学生易激怒，不愿合作，而且可能会在背后伤人；（4）教师一离开课堂，学习就明显松垮。温和权威型教师的行为表现：（1）不认为自己是一个专断独裁的人；（2）表扬学生并关心学生；（3）他的专断和症结在于他的自信。他的口头禅是：“我喜欢这样做”或“你能给我这样做吗？”（4）以自己为班级一切工作的标准。在此教师领导下的学生行为表现为：
（1）大部分学生喜欢他，但看穿他的这套方法的学生可能会讨厌他；（2）在各方面都依赖教师，学生没有多大的创造性；（3）屈从，并缺乏个人的发展；（4）班级工作的量可能是多的，而质也可能是好的。
36.参考答案：C
【解析】教育科学知识是教师提高教育效果的理论依据。苏霍姆林斯基指出：“一个好教师要懂得心理学和教育学，懂得而且体会到，不具备教育科学知识，就无法做孩子们的工作。” 这就要求教师必须有良好的教育学、心理学、学科教育学的知识，懂得青少年身心发展、个性和品德形成的规律，以及如何根据这些规律教育学生等。
37.参考答案：ABC
【解析】《中华人民共和国教师法》第一章第三条对教师的概念作了全面、科学的界定：教师是履行教育教学职责的专业人员，承担教书育人、培养社会主义事业建设者和接班人、提高民族素质的使命。第一次从法律上确认了教师的社会地位的专业性。这一界定包含了两方面的内容：教师职业是一种专门职业，教师是专业人员；教师是教育者，教师职业是促进个体社会化的职业。
38.参考答案：ABCD
【解析】教师的专业发展途径主要包括师范教育、新教师岗前培训、在职培训、自我教育等。
39.参考答案：ABCD
【解析】在当前时代背景下，虽然教师作为文化传承的执行者的基本职能并没有改变，但却不再像以往那样直接以权威的身份授予学生以经验，而是通过更加间接的方式实现文化传递的职能，他往往以各种方式调动和引导学生参与学习活动，引导学生在经过精心设计的情境中进行探索，师生之间已不再是单一的授受关系，同时可能是同伴关系、组织者与参与者的关系以及帮助者与被帮助者的关系等，教师的角色也相应地向多重性演变。
40.参考答案：ABCD
【解析】一般来说，教师的社会地位由专业地位、经济地位、政治地位及职业声望四个方面构成。
41.参考答案：ABCD
【解析】一般说来，教师职业角色主要有：“传道者”角色；“授业解惑者”角色；管理者角色；示范者角色；朋友角色；研究者角色等。
42.参考答案：ABD
【解析】教师威信主要包括了人格威信、学识威信和情感威信三个方面内容。
43.参考答案：AD
【解析】教育过程中的教师与学生围绕着教师与学生谁为中心的话题，有两种对立的观点，即教师中心论和儿童中心论。
44.参考答案：ABCE
【解析】建立教师威信的途径：（1）培养自身良好的道德品质；（2）培养良好的认知能力和性格特征；（3）注重良好仪表、风度和行为习惯的养成；（4）给学生以良好的第一印象；（5）做学生的朋友与知己。
45.简答题：
1.参考答案：
教师应具备的职业素养包括：道德素养、专业素养、能力素养、心理素养、身体素养。
2.参考答案：
（1）了解和研究学生
（2）树立正确的学生观
（3）提高教师自身的素质
（4）发扬教育民主
（5）正确处理师生矛盾
46.辨析题：
1.参考答案：
此观点是错误的。关于师生关系有教师中心和学生中心两种截然不同的理论观点。教师中心理论强调教师在教育过程中的权威地位，强调教师对学生学习活动的控制和学生能够对教师的服从；而学生中心理论则正好相反，强调学生的自主和自动，教师置于辅助地位。理想的师生关系不是简单的以教师或者学生为中心，师生间应该是尊师爱生、民主平等、教学相长、心理相容的关系，良好的师生关系有赖于师生双方的共同努力。
2.参考答案：
此观点是错误的。在教育活动中，教师处于主导地位，从教育内容的角度说，教师是传授者，学生是接受者。此外，师生在人格上是民主平等的关系；在社会道德上是相互促进的关系。
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