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单选题

　　1.参考答案：D

　　【解析】“近朱者赤，近墨者黑”大意是：靠着朱砂的变红，靠着墨的变黑。比喻接近好人可以使人变好，接近坏人可以使人变坏，指客观环境对人有很大影响。告诫教师要洁身自好，不要被不良风气带偏。

　　2.参考答案：B

　　【解析】平等公正对待学生要求教师对所有学生一视同仁，选项B教师只关注优等生，冷落差等生的做法不可取。

　　3.参考答案：D

　　【解析】终身学习是教师专业发展不竭的动力。教师要践行这一师德要求，做到：崇尚科学精神，树立终身学习理念，拓宽知识视野，更新知识结构。潜心钻研业务，勇于探索创新，不断提高专业素养和教育教学水平。

　　4.参考答案：D

　　【解析】廉洁从教要求教师要坚守高尚情操，发扬奉献精神，自觉抵制社会不良风气影响；不利用职责之便谋取私利。

　　5.参考答案：D

　　【解析】职业道德是指从事一定职业的人，在职业活动中应遵循的行为准则。

　　6.参考答案：C

　　【解析】教师职业道德既反映社会道德的要求，同时又是针对教师职业活动领域各种关系提出的规范要求。教师职业道德是教育实践中处理教育活动中各种关系的行为准则。

　　7.参考答案：D

　　【解析】终身学习。崇尚科学精神，树立终身学习理念，拓宽知识视野，更新知识结构。潜心钻研业务，勇于探索创新，不断提高专业素养和教育教学水平。

　　8.参考答案：B

　　【解析】关爱学生要求教师对学生严慈相济，做学生的良师益友，就是要做到尊重与严格要求相结合。

　　9.参考答案：A

　　【解析】只要有社会分工，就必然有行业的差异性，也就有突出各自行业特征的道德要求。题干所述反映了职业道德的行业性。

　　10.参考答案：C

　　【解析】题干黄老师不愿与其他老师分享培训资料的行为很明显不符合团结协助这一要求。

　　11.参考答案：C

　　【解析】教师的素养是做好教育活动的前提，也是衡量教师是否胜任本职工作的基本条件。

　　12.参考答案：B

　　【解析】无私性是指教师在工作中无私地向学生奉献自己的知识、才华、品格、爱心，以自己的奉献换来学生的发展。“春蚕到死丝方尽，蜡烛成灰泪始干”就是对教师无私奉献的赞歌。

　　13.参考答案：D

　　【解析】爱岗敬业的具体要求：忠诚于人民教育事业，志存高远，勤恳敬业，甘为人梯，乐于奉献；对工作高度负责，认真备课上课，认真批改作业，认真辅导学生。不得敷衍塞责。

　　14.参考答案：B

　　【解析】“捧着一颗心来，不带半根草去”这句话强调了教师的无私奉献精神，这是师德修养的要求，也是高尚的教师职业道德素质的体现。选项C、D很容易排除。选项A“以教人者教己，在劳力上劳心”倡导要别人做到的事情和行为规范，自己首先要学好、做好；在出力劳动的同时也要付出一定的心思。

　　5.参考答案：A

　　【解析】教师职业道德规范教书育人要求教师做到不以分数作为评价学生的唯一标准。题干张老师把班级成绩前三名的学生推荐为三好学生的做法，违反了该内容。

　　16.参考答案：B

　　【解析】教师公正是教师职业道德素养水平的标志。

　　17.参考答案：A

　　【解析】师德教育的基本方式与途径主要是职前与职后结合。职前教育中的师德教育具体途径有：通过师范院校新生“入学教育课程”强化教师的专业思想、在大学教师教育课程中增设专门的师德教育课程、在大学思想政治品德教育中渗透师德教育、在教育实习中增加师德教育内容。职后教育中的师德教育具体途径有：在工作职场中践行和内化师德规范、通过拜师学习提升师德境界、加强自我修养以完善师德境界。

　　18.参考答案：C

　　【解析】中小学教师职业道德规范核心内容是：爱岗敬业、教书育人和为人师表。

　　19.参考答案：C

　　【解析】在谈到教师的行为对学生产生的影响时，孔子提到“其身正，不令则行；其身不正，虽令不从”，这说明教师良好的职业道德行为和品质，对学生具有很大的教育作用。在现代教育中，教师职业道德对教育对象的教育功能体现在教师职业行为的示范性特点上。

　　20.参考答案：D

　　【解析】个别教育法是针对教师道德品质的差异性，用交心谈心的方法，去解决教师道德问题的一种方法。它是教育者联系教师的情感，了解教师道德情况的基本方法。

　　21.参考答案：A

　　【解析】教师的职业道德是教师素质结构中的核心部分。

　　22.参考答案：C

　　【解析】教师职业道德具有教育人、感化人的作用。无论是教师个人的道德品质，还是教师的集体风貌，都具有独特的示范性。教师要以身作则、为人师表，这是教师职业道德区别于其他职业道德的明显标志。正如孔子所说：“其身正，不令则行，其身不正，虽令不从。”教师的思想品德都是通过言传身教、身体力行表现其独特的示范性的。苏霍姆林斯基认为：“教师成为学生道德上的指路人，并不在于他时时刻刻都在讲大道理，而在于他对人的态度（对学生、对未来公民的态度），能为人师表，在于他有高度的道德水平。”也说明了此点。

　　23.参考答案：C

　　【解析】热爱学生是教育学生的感情基础，是教师职业道德高低的试金石。

　　24.参考答案：B

　　【解析】热爱学生是教师职业道德的核心。教师只有热爱学生，才能教好学生，才能最大限度地发挥教育的作用。教师对学生的热爱，最根本的是要从高度的责任心和社会责任感出发。教师对学生的热爱是一种巨大的教育力量，教师热爱学生，才会千方百计地去教好他们。学生只有感到教师的爱，才会主动地、愉快地接受教育。教师热爱学生，必须热爱每一个学生。不能只爱成绩优秀的学生，歧视成绩差的学生。陶行知先生曾说过“你的教鞭下有瓦特，你的冷眼中有牛顿，你的讥笑中有爱迪生。”也是告诫广大教师，关心爱护全体学生，尊重学生人格，平等公正对待学生，对学生严慈相济，做学生良师益友，不讽刺、挖苦、歧视学生等，这体现师德规范中关爱学生的要求。

　　25.参考答案：D

　　【解析】终身学习是教师专业发展不竭的动力。

　　26.参考答案：D

　　【解析】王夫之的这句话体现了他对教师道德作用的重视，他认为教师的职业道德不仅影响学生思想道德的形成，而且还辐射到整个社会的人心道德，对社会风气的形成有着深远的影响。

　　27.参考答案：C

　　【解析】职业道德具有发展的历史继承性。由于职业具有不断发展和世代延续的特征，不仅其技术世代延续，其管理员工的方法、与服务对象打交道的方法，也有一定历史继承性。如

　　“有教无类”“学而不厌，诲人不倦”从古至今始终是教师的职业道德。

　　28.参考答案：C

　　【解析】教师良心具有以下特征:公正性、综合性、稳定性、内隐性、广泛性。其中教师良心的公正性体现在教师对教育事业的正确认识上，对教育教学工作坚持真理、秉公办事上，对学生的一视同仁、赏罚分明上，对同事、领导的开诚布公、团结协作上。

　　29.参考答案：D

　　【解析】“慎独”是教师职业道德修养所达到的一种最高的精神境界，它标志着教师的道德修养已经达到了高度自觉的程度。

　　30.参考答案：C

　　【解析】公正平等地对待学生，这是一种思想和观念，也是一种方式。教师必须公正、客观、平等地对待每一个学生，使每个学生都感到教师的关怀与信任。也只有这样，才能使学生学会公正平等地对待他人。但是，公正平等也决不是整齐划一，而是需要教师在学生掌握知识等具体发展目标上应该区别对待。

　　31.参考答案：A

　　【解析】古今中外的教师，都有热爱学生的优良职业道德传统，这是因为教师热爱学生无论是对学生的教育，还是对教育、教学效果的提高都有着重要的作用：爱学生是教育学生的感情基础；爱学生是提高教育质量的重要条件；爱学生是获得教学效果的基础。教师应有无私奉献的精神，爱学生的初衷和目的绝不应是为了得到学生及其家长的馈赠。

　　32.参考答案：D

　　【解析】在明确的师德意识指导下，依靠师德信念，自觉地选择师德行为、养成师德习惯是师德修养的最终目的和归宿。

　　33.参考答案：A

　　【解析】廉洁从教是对教师职业道德情操方面的要求，是调整教师与物欲诱惑之间关系的道德规范。

　　34.参考答案：A

　　【解析】以身作则、为人师表，这是教师职业道德区别于其他职业道德的显著标志。教师职业区别于其他职业的标志是教书育人。

　　35.参考答案：A

　　【解析】“只有集体和教师首先看到学生的优点，学生才能产生上进心。”指的是教师要善于发现学生的优点，注重培养学生的上进心，要做到尊重学生和欣赏学生。

　　36.参考答案：A

　　【解析】《中小学教师职业道德规范》体现了教师职业特点对师德的本质要求与时代特征，“爱”与“责任”是贯穿其中的核心与灵魂。

　　37.参考答案：C

　　【解析】题干描述体现了李老师团结协作，甘为人梯。《中小学教师职业道德规范》中规定教师应“爱岗敬业”，忠诚于人民教育事业，志存高远，勤恳敬业，甘为人梯，乐于奉献。

　　爱岗敬业是教师职业的本质要求。

　　38.参考答案：B

　　【解析】教师的职业实践是进行职业道德修养的根本途径。

　　39.参考答案：B

　　【解析】团结协作是社会主义集体主义原则在教师职业道德上的具体体现，是社会精神文明建设的需要，是教师自我完善的客观条件。

　　40.参考答案：C

　　【解析】“取法乎上，仅得其中；取法乎中，仅得其下”语出《易经》，大意是，一个人制定了高目标，最后仍然有可能只达到中等水平，而如果制定了一个中等的目标，最后有可能只能达到低等水平。强调教师修养一定要志存高远，并为之努力奋斗才能达到更好的效果。

　　多选题

　　1.参考答案：ACD

　　【解析】全面考查入职教师的职业道德的方式应多样、客观，仅靠纸笔测验判断并不科学、严谨。

　　2.参考答案：ABCD

　　【解析】终身学习的内容包括崇尚科学精神、树立终身学习理念、拓宽知识视野、潜心钻研业务、勇于探索创新、不断提高专业素养和教育教学水平。倡导“终身学习”就是要求教师做终身学习的表率。终身学习是时代发展的要求，也是由教师职业特点所决定的。教师必须树立终身学习的理念，才能不断提高的理念，才能不断提高专业素养和教学水平。

　　3.参考答案：ABD

　　【解析】教师荣誉主要体现在：（1）光荣的角色称号；（2）无私的职业特性；（3）崇高的人格形象。

　　4.参考答案：BCD

　　【解析】教师公正的主要内容：（1）坚持真理；（2）秉公办事；（3）赏罚分明。

　　5.参考答案：ABCD

　　【解析】对教育过程的调节作用是教师职业道德最基本、最重要的作用。这种作用主要是通过调节教师的行为，促进教育教学过程的顺利开展，保证教育任务的出色完成，具体表现在以下几个方面：（1）通过调节教师与教育事业的关系，促进教师爱岗敬业；（2）通过调节教师与学生的关系，形成尊师爱生的教育氛围；（3）通过调节教师与教师的关系，形成团结协作的教育凝聚力；（4）通过调节教师与学校其他成员及与社会其他成员的关系，形成教育合力。

　　6.参考答案：AB

　　【解析】教师职业道德修养的内容包含两个方面：职业道德意识修养和职业道德行为修养。

　　7.参考答案：ABCD

　　【解析】教师职业道德主要范畴包括：教师义务、教师良心、教师公正以及教师荣誉等。
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　　1.参考答案：

　　这种说法是错误的。严格要求学生和关爱学生是可以平衡的，只要能够在了解和研究学生的基础之上，选择合适的教学方法，是可以实现的。

　　2.参考答案：

　　这种观点是错误的。教师是一种特殊的职业，其职业的特殊性决定了他所犯的错误对社会、公众、儿童所造成的影响远远较普通人严重。因此，教师必须承载起比普通人更多的道德义务和社会责任，应该规定一条职业“底线”。教师一方面要积极主动地承担起社会赋予的至高无上的义务和责任，向教师职业道德的理想层次迈进；另一方面，教师要严格遵循国家的法律法规，维护和促进学生的身心健康，不能突破教师职业道德的规则层次，杜绝伤害学生身心健康事件的发生。
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