单选题

　　1.参考答案：A

　　【解析】《小学教师专业标准（试行）》基本内容中“反思与发展”包括：“主动收集分析相关信息，不断进行反思，改进教育教学工作。针对教育教学工作中的现实需要与问题，进行探索和研究。制定专业发展规划，积极参加专业培训，不断提高自身专业素质。”

　　2.参考答案：B

　　【解析】1989年11月20日联合国大会通过《儿童权利公约》的核心精神，正是出于对青少年儿童的社会权利主体地位的维护。这一精神的基本原则是：（1）无歧视原则；（2）尊重儿童尊严原则（尊重儿童的生存和发展权利，以儿童的健康和生存发展为重）；（3）尊重儿童观点与意见原则；（4）儿童利益最佳原则。题干所述泄露学生敏感信息，导致学生产生不良反应，违反了尊重儿童尊严原则。

　　3.参考答案：C

　　【解析】《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）》第一章“指导思想和工作方针”第（二）部分提到：“把提高质量作为教育改革发展的核心任务。树立科学的质量观，把促进人的全面发展、适应社会需要作为衡量教育质量的根本标准。树立以提高质量为核心的教育发展观，注重教育内涵发展，鼓励学校办出特色、办出水平，出名师，育英才。建立以提高教育质量为导向的管理制度和工作机制，把教育资源配置和学校工作重点集中到强化教学环节、提高教育质量上来。制定教育质量国家标准，建立健全教育质量保障体系。加强教师队伍建设，提高教师整体素质。”

　　4.参考答案：A

　　【解析】“中学、小学校园周围200米范围内和居民住宅楼（院）内不得设立互联网上网服务营业场所。”

　　5.参考答案：B

　　【解析】《中华人民共和国义务教育法》第十一条：“凡年满六周岁的儿童，其父母或者其他法定监护人应当送其入学接受并完成义务教育；条件不具备的地区的儿童，可以推迟到七周岁。”

　　6.参考答案：B

　　【解析】《中华人民共和国未成年人保护法》第三十七条：“任何人不得在中小学校、幼儿园、托儿所的教室、寝室、活动室和其他未成年人集中活动的场所吸烟、饮酒。”

　　7.参考答案：C

　　【解析】《教师资格条例》第十九条：“有下列情形之一的，由县级以上人民政府教育行政部门撤销其教师资格：弄虚作假、骗取教师资格的；品行不良、侮辱学生，影响恶劣的。被撤销教师资格的，自撤销之日起5年内不得重新申请认定教师资格，其教师资格证书由县级以上人民政府教育行政部门收缴。”

　　8.参考答案：C

　　【解析】《小学教师专业标准（试行）》基本理念之一“能力为重”要求：把学科知识、教育理论与教育实践有机结合，突出教书育人实践能力；研究小学生，遵循小学生成长规律，提升教育教学专业化水平；坚持实践、反思、再实践、再反思，不断提高专业能力。

　　9.参考答案：C

　　【解析】《中华人民共和国教师法》第二条：“本法适用于在各级各类学校和其他教育机构中专门从事教育教学工作的教师。”

　　10.参考答案：D

　　【解析】《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）》第二章“战略目标和战略主题”第（四）部分中提及：“坚持德育为先。立德树人，把社会主义核心价值体系融入国民教育全过程。”

　　11.参考答案：B

　　【解析】《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）》第十七章“加强教师队伍建设”（五十三）提高教师业务水平中提及：“加强教师教育，构建以师范院校为主体、综合大学参与、开放灵活的教师教育体系。”

　　12.参考答案：D

　　【解析】《中华人民共和国义务教育法》第五十七条：“学校有下列情形之一的，由县级人民政府教育行政部门责令限期改正；情节严重的，对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分：拒绝接收具有接受普通教育能力的残疾适龄儿童、少年随班就读的；分设重点班和非重点班的；违反本法规定开除学生的；选用未经审定的教科书的。”

　　13.参考答案：B

　　【解析】《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）》第四章“义务教育”第（八）条指出：“巩固义务教育普及成果。适应城乡发展需要，合理规划学校布局，办好必要的教学点，方便学生就近入学。坚持以输入地政府管理为主、以全日制公办中小学为主，确保进城务工人员随迁子女平等接受义务教育，研究制定进城务工人员随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试的办法。”

　　14.参考答案：D

　　【解析】《中华人民共和国教育法》第七十二条:“结伙斗殴、寻衅滋事，扰乱学校及其他教育机构教育教学秩序或者破坏校舍、场地及其他财产的，由公安机关给予治安管理处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。侵占学校及其他教育机构的校舍、场地及其他财产的，依法承担民事责任。”

　　15.参考答案：C

　　【解析】《中华人民共和国未成年人保护法》第二十二条：“学校、幼儿园、托儿所不得在危及未成年人人身安全、健康的校舍和其他设施、场所中进行教育教学活动。”

　　16.参考答案：C

　　【解析】《中华人民共和国教育法》第十四条：“国务院和地方各级人民政府根据分级管理、分工负责的原则，领导和管理教育工作。中等及中等以下教育在国务院领导下，由地方人民政府管理。高等教育由国务院和省、自治区、直辖市人民政府管理。”

　　17.参考答案：D

　　【解析】《中华人民共和国义务教育法》第十一条：“适龄儿童、少年因身体状况需要延缓入学或者休学的，其父母或者其他法定监护人应当提出申请，由当地乡镇人民政府或者县级人民政府教育行政部门批准。”

　　18.参考答案：D

　　【解析】《小学专业标准（试行）》是国家对合格中学教师的基本专业要求，是中学教师实施教育教学行为的基本规范，是引领中学教师专业发展的基本准则，是中学教师培养、准入、培训、考核等工作的重要依据。

　　19.参考答案：C

　　【解析】到2020年，基本实现教育现代化，基本形成学习型社会，进入人力资源强国行列。

　　20.参考答案：D

　　【解析】新《义务教育法》的重大突破之一是指明了义务教育均衡发展这个根本的方向。

　　21.参考答案：B

　　【解析】《中华人民共和国未成年人保护法》“第二条本法所称未成年人是指未满十八周岁的公民。”

　　22.参考答案：C

　　【解析】《中华人民共和国教师法》第三十七条：“教师有下列情形之一的，由所在学校、其他教育机构或者教育行政部门给予行政处分或者解聘。（一）故意不完成教育教学任务给教育教学工作造成损失的；（二）体罚学生，经教育不改的；（三）品行不良、侮辱学生，影响恶劣的。教师有前款第（二）项、第（三）项所列情形之一，情节严重构成犯罪的，依法追究刑事责任。”

　　23.参考答案：C

　　【解析】为促进小学教师专业发展，建设高素质小学教师队伍，根据《中华人民共和国教师法》和《中华人民共和国义务教育法》，特制定《小学教师专业标准（试行）》。

　　24.参考答案：D

　　【解析】学生享有的人格尊严权，指学生享有受他人尊重、保持良好形象及尊严的权利，如教师不得对学生进行谩骂、变相体罚或其他有侮辱学生人格尊严的行为。

　　25.参考答案：A

　　【解析】《中华人民共和国义务教育法》第二十条：“县级以上地方人民政府根据需要，为具有预防未成年人犯罪法规定的严重不良行为的适龄少年设置专门的学校实施义务教育。”

　　26.参考答案：A

　　【解析】《中华人民共和国义务教育法》第三十三条：“国家鼓励高等学校毕业生以志愿者的方式到农村地区、民族地区缺乏教师的学校任教。县级人民政府教育行政部门依法认定其教师资格，其任教时间计入工龄。”

　　27.参考答案：C

　　【解析】《中华人民共和国教师法》第十四条：“受到剥夺政治权利或者故意犯罪受到有期徒刑以上刑事处罚的，不能取得教师资格；已经取得教师资格的，丧失教师资格。”

　　28.参考答案：B

　　【解析】《中华人民共和国教育法》第二十七条：“设立学校及其他教育机构，必须具备下列基本条件：有组织机构和章程；有合格的教师；有符合规定标准的教学场所及设施、设备等；有必备的办学资金和稳定的经费来源。”

　　29.参考答案：A

　　【解析】《中华人民共和国未成年人保护法》第五十四条：“对违法犯罪未成年人，实行教育、感化、挽救的方针，坚持教育为主、惩罚为辅的原则。”

　　30.参考答案：B

　　【解析】“把育人为本作为教育工作的根本要求。人力资源是我国经济社会发展的第一资源，教育是开发人力资源的主要途径。要以学生为主体，以教师为主导，充分发挥学生的主动性，把促进学生健康成长作为学校一切工作的出发点和落脚点。关心每个学生，促进每个学生主动地、生动活泼地发展，尊重教育规律和学生身心发展规律，为每个学生提供适合的教育。努力培养造就数以亿计的高素质劳动者、数以千万计的专门人才和一大批拔尖创新人才。”

　　31.参考答案：C

　　【解析】《中华人民共和国义务教育法》第二十二条：“县级以上人民政府及其教育行政部门应当促进学校均衡发展，缩小学校之间办学条件的差距，不得将学校分为重点学校和非重点学校。学校不得分设重点班和非重点班。”

　　32.参考答案：A

　　【解析】《小学教师专业标准（试行）》提出的基本理念：师德为先、学生为本、能力为重、终身学习。

　　33.参考答案：A

　　【解析】《中华人民共和国教师法》第三十九条：“教师对学校或者其他教育机构侵犯其合法权益的，或者对学校或者其他教育机构作出的处理不服的，可以向教育行政部门提出申诉，教育行政部门应当在接到申诉的三十日内，作出处理。教师认为当地人民政府有关行政部门侵犯其根据本法规定享有的权利的，可以向同级人民政府或者上一级人民政府有关部门提出申诉，同级人民政府或者上一级人民政府有关部门应当作出处理。”

　　34.参考答案：B

　　【解析】《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）》第四章“义务教育”第（九）条提到：“加快缩小城乡差距。建立城乡一体化义务教育发展机制，在财政拨款、学校建设、教师配置等方面向农村倾斜。率先在县（区）域内实现城乡均衡发展，逐步在更大范围内推进。”

　　35.参考答案：B

　　【解析】工作方针：优先发展、育人为本、改革创新、促进公平、提高质量。其中：“把促进公平作为国家基本教育政策。教育公平是社会公平的重要基础。教育公平的关键是机会公平，基本要求是保障公民依法享有受教育的权利，重点是促进义务教育均衡发展和扶持困难群体，根本措施是合理配置教育资源，向农村地区、边远贫困地区和民族地区倾斜，加快缩小教育差距。教育公平的主要责任在政府，全社会要共同促进教育公平。”

　　36.参考答案：B

　　【解析】《教师资格条例》实施办法中第八条：“申请认定教师资格者的教育教学能力应当符合下列要求：（一）具备承担教育教学工作所必须基本素质和能力。（二）普通话水平应当达到国家语言文字工作委员会颁布的《普通话水平测试等级标准》二级乙等以上标准。（三）具有良好的身体素质和心理素质，无传染性疾病，无精神病史，适应教育教学工作的需要，在教师资格认定机构指定的县级以上医院体检合格。”

　　37.参考答案：A

　　【解析】《中华人民共和国教育法》第三十七条：“受教育者在入学、升学、就业等方面依法享有平等权利。学校和有关行政部门应当按照国家有关规定，保障女子在入学、升学、就业、授予学位、派出留学等方面享有同男子平等的权利。”

　　38.参考答案：C

　　【解析】《中华人民共和国教育法》第二十九条：“学校及其他教育机构行使下列权利：（一）按照章程自主管理。”

　　39.参考答案：D

　　【解析】《中华人民共和国教育法》第四十九条：“学校及其他教育机构在不影响正常教育教学活动的前提下，应当积极参加当地的社会公益活动。”

　　40.参考答案：C

　　【解析】学生享有的人格尊严权，指学生享有受他人尊重、保持良好形象及尊严的权利，如教师不得对学生进行谩骂、变相体罚或其他有侮辱学生人格尊严的行为。黄老师让未写完作业的学生上课时在室内罚站，并未剥夺学生参加正常教育教学计划安排的各种活动的权利。

　　41.参考答案：B

　　【解析】《中华人民共和国未成年人保护法》第五条：“保护未成年人的工作，应当遵循下列原则：尊重未成年人的人格尊严；适应未成年人身心发展的规律和特点；教育与保护相结合。”

　　42.参考答案：A

　　【解析】《安徽省中小学办学行为规范（试行）》第二部分“规范办校办班行为”中规定：“控制班额和班级数。小学每班不超过46人；初中不超过50人；普通高中不超过56人。

　　办学规模适度。”

　　43.参考答案：B

　　【解析】《安徽省中小学办学行为规范（试行）》第三部分“规范教学行为”中规定：“科学安排作息时间。走读生每天在校教育教学活动的时间，小学不超过6小时，初中不超过7小时，普通高中不超过8小时。”

　　44.参考答案：B

　　【解析】《中华人民共和国教育法》第六条：“国家在受教育者中进行爱国主义、集体主义、中国特色社会主义的教育，进行理想、道德、纪律、法治、国防和民族团结的教育。”

　　45.参考答案：B

　　【解析】《中华人民共和国教师法》第二十五条：“教师的平均工资水平应当不低于或者高于国家公务员的平均工资水平，并逐步提高。建立正常晋级增薪制度，具体办法由国务院规定。”

　　46.参考答案：A

　　【解析】《中小学公共安全教育指导纲要》第二部分“主要内容”提到：“公共安全教育的主要内容包括预防和应对社会安全、公共卫生、意外伤害、网络、信息安全、自然灾害以及影响学生安全的其他事故或事件六个模块。”

　　47.参考答案：D

　　【解析】《中华人民共和国义务教育法》第三十六条：“学校应当把德育放在首位，寓德育于教育教学之中，开展与学生年龄相适应的社会实践活动，形成学校、家庭、社会相互配合的思想道德教育体系，促进学生养成良好的思想品德和行为习惯。”

[bookmark: _GoBack]　　多选题

　　1.参考答案：ACD

　　【解析】《中华人民共和国义务教育法》第三十四条：“教育教学工作应当符合教育规律和学生身心发展特点，面向全体学生，教书育人，将德育、智育、体育、美育等有机统一在教育教学活动中，注重培养学生独立思考能力、创新能力和实践能力，促进学生全面发展。”

　　2.参考答案：ACD

　　【解析】《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）》第四章“义务教育”第（十）条规定：“各级政府要把减负作为教育工作的重要任务，统筹规划，整体推进。调整教材内容，科学设计课程难度。改革考试评价制度和学校考核办法。规范办学行为，建立学生课业负担监测和公告制度。不得以升学率对地区和学校进行排名，不得下达升学指标。规范各种社会补习机构和教辅市场。加强校外活动场所建设和管理，丰富学生课外及校外活动。”

　　3.参考答案：ABCD

　　【解析】《中华人民共和国教育法》第二章“教育基本制度”第十七条到第二十五条有涉及，如九年制义务教育制度、职业教育制度和继续教育制度、国家教育考试制度、学业证书制度、学位制度、教育督导制度等。

　　4.参考答案：ACD

　　【解析】工作方针：优先发展、育人为本、改革创新、促进公平、提高质量。其中：“把教育摆在优先发展的战略地位。教育优先发展是党和国家提出并长期坚持的一项重大方针。各级党委和政府要把优先发展教育作为贯彻落实科学发展观的一项基本要求，切实保证经济社会发展规划优先安排教育发展，财政资金优先保障教育投入，公共资源优先满足教育和人力资源开发需要。充分调动全社会关心支持教育的积极性，共同担负起培育下一代的责任，为青少年健康成长创造良好环境。完善体制和政策，鼓励社会力量兴办教育，不断扩大社会资源对教育的投入。”

　　5.参考答案：ABCD

　　【解析】在课程实施上，改变课程实施过于强调接受学习、死记硬背、机械训练的现状，倡导学生主动参与、乐于探究、勤于动手，培养学生搜集和处理信息的能力、获取新知识的能力、分析和解决问题的能力以及交流与合作能力。

　　6.参考答案：ACD

　　【解析】教育要面向现代化，面向世界，面向未来。

　　
