2020年南京江北新区备案制教师招聘
部分学科面试分组情况表

小学语文具体分组如下（共8组）：
小学语文1组招聘9人。招聘单位有：南京信息工程大学附属实验小学、南京市葛塘中心小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市浦口实验小学浦园路分校、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市江北新区浦厂小学、南京工业大学实验小学、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）
小学语文2组招聘10人。招聘单位有：南京信息工程大学附属实验小学、南京市南化第三小学、南京市江北新区六一小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市江北新区沿江小学、南京市浦口实验小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市浦口外国语学校(小学）、南京市第一中学江北新区分校（小学）
小学语文3组招聘10人。招聘单位有：南京信息工程大学附属实验小学、南京市南化实验小学、南京市浦口实验小学、南京信息工程大学附属高新实验小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市江北新区沿江小学、南京市江北新区泰山小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市浦口外国语学校(小学）
小学语文4组招聘9人。招聘单位有：南京信息工程大学附属实验小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京信息工程大学附属高新实验小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市浦口实验小学浦园路分校、南京市江北新区铁路小学、南京市江北新区浦洲路小学、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）
小学语文5组招聘10人。招聘单位有：南京信息工程大学附属实验小学、南京市扬子第二小学、南京市长城小学、南京信息工程大学附属高新实验小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市江北新区沿江小学、南京市浦口实验小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市浦口外国语学校(小学）
小学语文6组招聘10人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京信息工程大学附属高新实验小学、南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市浦口实验小学浦园路分校、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市江北新区浦厂小学、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）
小学语文7组招聘10人。招聘单位有：南京市浦口实验小学、南京市长城小学、南京信息工程大学附属高新实验小学、南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市江北新区鼎泰实验小学、南京市江北新区泰山小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市浦口外国语学校(小学）、南京市第一中学江北新区分校（小学）
小学语文8组招聘10人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市浦口实验小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京晓庄学院顶山实验小学、南京市江北新区浦洲路小学、南京市浦口外国语学校(小学）、南京市第一中学江北新区分校（小学）

小学数学具体分组如下（共4组）：
小学数学1组招聘8人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京市葛塘中心小学、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京信息工程大学附属高新实验小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市浦口实验小学浦园路分校、南京市江北新区铁路小学、南京工业大学实验小学
小学数学2组招聘8人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京市南化第三小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市浦口实验小学浦园路分校、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市浦口实验小学万江分校、南京市第二十九中学天润城分校（小学）
小学数学3组招聘9人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京信息工程大学附属高新实验小学、南京市浦口实验小学、南京市江北新区六一小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市江北新区泰山小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校
小学数学4组招聘9人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京信息工程大学附属高新实验小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市江北新区鼎泰实验小学、南京市江北新区泰山小学、南京市江北新区柳袱小学、南京市浦口实验小学、南京市江北新区浦洲路小学、南京市第二十九中学天润城分校（小学）

小学英语具体分组如下（共3组）：
小学英语1组招聘10人。招聘单位有：南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市葛塘中心小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市江北新区六一小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市力学小学海德北岸分校、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）、南京市第一中学江北新区分校（小学）
小学英语2组招聘10人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京市葛塘中心小学、南京市浦口实验小学、南京市扬子第二小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市浦口实验小学万江分校、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）
小学英语3组招聘10人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市长城小学、南京市江北新区泰山小学、南京市浦口实验小学、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）、南京市第一中学江北新区分校（小学）

小学音乐具体分组如下（共3组）：
小学音乐1组招聘7人。招聘单位有： 南京市南化第四小学  南京市琅琊路小学威尼斯水城分校  南京市浦口实验小学浦园路分校  南京市浦口实验小学  南京市第二十九中学天润城分校（小学）  南京市浦口外国语学校(小学）  南京市第一中学江北新区分校（小学）
小学音乐2组招聘7人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市江北新区泰山小学、南京市浦口实验小学、南京市江北新区浦洲路小学、南京市浦口外国语学校(小学）
小学音乐3组招聘6人。招聘单位有：南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市浦口实验小学高新分校、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京晓庄学院顶山实验小学  南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）
小学体育具体分组如下（共4组）：
小学体育1组招聘8人。招聘单位有：南京信息工程大学附属实验小学、南京市南化实验小学、南京市琅琊路小学分校天润城小学、南京市江北新区高新实验小学、南京市浦口实验小学、南京市力学小学海德北岸分校、南京工业大学实验小学、南京市第二十九中学天润城分校（小学）
小学体育2组招聘8人。招聘单位有：南京市琅琊路小学分校天润城小学、南京市葛塘中心小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市浦口实验小学、南京市浦口实验小学万江分校、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）
小学体育3组招聘8人。招聘单位有：南京市南化第四小学、南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市江北新区柳袱小学、南京市浦口实验小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）
小学体育4组招聘8人。招聘单位有：南京信息工程大学附属实验小学、南京市琅琊路小学分校天润城小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市江北新区浦厂小学、南京晓庄学院顶山实验小学、南京市浦口外国语学校(小学）、南京市第一中学江北新区分校（小学）

小学科学具体分组如下（共2组）：
小学科学1组招聘8人。招聘单位有：南京信息工程大学附属实验小学、南京市琅琊路小学分校天润城小学、南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市浦口实验小学、南京市力学小学海德北岸分校、南京市江北新区浦洲路小学、南京市第二十九中学天润城分校（小学）
小学科学2组招聘7人。招聘单位有：南京市南化实验小学、南京市琅琊路小学分校天润城小学、南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市江北新区高新实验小学、南京市浦口实验小学、南京市浦口外国语学校(小学）

小学美术具体分组如下（共2组）：
小学美术1组招聘9人。招聘单位有：南京市葛塘中心小学、南京市南化实验小学、南京市琅琊路小学分校天润城小学、南京市琅琊路小学威尼斯水城分校、南京市江北新区泰山小学、南京市浦口实验小学、南京市琅琊路小学明发滨江分校、南京市江北新区浦厂小学、南京市第二十九中学天润城分校（小学）
小学美术2组招聘8人。招聘单位有：南京市南化第四小学、南京市长城小学、南京市北京东路小学分校红太阳小学、南京市江北新区高新实验小学、南京市浦口实验小学、南京市力学小学海德北岸分校、南京市第二十九中学天润城分校（小学）、南京市浦口外国语学校(小学）

